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01 pi 3 01001 | A29 [®> 4 gpist o B 20 e K100 + 32 ¥1.00 + #cF ¥ 00 + & £(-)%2.00 + £ %(-)%2.00 | 61| 61|  540.00] —
01 pi 3 01002 | A25 [®> 4 gpist o PR 21 e Be K100 + #2125 + #HH.25 + & E(-)¥2.95 + BE(-)%2.25 | 4] 4] 656.50] —
01 4 43 01003 | A2 |M2 & s+ 5 -l Wox1,00 + 32 %2.00 + #4200 + % %(-)¥3.00 + £%(-)%3.00 | 6| 6  899.50| —
01 4 3 01004 | A22 | B = 2 hpise~ & B 42 B> K100 + # 2 X100 + #$¥2.00 + £ (- )%2.50 + H (- %250 | 28] 28]  614.50] —
0L i3 01005 | A2 | M= 2 thpst s ey B2 K100 + 3 2 %2.00 + HB*2.00 + & £ (- )¥3.00 + $%(-)%3.00 | 7| 7| 688.50] —
0L pi 3 01006 [ A29 | = 2 thpist + & Ty B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £ (- )¥2.00 + £%(-)%2.00 | 10| 10|  453.95] —
01 4 3 01007 [A29 | B> 2 tftgt « & 1 ER B2 K100 + %2 X100 + K100 + &£ (- )%2.00 + H (%200 | 4] 4]  477.00] —
01 4 3 01008 | A29 | B+ 2 thptset & TEPB B IE 8 B> K100 + # 2 X100 + B K100 + &£ (- )%2.00 + H (%200 | 1| 1] 489.00] —-

01 4 3 01009 [ A20 | B+ & & £t + & Bifa o B® K100 + %% X150 + #F X150 + % £(- )¥2.50 + H%(-)%2.50 | 50| 50| 424.00] 50.00
0L pi 3 01010 [A19 |F= B & 4t « 5 Ay Ble K100 + 2 k2.00 + HF A1 00 + & £(- %250 + B %(-)%2.50 | 14] 14|  424.00] —
01 4 3 01011 | A2 [®> B kit~ % ir%%#é%ié:a%ﬁi B> K100 + # 2 %2.00 + B %2.00 + (- )¥3.00 + H%(-)%3.00 | 6] 6| 51500 —
01 4 3 01012 | A4 [ B> & 4 gk~ & B 42 B> K100 + # 2 X1.50 + B %2.00 + & (- )¥3.00 + H (%250 | 19] 19]  735.00] —-
0L pi 3 01013 [ A20 [ W= £ 2 gt « 5 GRS A e B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(- %200 | 1| 1] 50250 —
0L pi 3 01014 | A2 [M> 44 g2 % HAE TR A M B2 K100 + # 2 %2.00 + BB *2.00 + & £(-)¥3.00 + $%(-)*3.00 | 9| o  s08.00] —

014 3 01015 | A2 |2 4 4 gt 5 HHE TR T AL B2 K100 + # 2 %2.00 + HB*2.00 + % ¥(- )¥3.00 + $%(-)*3.00 | 5] 5|  781.00] 75.00
0L pi 3 01016 [A20 [@= 4 4 g+ 5 Iy B> K100 + # 2 ¥1.50 + B K150 + &£ (- )%2.50 + (- %250 | 9| 9| 63150 —
014 3 01017 | A29 | ®> B 2ot~ % Iy B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)%2.00 + £%(-)%2.00 | 10| 10|  420.50] —
0L pi 3 01018 | A29 | ®> B 2ot~ % T B2 K100 + 3 2 K100 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(- %200 | 1| 1]  465.25] —
0L pi 3 01019 [A26 | = 3 23« 5 B 42 B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + #H K100 + & ¥ (- )%2.25 + $%(- %200 | 18] 18]  485.00 —
01 4 3 01020 | A26 | B = % sepige~ & PR A A AT A s e B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & ¥ (- )%2.25 + $%(-)%2.00 | 16| 16|  471.38] —
0L pi 3 01021 | A26 | @M= B et~ % B R KR A S B2 K100 + 3 2 K100 + HB K100 + & £ (- )%2.25 + £ (- %200 | 23] 23]  aa9.75] —
0L pi 3 01022 | A22 | ®> B 2ol ~ % B 1 ek B> K100 + 3 2 ¥1.00 + H%*2.00 + & % (- )%2.50 + £ %(- %250 | 28] 28]  536.75] —
0L pi 3 01023 [ A22 [ W= 3 2 gt « 5 L1k ile B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + #B*2.00 + & £(- )%2.50 + £ (- %250 | 20] 20] 51550 —
0L p 3 01024 [A22 | W= B 2t « 5 e Be K100 + 3 2 K100 + HB*2.00 + & £(- )%2.50 + £ %(- %250 | 40| 40|  492.75] —
0L p 3 01025 | ALG | M= B 2 s+ BT R R B2 K100 + 3 2 K100 + HB*2.00 + & £(- )¥3.00 + £%(-)%2.00 | 15| 15|  543.95] —
0L p 3 01026 | AL6 [ ®> B 22t~ % e s A B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + #%*2.00 + & £(- )¥3.00 + £%(-)*2.00 | 10| 10| 570,00 —
0L p 3 01027 | A20 [ @M= 3 it & GRS A e B2 K100 + 3 2 K100 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(- .00 | 1] 1]  420.50] —
0L p 3 01028 | A29 | @M= B et~ % ey B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HB K100 + & £(-)%2.00 + £%(-)%2.00 | 10| 10| 37400 —

0L p 3 01029 | A29 [ ®> B e it~ % T B2 K100 + # 2 ¥1.00 + #H K100 + & ¥(-)%2.00 + £%(- 200 | 38] 38]  357.50] 52.50
0L pr et 01030 | ALT | B = & 204t « B B B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £ (- )¥3.00 + £%(- %200 | 11| 11| 41750 —
01 i3 01031 |AL9 | ®> B 2efip~ % ol 1 12 B2 K100 + 3 22,00 + BB K100 + & ¥ (- )%2.50 + £ (- %250 | 13| 18]  456.50] —
01 i3 01032 | A29 [ ®> A2 g2 % iy B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HB K100 + & (- )%2.00 + £%(-)%2.00 | 50] 50]  343.00] —
01 i3 01033 | A2 W= A e pss s PR 1 g B2 K100 + 3 2 %2.00 + BB *2.00 + & £ (- )¥3.00 + $%(-)*3.00 | 8] 8]  569.50 —
01 i3 01034 [A28 [ M= 4 & g« 5 ey B2 K100 + # 2 ¥1.00 + HH K100 + & £ (- )%2.00 + £%(-)*3.00 | 33] 33]  398.00] —
0L p 3 01035 | A29 [ ®> 4k i~ % ey B2 K100 + 3 2 K100 + HH K100 + & £(-)%2.00 + £ (- )%2.00 | 14| 14| 34550 —
01 i3 01036 | A20 [ W= 4 2 i3t « 5 Ty B2 ¥100 + 3 2 ¥1.00 + #H K100 + & % (- )%2.00 + £%(-)%2.00 | 28] 28]  366.00] —

014 3 01037 [ A27 [ W= 4 2 gt « 5 FTTY B2 K100 + 3 2 %2.00 + B K100 + % ¥(- )¥2.00 + £ %(-)*3.00 | 14| 14|  449.00] 56.00
0L f 3 01038 | A2 W= 42 pigt s e B2 K100 + 3 2 %2.00 + HH*2.00 + & £(- )¥3.00 + £ %(-)%3.00 | 24| 24|  608.50] —
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01 pi 3 01039 | A5 W= 95 g3t 8 ey B> %150 + 3 2 X175 + #8X1.75 + & %(-)*3.00 + £ %(-)*¥3.00 | 47| 47|  536.50] —
01 pi 3 01040 | AL1 la:] e AA BB AR AR Wo %100 + 3 2 ¥1.00 + #5%2.00 + %(-)%3.00 + x(-)*¥3.00 | 2| 2|  sar.00] —
01 pi 3 01041 | ALL W= 9v 5 gt 2 8 A LR R ORE e Bo %100 + 3 > ¥1.00 + #5%2.00 + % %(-)%3.00 + x(-)*¥3.00 | 2| 2|  487.00] —

01 pi 3 01042 | A2 la:]_z:»;,wc g eIy Ww %100 + 3 22,00 + #5852, 00 + & %(- )¥3.00 + £%(-)*¥3.00 | 24| 24|  592.50] 47.50
01 pi 3 01043 | A5 W= 95 gt 8 FEp 1 Wo %150 + 2 X175 + #8X1.75 + & %(-)%3.00 + £%(-)¥3.00 | 11] 11|  581.88] —
01 pi 3 01044 | A9 [ 4 @ gt s FED A1 Ro%2.00 + 3 > ¥1.00 + #5%2.00 + %(-)%3.00 + (- )*¥3.00 | 9] 9]  63r.00] —
014 F 3 01045 [A29 M= 4 rp ks s ﬁ(fgﬁjf R B K100 + 5 K100 + HEK100 + B 2(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 4] 4 409.00] —
0L i3 01046 [ A29 |47 15 424~ % Ty B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HB K100 + & £(-)%2.00 + $%(- %200 | 11| 11| 297.00] —
0L pi 3 01047 [A29 [ir 1 pige 2 & eIy B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 15] 15|  312.50] —
01 i3 01048 [ A29 |7 15 424t = & B 8 B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(-)%2.00 + £ (- %200 | 12] 12|  278.50] —
0L pi 3 01049 [A29 [sp 15 424 = & RH I e I B2 K100 + # 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)%2.00 + £ (- %200 | 22[ 22]  300.00] —
0L pi 3 01050 [ A29 |7 18 44t < & Ty B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & £ (- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 6| 6] 31595 —
01 i3 01051 [ A29 |4 1% 44+ & Faimi A igER B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 5] 5| 31150 —
0L pi 3 01052 [ A29 |7 18 i3t 2 & S B2 K100 + # 2 ¥1.00 + HB K100 + & £(-)%2.00 + £ %200 | 12] 12] 31100 —
01 3 01053 [A19 [sr 15 4ot~ & & 788 S B B2 K100 + 3 22,00 + BB K100 + & £(-)%2.50 + £ (- %250 | 7| 7| 410.50] —
0L pi 3 01054 [A20 |5 4 242 & WL p 6l B> K100 + # 2 ¥1.50 + BB K150 + & £(- )%2.50 + & %(-)%2.50 | 65 65|  330.00] —
01 3 01055 [A20 | % 4 24t~ & B R 1A f R A i B2 K100 + # 2 ¥1.50 + HH K150 + & ¥(- )¥2.50 + & %(-)%2.50 | 86| 66|  229.95] —
0L pi 3 01056 [ A20 [ % 4 24+ & W1 ke d fmie B> K100 + # 2 ¥1.50 + HB K150 + & ¥(- )%2.50 + £ (- %250 | 92| 29|  o76.95] —
0L pi 3 01057 [A29 |5 4 242 & LER kR AR B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 6| 6]  299.50 —
0L pi 3 01058 [A29 |5 4 2+ & LR bR AR B2 K100 + # 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 1| 1]  280.00] —
0L pi 3 01059 [A23 | % 4 a2 & LEFEAEA A1 E iR B2 K100 + # 2 ¥1.00 + HH K150 + & £ (- )%2.50 + £ (- %250 | 37| 37|  233.95] —
0L pi 3 01060 [A29 |5 4 24+ & BIFTA Sk B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HB K100 + & £ (- )%2.00 + $2(- %200 | 12] 12|  259.00] —
0L pi 3 01061 [A29 [ 70 pige~ = Y B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HB K100 + & £(-)%2.00 + £ %200 | 31] 7] 159.00] —
0L p 3 01062 [A20 [ 70 pige = = B e e B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)%2.00 + £ %200 | 21| 3] 17450 —
0L p 3 01063 [ A20 [ Lpige & BT ES Ble K100 + # % ¥1.00 + BB KL 00 + & £(-)%2.00 + HE(- k.00 | 5] 1 185.50] —
0L p 3 01064 | A6 | dijige & L de B2 k2,00 + # 2 K150 + B K150 + & £(-)¥3.00 + £%(-)%3.00 | 16| 1]  433.50 —
0L p 3 01065 | A9 [ w0 apipe = Tl Wo%2.00 + 3 2 ¥1.00 + #542.00 + #%£(-)*¥3.00 + LE(-)%3.00 | 3 0] — —
01 i3 01066 | A9 | dijige & W1k B2 k2,00 + 3 2 K100 + HH*2.00 + & £(-)¥3.00 + £%(-)*3.00 | 13] 13] 26400 —
0L p 3 01067 [ A9 [#apipe s RB1AE B PHREGED Wo%2.00 + 3 2 ¥1.00 + #542.00 + #%£(-)*¥3.00 + LE(-)%3.00 | 3 0] — —
0L p 3 01068 [ ALO | 1ijipe & LR P R B2 k2,00 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)¥3.00 + £%(-)%3.00 | 12] 1] 38450 —
0L p 3 01069 | A9 | gt g TEPE L1k B2 k2,00 + 3 2 K100 + HH*2.00 + & £(-)¥3.00 + £ (- )*3.00 | 14| o  403.50] —
0L p 3 01070 [A20 [ 70 pige = = FuEm s B2 K100 + 3 2 K100 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 6] 1] 24750 —
0L p 3 01071 [AI3 [ pipe o ool B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 16| 1]  376.50] —
01 g 43 01072 | A6 fgéi;‘;iﬂ?f ‘ BEX 2D B2 %2.00 + #2 X150 + BH K150 + & £(-)¥3.00 + H£(=)%3.00 | 14| 11|  330.25| —
01443 01073 |29 | EEFERID* T ALE TR B K100 + # 2 X100 + 45K1.00 + % £(- 42,00 + BEC)%2.00 | 8 0] - —
01 pi 3 01074 [ ALO | A it~ & T B> %2.00 + 3 2 ¥1.00 + #5%1.00 + % %(-)¥3.00 + £(-)¥3.00 | 1] 1| 275.50] —
01 pi 3 01075 | AL0 | st 44 = % T re W2 %2.00 + 32 ¥1.00 + #5%1.00 + % %(-)*3.00 + x(-)*3.00 | 10] 2]  373.00] —
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01 g g 01076 | ALO [ M it < % 4ER R Bl< k200 + #< %100 + #FX.00 + & (- )%3.00 + £(-)%3.00 | 8| 6] 22000
01 pr 3 01077 | A29 |4e i g < ey Ble k100 + # < %100 + #H 1 00 + & £(-)%2.00 + £ (=200 | 89| 76|  155.00]
01 g g 01078 | A20 s e~ & 2 gy e Ble K100 + #< %100 + #EX.00 + & (- )%2.00 + $£(-)%x2.00 | 20 20|  230.50]
01 g g 01079 | A29 |- e~ & EET Y Ble K100 + 3 < %100 + BB 1 00 + & (- )%2.00 + & %(= %200 o 239.00] -
01 g g 01080 | A29 s g~ & ey Ble K100 + 3 < %100 + BB 1 00 + & (- )%2.00 + & %(= %200 8 210.00]
014 4 3 01081 | A29 s e~ & Y Blo K100 + #< %100 + #EX.00 + & (- )%2.00 + $£(-)%2.00 | 34| 16]  168.50]
016 s 01082 | 29 |4 403t = & Ty Ble K100 + #< %100 + #EX.00 + &2 (-)%2.00 + £(-)%2.00 | 16] 5|  222.00]
01 g g 01083 | A20 | s pige - BET 2 Ble k100 + # < %1.00 + #H 1 00 + & £(-)%2.00 + (%00 | 5] 3| 25200 —
01 g g 01084 | A6 |p arpige- & Ty Ble k2,00 + # <150 + BH K50 + & E(-)%3.00 + ££(-)%3.00 | 7] 2|  399.25]
016 s 01085 | AG |m fi4idk < & YTy B2 k200 + #< %150 + #EX.50 + & (- )%3.00 + £(-)%3.00 | 5| 5| 43400
01 g g 01086 | AG |m 4i4k < & 1R 1 e 4 Ble k2,00 + # < %150 + BH K150 + & £(-)%3.00 + £ £(-)%3.00 | 30] 20]  s01.25]
01 g g 01087 | A6 |m priidk~ & ey Bl< k200 + F<*1.50 + #EXL50 + (- )%3.00 + E(-)%3.00 | 8| 2| 42475
01 g g 01088 | AG |m fipidk < & B ETELE s Blo k2 00 + #< %150 + #EXL50 + &£ (- )%3.00 + ECO%3.00 | 13] 0] —
01 g g 01089 | A29 | m sipigk < & ErTIEY Ble k100 + # < %100 + #H 1 00 + & £(-)%2.00 + ££(-%.00 | 21| 6] 19300 —
01 pr 3 01090 | A29 |5 ki< % BEST A AL kA AL Ble K100 + #< %100 + #EX.00 + &2 (- )%2.00 + (%00 | 11| 1] 246.00] —
01 g g 01091 | A29 |5 % pigk < & BEST DAL % Pt Ble K100 + #< %100 + #EX.00 + & (- )%2.00 + $£(-)%2.00 | 5] 5| 22000 —
0143 01092 | A29 |5 44 = & giﬁfiiw AL B< X100 + ¥+ %100 + HEX1.00 + & 2(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 5| 5 22450 —
014 3 01093 | A20 | it (7 pige < # Ty Ble K100 4 #< %1 00 ¢ #EX.00 + B (- %200 + LE(-)%x2.00 | 8| 1]  216.00]
01 f 3 01094 | ALO | it 17 20k~ % ey B2 k200 4 #2100 4 #EXL.00 + &2 (-)%3.00 + H£(-)%3.00 | 11] 9|  309.00]
01 f 3 01095 | A20 | it (7 pigt < % Ty Ble K100 4 #1004 #EXL.00 + BE(- %200 + LE(-o%.00 | 2| 2|  242.50]
01 f 3 01096 | A20 | it (7 14t < % Ty Ble K100 4 #2100 4 #EXL00 + B (- %200 + LE(-o%.00 | 2| 2| 22350
01 f 3 01097 | A18 |2 i pige < & YIS Ble K100 4 #1501 #EX2.00 + B (- %250 + LE(-)%3.00 | 8| 8|  252.75]
01 f 3 01098 | A7 | i pige= & e e Bl< K150 + # < %150 + BE2.00 + & £(-)%3.00 + £ (%300 | 44| 44|  280.75] -
01 f 3 01099 | A7 |2 i pige= & BRI T Ble K150 4 #2150 1 #EX2.00 + & %(-)%3.00 + L £(-)%3.00 | 17] 17| 335.75]
01 f 3 01100 [A24 |2 s pipe & Tl Ble K100 + # <100 + BB 00 + & ¥(-)%2.50 + £ (%250 | 10| 10|  244.50]
01 f 3 01101 [AI3 |5 404t & Ty Bl° K100 4 #2100 1 #EX1.00 + & %(-)%3.00 + L %(-)%3.00 | 31| 13| _ 198.00]
01 f 3 01102 | A29 [ i pige < & ey Blo K100 4 #1001 #EXL.00 + B2 (- %200 + H£(-)%x2.00 | 3| 3| 25700
0 g 3 01103 | A13 | it idk < 2 S S o100 + <100 + HEX.00 + (- )%3.00 + HE(=)%3.00 | 1| 1| 37250 —
018 i3 01104 | AI3 |5 it gt~ & o kBT Bl< K100 + ¥+ %100 + #H*.00 + & (- )%3.00 + £ £(-)%3.00 | 10| 10| 30400 —
01 i3 01105 | A3 | i iak = & R % s Ble K100 + ¥+ %100 + #H¥.00 + &£(-)%3.00 + £ £(-)%3.00 | 3| 3|  383.00]
01 i3 01106 | A13 |5 is pige < & Ty Bl< K100 + ¥+ %100 + #H¥.00 + & (- )%3.00 + £ £(-)%3.00 | 3| 3| 34800
01 3 01107 | A7 |2 mpige= & ey Ble X150 + ¥ *1.50 + HH*2.00 + &£ (- )%3.00 + L E£(-)%3.00 | 18] 11] 27100 —
01 3 01108 | A7 |2 mpige= & B Led i Ble K150 + F<*1.50 + HH%2.00 + &£ (- )%3.00 + LE(-)%3.00 | 6] 5| 26350
01 i3 01109 | A7 |2 mpis= % Ty Ble K150 + # X150 + HH%2.00 + &£ (- )%3.00 + LE(-)%3.00 | 6] 3|  329.00]
01 i3 01110 | A13 [ mpige < & Ty Ble K100 + ¥ <100 + #H¥.00 + &£(-)%3.00 + L£(-O%3.00 | 2| 1]  317.50] —
014 i3 01111 | A3 [ mpige 2 LI A 58 ¥ 2 Ble K100 + # < %100 + BB KL 00 + & £(- )%3.00 + & £(=)¥3.00 3| 230.00]

01 3 01112 | A8 |m 2 pige % WL R e Ble ¥ 00 + ¥+ %150 + #H¥.50 + &£ (- )%3.00 + L £(-)%3.00 | 18] 18]  438.75] 52.50

01 3 01113 | A8 |m 2 pige = % B LT e Ble¥1 00 + ¥+ %150 + #HXL50 + & £(-)%3.00 + & £(-)%3.00 | 12] 12|  430.50] 47.50
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01443 01114 | A2 | A5+ 8 B4k Blo k100 + 3<% 00 + BeH%2.00 + & £(- %300 + & %(=-)%3.00 | 15| 15 391001
01443 01115 | A2 | 24~ & BB S 2L 148 Bo k1,00 + #2200 + #B%2.00 + % (-)%3.00 + L £(=-)%3.00 | 15| 15 124,00 —
014+ 3 01116 | A2 [P A+ 8 B4k B X100 + 3 2%2.00 + #E¥2. 00 + & #(-)%3.00 + & 2(-)%3.00 | 28| 28 430, 00| —
014 ¥ 01117 | A9 | P 2+ 8 1 X ek B2 %200 + 3> %100 + #2%2.00 + & £(- )*3.00 + & %(=)*3.00 14] 14 438.50] —
014 4+ 01118 | A2 [ 24k~ & S LA LR Sy o B2 %100 + 32 %2.00 + #2%2.00 + & £ (- )*3.00 + & %(=)*3.00 71 7 453.00] —
01 3 01119 | A2 |/ gt & 1 AgEFIRCSE Be %100 + 32 k2.00 + #8200 + (- )%3.00 + £E(-)%3.00 | 2| 2|  488.50]
01443 01124 |A29 |~ =5+ 8 R E# I8 % B2 1,00 + 32 %100 + $EK1. 00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 sl 6 182.00] —
014 4+ 01125 | A6 | & #1c~ & TRk L AR AR B Bl %200 + 3> %1.50 + #®K1.50 + & 2 (- )¥3.00 + & % (= )%3.00 sl s Y
01 % 01126 | A6 | & 44t + & T gl pae B* 2,00 + %% ¥1.50 + HF K150 + B (- )¥3.00 + & £()¥3.00 | 19] 12 938 50|
01 % 01127 | A6 |4 % 444t & FREm Fagepr e B2 %2.00 + 3% %150 + BB X150 + & £(-)%3.00 + &£(-)%3.00 | 3| 3 54 95| —
01 3 01128 | A |4 & 44k« & BIRA Sk R %2.00 + ¥+ X1.50 + #HX1.50 + & £(=)%3.00 + & £(=)%3.00 9l o 481.75] —
014 3 01129 | A6 | mpipc+ % 1Aup s (BiHE) B k2,00 + #2 K150 + HHKL50 + B (- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 4] 2 983 00| —
0145 3 01130 | A6 | # Bf*4t~ & Faads (B HRE) B k2,00 + 3% K150 + BFKL50 + &% (- )¥3.00 + &%(=)*%3.00 | 5] 2 200 00| —
01 3 01131 | A6 | ¥ B4+ & FREms (4MR%E) Bl %200 + ¥ %150 + #8¥1.50 + & £(- )%3.00 + & %£(=)%3.00 51 o _ _
01 3 01132 [A29 [ & i+ 9 AT R e %100 + 3> F1.00 + #SK.00 + & E(— k.00 + £¥(-)%2.00 | 8] 8] 23850 —
014 4 ¥ 01133 [A29 | @ £ 4+ & RS IFEL IR Bl k100 + 3<% 00 + BeHX1.00 + &% (- %200 + H2(=)x2.00 | 12| 9 159 00l —
01443 01134 |A29|# & g+ 8 ARk Bl k100 + 3<% 00 + BeHX1.00 + &% (- %200 + H2(=)%2.00 | 11| 6 155001 —
O 01135 JALO|® & #44k & R A LY o %200 + 32 F1.00 + #SK.00 + & (- %300 + £¥(-)%3.00 | 10| 2|  333.00] —
0o 3 01136 | A29 ¢ £ 414t~ & FEP AT RSP Bl %100 + %< *%1.00 + BF*1.00 + & %(-)%2.00 + &%(=)*%2.00 | 13 12 172.00] —
0148 483% 01137 |A29[cm o 25+ & FEE B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 14 4 215.50] ——
0148 483% 01138 |A28 [ o * 25+ & R B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*3.00 12 1 343. 00| ——
014 # ¥ 01139 [A29 [ A 2~ & W ARk Bl %100 + 3 %100 + #S%1. 00 + & (- )%2.00 + & %(=)%2. 00 20l o — —
014 # ¥ 01140 [Al]l [ A 25~ & s St T B2 k1,00 + 32 %100 + $%2.00 + & % (- )%3.00 + % £(=)%3.00 3 0 - -
0148 483% 01141 [A29 [ A 24~ & Fis g Bl %100 + 3 %100 + #S%1. 00 + & (- )%2.00 + & %(=)%2. 00 1 0 — —
O 01142 | Al |~ F Rt & AL ALHED Ble k2,00 + #2200 + BAFL 00 + & £(-)%3.00 + ££(-)%3.00 | 4] 1]  399.50] —
014 # ¥ 01143 | A29 ii’%%ifi«ﬁ:—" S i:ﬁ';?%l F2 % B2 1,00 + 321,00 + $E¥1.00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 3 1 319.50] —
01 3 01144 | A29 |8 <+ 4t~ % T B= X100 + 3 ¥1.00 + BEx1.00 + &% (- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 10| 1 936.00]
01 #8443 01145 [A29 | ¢ EF % it & FEEE Bl k100 + 3<% 00 + B X100 + & £ (- )k 00 + & % (= )2 00 ol 2 218, 00|
01 4 01146 [A29|# £F ¥ piar & BB S 2t 1 Ble K100 + 2 %100 + #BKL00 + & %(-)¥2.00 + £(=)%2.00 | 6] 2 931 25|
01 4 01147 | A29 | k s 424t % 5 B B2 %100 + # <100 + BF*1.00 + & %(-)%2.00 + 2 ¥(=)%2.00 | 8] 2 173.50] —
014 3 01148 | A29 | & % f44k % & B e B2 X100 + #2100 + BH*1.00 + & ¥(-)%2.00 + LEC .00 | 4] 0] -
014 3 01149 [A20 | & & f:4¢ - & ) BIe K100 + 2 %100 + #E¥.00 + & £(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 7] 4] 205.50] —
014 # ¥ 01150 | A21 | &P PA S+ & EEFT L B %200 + F2X1.00 + #AX1.00 + & % (-)%2.50 + & £ (= )%2.50 10 2 277. 00| —-
(ks 01151 [A2] [f& P MAE 5~ & b EIEE MR R B %200 + F2X1.00 + #AX1.00 + & % (-)%2.50 + & £ (= )%2.50 9l 1 313.50| -—-
014 # ¥ 01152 | A9 |3 B+ 8§ pode it 1Rk B2 %200 + 32 %100 + $E%2.00 + & % (- )%3.00 + % £(=)%3.00 8 5 405.00] —
014 3% 01153 | A28 |5 B4+ & LR Bl k100 + 3= %100 + BeHX1.00 + & £ (- )¥2. 00 + & % (= )%3.00 N 345 00|
014 1+ 01154 | Al [* &1 8 Wik (SHAHRE) B2 %200 + 32 %2.00 + $EK1.00 + & % (- )%3.00 + % £(=)%3.00 13l 3 314.00] —
ati 01155 | AL |# &4 ¥ RELEIT PR B2 2,00 + #2%2.00 + BHKL 00 + & £(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 6 1| 37500 —
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0143 01156 [ 429 |# 2 fi3x+ % T@EFRaES (5 RR) Ble X100 + #2100 + K100 + % E(- %200 + BEC)*2.00 | 5] 0] —
0143 01157 [ a3 |* Epp m i R (G0 RE ) Ble X100 + ¥ %200 + $BK1.00 + %% (- )*3.00 + (- )%3.00 | 52| 5]  295.00] -
0143 01158 | A4 |if e+ % B0 T g 1 A FleXI.T5 + ¥ X175 + #8150 + %% (- )*3.00 + B %(-)%3.00 | 51| 38]  278.13] —
0143 01159 | Al |if e+ % EEm ) Fl® %200 + ¥ %200 + #8100 + %% (- )*3.00 + % (-)x3.00 | 10| 6]  309.00] —-
014 3 01160 [A12 [+ 2t ® AR TR Ble X100 + #2100 + #HK150 + % £(- %300 + BEC-)%3.00 | 4| 1| 982,50 —
014 3 01161 [A29 | % fofise+ % e kT I Ble X100 + %100 + HEK1 00 + % E(- 12,00 + BEC)%2.00 | 1| 1|  228.00] —
014 3 01162 [A29 | % 3 e+ % B e Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- %200 + %00 | 8| 8] 21400
014 3 01163 [429 |5 m st # ¥ Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + %% (- %200 + %C)%x2.00 | 10| 3]  196.00] —-
014 3 01164 | A6 |i2= pix- & B e Fl® %200 + ¥ %150 + #8150 + H%(-)*3.00 + (- )x3.00 | 8| 8] 339 95] -
014 3 01165 | A6 |32 fx+ % 1EImEER Fl® %200 + ¥ %150 + #8150 + H (- )*3.00 + BEC)x3.00 | 2| 2|  32950] -
014 3 01166 | A6 |i3= i3t~ & B 7E 4 fgr%wa 2 Fle %200 + ¥ %150 + $BK1.50 + H (- )*3.00 + (- )x3.00 | 2| 2]  409.95] -
014 3 01167 | A6 |32 fx+ % EEEY Bl® %200 + ¥ X150 + HHK150 + B E(- %300 + BEC)*3.00 | 2| o] —
014 3 01168 | A6 |32 fix+ % T RE SR Bl® %200 + 3 X150 + HHK150 + B E(- %300 + BEC)*3.00 | 2| o] —
014 3 01169 | A29 | e 235+ % TR Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + H% (- )%2.00 + %00 | 12| 5]  182.00] -
014 3 01170 [ A29 | 235+ % S iR Fle X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- %200 + %200 | 6| 1|  308.50] —-
014 3 0171 | A8 |35 prax i B e Fle X100 + ¥ X150 + $BK1.50 + %% (- )*3.00 + EC)x3.00 | 43| 9]  218.50] -
014 3 01172 | A8 |35 prax i s fme Ble X100 + ¥ %150 + #8150 + H%(-)*3.00 + E(-)x3.00 | 21| 3]  331.88] -
014 3 01173 [AI3 |43 e i T e Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + % %(-)*3.00 + EC)x3.00 | 12| 2] 95100 -
014 3 01174 | A29 |pmz 235+ % BER Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- %200 + %00 | 3| 3]  9229.00] -
014 43 o119 | n2e | ERA LR FapkeEm oK1 00 + #2100 + HEX1.00 + & £(-)%2.00 + H%(=)x2.00 | 3| 3]  178.00] -
014 pe 3 01180 [A20 [ = Bt fopiat < Ty Ble X100 + X100 + #1004+ H (- 200+ BECo%00 | 7| 1|  214.00 —
014 pe 3 01181 | Al |2 Mgk fptst % B e Bl %2.00 + %2 %2.00 + #EX1.00 + % £(- %300 + BECO¥3.00 | 9| o] - —
01443 01182 | Al | % Mgk fptst % £t el B1e %200 + %200 + #BK1 00 + % (- )3.00 + EC-)x3.00 | 4] 2]  9239.00] —
014 pe 3 01183 | Al |2 Mgk fptst & LI A SR Ble %200 + %200 + #BK1 00 + &£ (- 300 + BEC-)x3.00 | 4] 2] 337,00 —
01443 01184 [ 429 | & o e g < 3 P R (L) Ble X100 + X100 + #1004+ H (- 200 + BEC)x2.00 | 7| 4]  168.00] —
014 pe 3 01185 [ A29 | & & 3¢+ & PR SR PR it Ble X100 + ¥ X100 + #1004 % %(- 1200 + %200 | 23] 15]  178.50] —
01443 01186 [ 429 |z d 232 % B ek Ble X100 + X100 + #1004 & %(- )12.00 + % )x2.00 | 59 32]  178.00] —
01443 01187 [A29 |z d 232 % éﬁ%‘ﬂ,ﬁ« Ble X100 + ¥ X100 + #BK1 00 + % %(- 12,00 + (%200 | 15| 15] 24500 —
01443 01188 [ 429 [z d 232 % 1P ERA Ble X100 + X100 + #1004+ H (- 200+ %00 | 2| 2] 29250 —
01443 01189 [429 |5 & e 1 B g Ble X100 + %100 + #BK1 00 + % (- 200 + BEC)x.00 | 12| 6]  175.00 —
01443 01190 [ 429 | % % fibes 1 T RET Ble X100 + X100 + #BK1 00 + H%(- K200 + BEC)%2.00 | 6| 5] 19500 —
01443 01191 [ 429 | m gt ibes 1 B g Ble X100 + X100 + #BK1 00 + % (- 200 + )% 00 | 40| 7] 14100 —
01443 01192 [ 429 | m gt ibes 1 2 4p fE ) Bl X100 + %2 %100 + #EX100 + % £(- %200 + BEC)%2.00 | 8| 0] - —
01443 01193 [429 [ 4 % % o 12 RS T Ble X100 + ¥ X100 + #BK1 00 + % %(- 12,00 + (- )%2.00 | 25 25]  955.00] —
01443 01194 [ 420 | 4 ir o 2 BEaieg Ble X100 + X150 + $BKL 50 + % (- 250 + BEC x50 | 11| 11|  652.75] —
01443 01195 [ A23 | B 4 fr e« 5 3 0T SIS Ble X100 + ¥ X100 + #BK1 50 + &% (- K250 + BE(-)%2.50 | 16| 16]  464.50] —

01443 01196 [A20 [ 2 g2 % B e Ble X100 + ¥ X150 + #1504 & %(- 250 + B E(-)%2.50 | 16| 16|  407.75] 47.50
01443 01197 423 (M= v i+ % PR ) Ble X100 + X100 + #BK150 + H (- 250 + E(-)%2.50 | 4] 4]  385.95] —
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01 4 01198 | AIS |BI=m & < & LR B %200 + 3% X100 + BFKL50 + B % (= )%¥3.00 + & %(Z)%2.50 | 42| 42 463.50| —

01 4 01199 [A29 |~ m & = % YL LR L B K100 + 3% X100 + BgX1.00 + & % (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 24| 24 309. 00| 47.50
01 4 01200 | A2 |Fl+ B &+ & R E L B K100 + 3% %200 + Bog*2.00 + & % (= )%3.00 + H£(-)%3.00 | 5] 5 514.00] —
028 4 e 02001 | B23 | B2 & gk~ P g B K100 + 3% X100 + BEX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3| 3 587.00| —
028 4 e 02002 | BI8 | B+ 2 Hhftpk+ & P g Bl %100 + # <100 + BF*2.00 + & % (- )¥2.50 + & %(=)¥2.50 3 621.50| —
028 4 e 02003 | BI7 |B= & & £t 4 % B gE1 ARk B K100 + 3% X150 + BF X150 + & % (- )%2.50 + & %(-)%2.50 | 34| 34 439.00] —
028 4 e 02004 | B16 | B+ 5 & 14k & R Y B K100 + 3% %200 + BFX100 + &% (- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 6| 6 426.50| —
028 4 {3 02005 | B23 | B+ 4 i gk & B gE1 ARk B K100 + 3% X100 + B X100 + & % (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 21| 21 495.50| —
028 4 e 02006 | BT |Bl= § zepipk* YT LR 2 Y B> K150 + 3% X150 + B8, 00 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 14| 14 509.50 —
028 4 e 02007 | B20 | B2 & ze gk P e B> K100 + 3 X100 + BgX1.00 + &% (- )%2.95 + HE(-)%2.00 | 4| 4 441.25| —
028 4 e 02008 | B20 | Bl & ze gk BT AT s e B K100 + 3% X100 + BgX1.00 + & %(-)%2.25 + HE(-)%2.00 | 3| 3 411.88] —
028 4 e 02009 | BI5 | Bl & ze gk Ta i pRe B K100 + 3% X100 + Bog*2.00 + & %(=)%3.00 + H%(-)%2.00 | 6| 6 427.00] —
028 4 e 02010 | BI5 | Bl & ze gk TImAFEN B B K100 + 3% X100 + Bog*2.00 + & % (- )¥3.00 + HE(-)%2.00 | 7| 7 447,50 —
028 4 e 02011 | B23 | W= & ze gk~ ? R4 B K100 + 3% X100 + BgX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 12| 12 426.50| —
028 4 e 02012 | B23 | Bl & ze gk~ s A A B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 11] 11 330.50 —
028 4 e 02013 | BI6 | W+ & sefifk* & Wi e B K100 + 3% %200 + Bog X100 + & % (= )%2.50 + % (- )%2.50 | 12| 12 437.75| —
028 4 e 02014 | B23 | B2 h e gk 58 P T et 1 A2k B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + &% (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 1] 1 352.50| —

028 4 {3 02015 | B23 | W= & e gk & 54 B e B K100 + 3% X100 + Bg*1.00 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 17| 17 340. 00| 52.50
028 4 {3 02016 | B23 | B+ & ke gk & B gE1 ALk B K100 + 3% X100 + Bg*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 27| 27 376.00] —
028 4 {3 02017 | B2 |Wl* h gk & B SR B K100 + 3% %200 + Bog*2.00 + & % (= )%3.00 + & %(=)%3.00 | 10] 10 696. 00| —
028 4 e 02018 | BI1 | B2 i gk 5 DA B %200 + 3% X100 + Bogk2.00 + & %(=)%3.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2 498.50| —
028 4 e 02019 | BY |B= b st 4 8 T B K100 + 3% X150 + Bog*2.00 + & %(=)%3.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2 472.50 —
028 4 e 02020 | BS | B+ #» 5 gk & P g B K150 + # X175 + XL T5 + & %(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 9] 9 516.00] —
028 4 e 02021 | B5 |Wl= ¥+ 5 gk & AE G 1R B> %150 + ¥ %175 + #EXLT5 + %% (=)%3.00 + & £(-)%3.00 | 4 547.25| —
028 4 e 02022 |BII [B= £ ¢ fipr+ 8 FES AR B %200 + 3% X100 + BoE*2.00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 16| 16 522.00] —

028 4 e 02023 | B23 |47 5 44+ & S P B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + &% (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 7| 7 324.50| 42.50
028 4 e 02024 | BI7 |4 4 #igt = % PR AR § Bl B K100 + 3% X150 + BFX1L.50 + &% (- )%2.50 + HE(Z)%2.50 | 7| 7 294.75| —
028 4 e 02025 | BIT |% £ 444t % # PR L gme B X100 + 3% X150 + BEXL50 + & % (= )%2.50 + & %(-)¥%2.50 | 52| 52 258.50|
028 4 e 02026 | B6 |3 £ 44t~ & e B %200 + 3% X150 + BFXL50 + & %(=)%3.00 + H%(-)%3.00 | 6| 6 312.00] —
028 4 e 02027 | B23 | il L fit + & P e B K100 + 3% %100 + BegX1. 00 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 11| 3 211.00] —
028 4 e 02028 | B23 | il uLfigt + & PR AR T E Rl B K100 + 3% X100 + BgX1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 5| 1 217.00] —
028 4 e 02029 | B23 | il oL fit + & P ek fgr%am 0 B K100 + 3% X100 + BF*1 00 + & %(=)%2.00 + & %(-)%2.00 | 30| 5 195.00] -
028 4 e 02030 | B23 %%‘i;‘;iﬂ;‘“ REIALPE SREEY B B2 X100 + %2 %100 + HHX1.00 + %% (-)%2.00 + H£(=)%2.00 | 3| 3 235.00| —
0285 4 e 02031 | B6 j{fgfiﬁg% ‘ 2EZ 2P B %200 + # %150 + BAK150 + & E(-)¥3.00 + HE£(-)%3.00 | 3| 3 395.75| —
028 4 e 02032 | B23 |- 44t < 5 B B2 K100 + 32 X100 + HFX1 00 + & 2% (-)%2.00 + & %(-)%2.00 | 25 22 126.00] —
028 4 e 02033 | B23 | i 35 4t 4t + & BALEE S Bl %100 + 3% %100 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + &%£(=)%2.00 | 17] 4 186.00| -
028 4 e 02034 | B | P #rgtst + T AT Bl %200 + #% X150 + BEXL50 + & £(-)%3.00 + &£(=)%3.00 | 2] 2 403.25| —
028 4 e 02035 | BIL | P 3t 4t + % TIaAEk Bl %200 + 3% %100 + BE*2.00 + & £(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 1] 1 379.50] —
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028 4 fh i3 02036 | B6 [ m avpisr g ey B2 %200 + %150 + BHX150 + B (= 3,00 + & % (= )%3.00 5| a00.50] —
028 4 ptats 02037 | B21 [t = g3t 2 5 IEeTY B2 K200 + 1,00 + HHX100 + B (= 12,00 + % % (= )%3.00 3 956.50] —
028 4 fh i3 02038 | B23 [ ot = g3 % 5 Ty B2 K100 + K100 + $eHX100 + B ¥ (- )12, 00 + $%(=)%2.00 | 24| 24|  200.50] —
028 4 fh i3 02039 | BI2 [ = 24 < 5 ey B2 %200 + %100 + HcHX100 + BE(-)13.00 + HEC= %300 | 7| 7| 248.00] —
028 4 ptats 02040 | B23 [ = g3 2 5 NTEY B2 K00 + %100 + HHX1.00 + BE(- )12, 00 + HEC= %200 | 1] 1| 290.00] —
028 4 ptats 02041 | B23 [t = g3t 2 5 Mithp i RERH B2 K100 + %100 + $cHX1.00 + BE(- )12, 00 + $%£(=)%2.00 | 5| 3|  163.50] —
028 4 {3 02042 | B8 [ iz 43¢ ¢ R B2 K150 + 51,50 + BcHX1L 50 + BE(-)13.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2|  349.50] —
028 4 {3 02043 | BT [ iz 435 ¢ PR e it ma s ik Blo K150 + K150 + HcHx2.00 + BE(-)13.00 + HE(-)%3.00 | 18] 4]  293.50] —
028 4 {3 02044 | BT [ 2 335 ¢ [ ge i T e B2 K150 + 1,50 + $cHx2.00 + BE (- )3.00 + HE(=)%3.00 | 35| 11| 346.00] —
028 4 i3 02045 | B13 [ i 3235 « Iy B2 K100 + %100 + $cHX1.00 + BE(-)3.00 + $£(= %300 | 7| 2|  378.00] —
028 4 i3 02046 | B23 [ 1 i 323¢ « T B2 KL 00 + & K100 + #H¥1.00 + bE (- )¥2.00 + BE(-%2.00 | 4| 0] - —
028 4 i3 02047 [ B12 [ 2 3235 « ISTEY B2 %200 + %100 + HcHX100 + BE(-)3.00 + H%£(=)%3.00 | o 5]  274.50] —
028 4 i3 02048 | B [ 2 43¢ « T Blo K150 + 51,50 + HcHX1 50 + BE(- 1300 + HE(-)%3.00 | 6| 5|  333.00] —
028 4 i3 02049 | B13 | is 24 2 5 iy ST B2 K00 + %100 + $cHX1.00 + BE(-)3.00 + $%(=)%3.00 | 3| 3|  244.00] —
028 4 i3 02050 | B13 [ o it 232 5 Ty B2 KL 00 + 5 K100 + #H¥1.00 + b¥(- %300 + BE(-%3.00 | 2| 0] - —
028 4 i3 02051 | BI3 | ii 24+ 5 Ty B2 K100 + %100 + $cHX1.00 + B (- 3,00 + $%(=)%3.00 | 13| 13|  230.00] —
028 4 i3 02052 | BT [ mpige 5 ey B2 K150 + 51,50 + $cHx2.00 + BE(-)13.00 + HE(-)%3.00 | 4] 3] 33475 —
028 4 i3 02053 | BT [ mpige 5 B s L i B2 K150 + K150 + $cHx2.00 + BE(-)3.00 + H (- %300 | 24| 17| 25595 —
028 4 i3 02054 | B23 [ mp gt < 5 8t T B2 KL 00 + %100 + HcHX100 + BE(- )12, 00 + HE(=)%2.00 | 7| 4]  155.50] —
028 4 i3 02055 | B13 [ mpigr < 5 AR T B2 K100 + %100 + $cHX100 + BE(-)13.00 + $%(=)%3.00 | 4] 2|  276.50] —

028 4 i3 02056 | B10 [/ & 4235 < 5 P e ? g B2 K100 + %150 + #cHX1.50 + B #(- 3,00 + $%(=)%3.00 | 20| 20[  415.25] 50.00
028 4 i3 02057 [ B10 [/ & g3t 2 5 g B2 K100 + %150 + BcHX150 + BE(- 13,00 + HE(- %300 | 2| 2|  482.00] —
028 4 i3 02060 | B23 |+ =24+ 5 BB EE D B2 KL 00 + & K100 + #H¥1.00 + bE(-)¥2.00 + BE(-%2.00 | 3| 0] - —
028 4 ptats 02061 | B23 [« =pipr s Jprgigegn B2 KL 00 + 5 K100 + #H¥1.00 + bE(- %200 + B %200 | 1] 0] - —
028 4 ptats 02062 | B23 | 4 g gt - 5 TR B2 KL 00 + 5 K100 + #H¥1.00 + bE(- %200 + B %200 | 1] 0] - —
028 4 ptats 02063 | B6 | & 24t 5 TR R IR o B2 %200 + K150 + BcHX1 50 + BE(- 3,00 + HEC %300 | 7| 7| 375.00] —
028 4 ptats 02064 | B6 [ 5 4 5235 5 Fa s g s pate B2 %200 + %150 + $cX150 + BE(-)13.00 + H%(-)%3.00 | 8| 8]  397.50] —
028 4 i3 02065 | B23 |8 & 724+ & ey B2 K100 + %100 + $cHX1.00 + BE(- )12, 00 + H%£(=)%2.00 | 8| 2| 25050 —
028 4 i3 02066 | B23 [ 4 435 < 5 R B2 K100 + %100 + $cHX100 + BE(- )12, 00 + H%(=)%2.00 | 8| 2|  246.00] —
028 4 i3 02067 | B23 | & 5 24+ & ey B2 K100 + %100 + $cHX100 + BE(- )12, 00 + H%(=)%2.00 | 5| 3|  188.00] —
028 4 i3 02068 | B23 | & 5 24+ & P e ? g B2 K100 + %100 + $cHX1.00 + B#(- )12, 00 + $%(=)%2.00 | 18] 6]  193.00] —
028 4 i3 02069 | BI1 |5 m 24+ 5 b i e B2 k200 + %100 + $cH52.00 + BE(-)3.00 + HE(= %300 | 5| 1| 451.00] —
028 4 i3 02070 [ B22 [ 5 @ g3t < 5 Ty B2 K100 + %100 + HcHX1.00 + BE(- )12, 00 + $%(=)%3.00 | 15| 9|  159.00] —
028 4 ot 02071 | BI |* sqege e s Bt (o R B2 K200 + 52,00 + #H¥1.00 + bE (- )¥3.00 + BEC-%3.00 | 6| 0] - —
029 4 {4 02072 | BI |* &ty RELEIT PR Be 52,00 + 242,00 + HEK00 + £(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 14| 5|  371.00] —
026 4 g3 02073 | B3 [+ wpipe e g R E (TP R ) B2 X100 + 2 %200 + S 00 + & % (- %300 + %= )*3.00 | 15| 8|  282.00] —
026 4 g3 02074 | B4 [ if £ pige < 5 b bt g B2 X175 + 92 %175 + S X150 + & % (- )¥3.00 + &%= )*3.00 | 15| 15|  421.63] —
026 4 g3 02075 | B23 |2 pip = & Ty oL 00 + 5 K100 + #H¥1.00 + &% (- )R2.00 + B %200 | 4] 0] —

FTE » 263F




1128 2 R P EERKRr EF2 L TR EJPFNRBEF LT E4H4
RERTEE 217 T P ACE T
KABP A A FMAKF L L RAA(E) - BRFAFHA RIEP Ak

i | FlE] e s

24 H () i R R LALR e S| aaw | EM

4l i | e FE

028 4 e 02076 | B23 | £ I 44t + & PEPHS SN E B K100 + 3% X100 + BEX1. 00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 5] 5 252.50| —-
028 4 e 02077 | B23 | I 4tk + & T A Bl %100 + 3% %100 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + HE(-)%.00 | 2] o] — —
028 4 e 02079 | B6 | = 443t 4 & P ek %rf‘éi;ﬁ s B %200 + 3% X150 + BFK1L50 + & % (= )%¥3.00 + & %(-)%3.00 | 20| 15 265.00] —-
028 4 e 02080 | B6 |is T figt+ & EE ST T B %200 + 3% X150 + BEKL50 + & % (= )%¥3.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2 418.25| —-
028 4 e 02081 | B23 |sc 9 424t~ & AR B R iR B K100 + 3% %100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 31| 10 161.00] —
028 4 e 02082 | BIO |4 # 53 5 gk 5 P g B K100 + 3% X150 + BEX1L50 + & % (- )%3.00 + »%(-)%3.00 | 21| 3 250. 75| —-
028 4 e 02083 | BIO |4 4 537 gk PR AR e B K100 + 3% X150 + BEKL50 + & % (= )%3.00 + & £(-)%3.00 | 46/ 22 195.00] —
028 4 e 02084 | B23 |z 44t + & FREHER i B K100 + 3% %100 + BEX1 00 + & (= )%2.00 + H%(-)%2.00 | 20] 2 243.50] —-
028 4 e 02087 | B |2 Wt fiftst % P g Bl %2, 00 + 3% %2.00 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 9] o] — —
028 4 e 02088 | BI |2 mst fptae < EEF Bl k2,00 + 3% %2.00 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + E(-)%3.00 | 6] 0] — —
028 4 e 02089 | B23 | & #4145+ 5 PR AT B K100 + 3% X100 + BegX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 20] 20 272.50] —-
028 4 e 02090 | B23 | & # 44t + & T A B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 5] 3 157.00] —
028 4 e 02091 | B23 | & 44t + & AR B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 5| 4 241.50] —-
028 4 e 02092 | B23 | & 44t + & 1EF B2 K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 6| 4 184.50] —
028 4 e 02093 | B23 | 5 & 3tis rs B A B K100 + 3% %100 + BgX1 00 + & %(=)%2.00 + HE(Z)%2.00 | 5] 2 249. 00| —-
028 4 e 02094 | B23 | % & $is rs T B K100 + 3% X100 + Bg*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 5| 1 230.00] —-
028 4 e 02095 | B23 | % & 35 rs ey B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 12| 2 131.00] —
028 4 e 02096 | B23 | 5 p 3t ite5 p T A Bl K100 + 321,00 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + H#(-)%.00 | 6] 0] — —
028 4 e 02097 | B23 | % p 3t iies B A B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 36/ 10 136.00] —
028 4 e 02098 | B23 | 5 p 3t iie5 p B gE1 ALk B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + H%(-)%2.00 | 28] 2 268. 00| —-
028 4 e 02099 | B23 | Bl & & & £ 1 4 RS ge e B K100 + 3% X100 + BegX1 00 + & (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 22| 22 291. 00| —-
028 4 e 02100 [B23 |M= 4 & 25 & DEE S Ve B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 11] 11 214.00] —-
028 4 e 02101 | BIT | B2 & i~ 1 ERTHE B K100 + 3% X150 + BFXL50 + & %(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 3| 3 683. 25| —-
028 4 e 02102 | BIT | B2 & i~ PES A RL AER L e B K100 + 3% X150 + BFXL50 + & %(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 5| 5 695.50| —-
028 4 e 02103 | BIT | B2 % i~ % P R L B K100 + 3% X150 + BFKL50 + & % (= )%2.50 + H%(Z)%2.50 | 8 395.50| —-
028 4 e 02104 |B19 |Wl+ 7 =~ & AFHT RS B2 %100 + 3% %100 + BHX1.50 + & £ (= %250 + & £ (= )*2.50 425.50| —-
028 4 e 02105 | BI4 |BI=m & + & LR B %200 + 3% X100 + BFXL50 + & % (= )%3.00 + &% (-)%2.50 | 13| 13 445. 25| —-
028 4 e 02106 | B8 |BI= &/~ % T A B K150 + 32 X150 + BFXL50 + & %(-)%3.00 + H£(-)%3.00 | 6| 6 445.50] —-

03T #5235 H T 847 ] 03001 | C3 |WI= 4 ibpps T4 B KL 00 + 3% %200 + BoE*2.00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 52| 52 970. 00| 96. 00
03T #5235+ T 847 | 03002 | C10 | B2 &gt~ % e B K100 + 3% ¥1.25 + BF K150 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 14| 14 850. 00| —-
03T #5273+ + T 847 | 03003 | C29 | Bl & gk~ % ey B K100 + 3% X100 + BeF*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 11] 11 563.00] —-
03T #5235+ T 547 | 03004 | C26 | Bl & b ppt* 5 PP S g1 e B> K100 + 321,25 + BFX1.25 + b E(-)%2.95 + HE(Z)%2.95 | 2| 2 657.50] —-
03T #5235+ T 847 | 03005 | C29 | B> 2 Hpsk* % T A B2 K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 32| 32 542,25 —-
03T #5235+ T 847 | 03006 | C3 |FI= 2 Hps* % e B K100 + 3% %200 + Bog*2.00 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 8| 8 842. 00| —-
03T #8235+ T 847 | 03007 | C29 | Bl 2 Hpsk* % Faofe B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 4| 4 530.00] —-
03T #5235+ T 847 | 03008 | C29 | Bl 2 Hpsk* % FEPELFIF g B2 K100 + 3% X100 + BeFX1 00 + & % (= )%2.00 + h%(Z)%2.00 | 2 529.50| —-
03T #5235+ T 557 | 03009 | C29 | Bl B d gk % BRSPS B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 18| 18 300.00] —-
03T #5235+ T 847 | 03010 | C20 | Bl B & gk % B gma A2 B K100 + 3% X150 + BgXL50 + & %(- )%2.50 + hE(Z)%2.50 | 2| 2 425.25| —-
03T #2347 03011 [C19 | M= B kgt % R SR B K100 + 3% %200 + BFX1.00 + & % (- )%2.50 + & %(-)%2.50 | 14] 14 402.00] —-

F8F » X63F




128 2 R ERKRe EF]2 L PFR-EFpPFEBELI LT T2
o LR AP SRR E(- L)
XRBP AR A SMAEF L ERIP(E) - FRFAFHARIPP S
#
= e t B A #” Vo «
o2 HO) i £ 42 LA G g L 24P 4 S| s o
£ LR iR z | o« wo He E el
03T 5 2 3T [ 03012 [C29 W= BApLHL R AL X : o —
03% 4821 & 5 $25 our | 03013 | C3 | B kst HE=t) B K100 + 2 *1.00 + Hc¥1.00 + & £(- %200 + & (= )¥2.00 6] 1150 —
Ogi#&;i; F.,:: 3 3[Rz #—3:1# 3 FEWIEILF 54 B ® %1, 00 + 3 < %2.00 + #F*2.00 + & (- )*3.00 + & #(=)*3.00 6 480.00] —

: X 2 7 # B . . *
03':#3;}:': : :ﬁ;ﬁ 82014 C29 | W= & A et~ & RO et B B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 24| 24 535.50| -

S M D 3T S I, : : , 3 . .
03;%;;; ;iﬁ;ﬁ 03312 229 l??]_.iﬂ‘fi#: : 3 I AR B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 49 49 575.00] —
Ogi_ﬁ&;i;;iﬁ;ﬁ po C15 I??]_.ir‘fi#iﬂr 3 *é—*lﬁi,& B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 3 3 751.50] —
03:%;;“;;“‘#;;? . 29 l??]_%i‘ fi#iﬂ L3 Pl AR X B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 1 1 573.50] —
03: :i . T :x 3018 | C18 B?]Lfaflﬁ H A F AR ATEp S B ® %1, 00 + 3 < %1.00 + #F*2.00 + & F(-)*3.00 + & F(=)*2.00 18] 18 553.00] —
Ogi_ziif Faisap ) 03019 |C29 |[M=> g8 LR S B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 6 6 440. 25 -

; _‘%,_1\_13_ i - O X : % N a " . :
03:%‘%:;%&21 823;(1) 229 l??]_fj:i#: : 3 ARk B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 36 36 503.00] 82.00

B BE R E s IR g+ g RFifgrn e (F1RR) B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 10] 10 492.00] —
037 #22 T + # T #547 | 03022 | C29 | W= F z40 4~ TIIAATLH LR # =
03: W Eil 2 9 |W= Bz g “E £1RE) R~ X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.00 + & (= )*2.00 4 4 472.50( -

.—i_;,':i"r”a_i%is"" X < g 48 BN it 4/\_\ . s
03:3;%:-4*;:3@;‘, 823;2 C29 |z gaeff~ & RFAIAATRE (F1IRE) B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F(=)*2.00 2 2 479.00] -

T F g Ke X = Zp 4l By A = o A ; * -

W a_dp‘la_ # 9 [ Mzpzppgr sy "B A ARk B2 %1.00 + #<>%1.50 + #EX1.50 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 10] 10 638 -
0377 3R 55| 03025 |CIS | W= g2+ 8 X i / / . 2

' - ! pa LAk B2 X100 + #>%1.00 + #5X2.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*2.00 32 32 564.50] —
03% oor 5 1 iy | 03026 | €3 |m= 3 seqise g T 5 - : ¥ ()%, '

- ; L ) — Bl B IE B2 X100 + #>%2.00 + #EX2.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 8 8 659.00] —
03T W& T3 T 47| 03027 | C3 |R= B2y rEEE 5 4 q- . - :

037 227 3 7 #5355 | 03028 | C22 j 4 4 sl‘"jrjﬂ-,; B2 X100 + #>%2.00 + #EX2.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 7 7 644.00] —

R E R : F.,R‘ # B gappg g BAEE I X B2 X100 + #>%1.00 + #5X2.00 + & #£(- )%2.50 + & ¥£(=)*2.50 5 5 510.00] —
03T 2 T 5 T 447 03029 |CI6 | R = B 2245 & e q- . ; . - :

e had T AR K B2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*2.00 9 9 551.00] —
0377 3503030 | C3 W= LB+ 8 TRk 7] < R ; ; . .

' - AR B2 X100 + #>%2.00 + #EX2.00 + & #£(-)*3.00 + & (= )*3.00 31| 31 712.00] —
03Tt T+ H¥ T 1847 | 03031 [CI3 M= 2 et P - — : : : :

- : — - - RaAEk B2 X100 + #>%1.00 + #EX2.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 25 25 519.50] —
037 852 7 H T #7( 03032 [ C29 M2 & & pipk s & PR o : :

- ¥ g p et 1 AR B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F(=)*2.00 35 35 368. 00 -
03T W& T3 T 14703033 | C3 |RW= L ey Py e e . ; . - -
03%’%‘;&%;%%%&' 13031 o T = ;\.f - : 4:[%1 ﬁ_,ﬁﬁmq_ W+ & = X1.00 + &= %200 + ﬁz—gﬁ*z 00 + g%{(_ )*300 + ‘g,._/;’l_(: )*3 00 6 6 664. 00| 80.00

W — W : F.,R‘ W Ry a1 F ARk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F(=)*2.00 10 10 393.75] —
033 M 33878403035 |Cl4 | M= A efss g R - . ; - - :

' - w1 AR B2 %1.00 + #>%1.00 + #EX1.50 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 10 10 453.50 -
037 2 33 #7845 03036 |C29 M= L efss g B4 - . ; - - :

; L z 1 A2k B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 14| 14 344.50] —
033 e 33T 03037 |[ClA M2 L e E 514 - . ; - - :

- w1 ARk B2 %1.00 + #>%1.00 + #EX1.50 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 6 6 577.50] —
03T 22 FFT P [ 03038 [ C3 | EPHH L E TR = P ; ; - -

- : — - T B2 X100 + #=>%2.00 + #EX2.00 + & #£(-)*3.00 + & (= )*3.00 19] 19 412.00] -
0377 3R 5| 03039 |Cll M= EP P+ 8 * 33 : 3 : .

- ; L ) — X i1 A B2 %2.00 + #>%1.00 + #EX2.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 22 22 352.00] —
037 57 5 T 047 | 03040 | C5 | = 95 pigt = & "y : ; '

: - ¥ ] i vy B2 %1.50 + #>X1.75 + #EX. 75 + & £(-)%3.00 + & (= )*3.00 6 6 538.88] —
03T e T+ 3 T 4447 | 03041 | C22 B> 9» 5 A4k~ & T A < s Z : : :
e P r——— - W % 4 B2 X100 + #>%1.00 + #5X2.00 + & ¥£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 73] 73 490.00 -
03: :,: pl:%}?z»;‘, 03042 | C3 |z #+EfH <~ & REAARABHMTRE LARY B2 X100 + #=>%2.00 + #5X2.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 6 6 598.00] —

T g 3 2¥ Mgk 3 ; " : :
03:%}?::43:%}?% 03043 [ C3 Mz #» E L+~ & T IR ARER BTSN B2 X100 + #=>%2.00 + #5X2.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 6 6 562.00] —

F s = o3y B g ke 3 = ; ) " ) -
03:13&:?2:3@; 8233: C3 |MzprEfHE+ & RFIARAFEPEL L B2 X100 + #=>%2.00 + #5X2.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 7 7 546. 00 -

TR D T T e R T e = o - ; * -

TL ; W : F.,R‘ ‘xti‘ C | My s~ g el Ag )k B2 X100 + #=>%2.00 + #5X2.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 10 10 538.00] 56.00
03 #5225+ 447 | 03046 | CI3 | B = ¥ 5 gk = & YT - - : :
037 18 7 5 3 B2 i SR A A B> %100 + ¥ %100 + #8%2.00 + & $£(-)%3.00 + & #(=)*3.00 | 12| 12 518.50| —
03:%}%;: . ;:%}‘m;‘ 83047 CI3| W= EfH+ I S TR RIS 3 ok LA B2 X100 + #=>%1.00 + #5X2.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 10 10 486.00 -—-

T My g 3 B L ke gl s £, o 4 : ) -
03:%#;:;;:1;?5 Oggig Ch [Hz=# 3 ﬁi:ﬁ; 5 FEpF 14 B2 %1.50 + #>X1.75 + #EX. 75 + & £(-)%3.00 + & (= )*3.00 8 543.00] —

RIPHE RS EFR PN C3 | M=z FZfE~ 8 IFERY 142 % B2 X100 + #=>%2.00 + #EX2.00 + & £(-)*3.00 + & (= )*3.00 8 542.00] —

FOF > 263F




1128 2R Rre 242 L PFR-EFIpEFRBLEEELF > FHE
AR AP EEREF RS F A (- &)

XABP AR A SRAKRE S S RAP(E) S FREA A CIFP A &

R 1—? ¥ %; B e

fod HO) Y i ER gy o e LA LHp e = R e ?%1
] i | %
03782 7 3 R85 03050 | C3 W= 49 <& ALAFERY IR L F -4 K X100 + #=%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 4 608.00] —
0378 7 3 R85 03001 | C3 W= 49 P& Fa AR, 1" K X100 + #=%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 8 564.00] —
037 22 3 7 #5451 03052 [C29 [ B2+ & FEH 1 Ap B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 7 293.00] —
037 22 3 7 #5451 03053 [C29 [ B2+ 8 ?‘)Itlﬁ<’.‘*"li§_9 B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11] 11 266.00] —
03 3R 55| 03064 |C20 [P BB~ F Tk R~ X100 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 16| 16 334.00] —
037 22 3 7 #5451 03055 [CI9 [ B2+ 8 #1787 A A BT R B X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 3 3 425.00] —
03T 1 2 F ¥ T 25| 03056 [C20 |2 & 3+ ¥ P et 10 R~ X100 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 17 17 339.25| —
03T 12 2 F ¥ T 5| 03067 [C20 |2 & 3+ ¥ AR LA ?3’.:* i Sl B2 X100 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 37| 15 256.25| —
03T 2 2 F ¥ T 2| 03068 [C20 |2 & < ¥ IR AT AT B X1.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 200 20 259.25| —
03T 2 2 F ¥ 203059 [C29|a & pp< ¥ L kP aqe X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 54| 22 175.50f -
0372 7 3 7453703060 | C6 [a E B~ 8 w1 AR R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 38| 15 325.75| —
03T 2 2 F ¥ T2 | 03061 [C29|a & pp< ¥ F ARk B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 211 10 211.00] —
03 35| 03062 C6 [ L pH<H I AR K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 16 4 303.00] —
03 3R 5| 03063 |CII [ L pH <8 w1 AR K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 4 0 — ——
03 3R 5| 03064 |CII [ L pEH < F TRB AL R~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 6 280.00] —
037 pr g 3R 55p | 03065 |CII [ L pH < & FEBBEA 142k R~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10 2 330.00] —
037 22 3 7 #5451 03066 [CIS [ L2+ 8 R YSFELESR D X K X1.00 + #=%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%2.00 5 2 192.00f -
03T o2 T+ 2 447 | 03067 | C29 }%fi;‘;”?f ) BRSPS RRE & B K100 + #2100 + #FX100 + & £(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 4| 3|  197.00| -
03% #5212 5 # T 427 | 03068 | C6 f{fggiﬁ?‘ ‘ SEZ 2P B 2,00 + 521,50 + HH K150 + L E(-)¥3.00 + L E(=)%3.00 | 5| 5 301.25| -
037 &2 T 45| 03069 [ C29 %f?i gé ) e E B2 X100 + #=X1.00 + #EX1.00 + & £(-)%2.00 + & (= )*2.00 2 2 255.00] —
03 3 ER 5| 03070 | CI12 (A3~ & T e 3k K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 221 10 236.00] —
03 3 ER | 03071 | CI12 (A~ & Faa ARk K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 12 0 — ——
03T 22 3 FF #5485 03072 [C29 [#s &#F+ & Lo ogg k K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 27| 15 178.00f -
037 22 3 7 #5451 03073 [C29 [#s &#F4+ & T A K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 35| 35 206.00] 32.00
03T 22 3 FHF #5451 03074 [C29 [ &#Fp3+ 8 T A B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10 6 161.50 -
03T 22 3 7 #5451 03075 [C29 [#s &#F4+ & FoauERL T A7 % K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11 9 171.50f -
037 22 3 7 #5451 03076 [C29 [+ 8 BET ML A K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 6 178.00f -
03T 22 3 7 #5488 03077 [C29 [+ 8 BB ARBPE X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 17 1 199.50( -
037 22 3 7 #5451 03078 [C29 [+ 8 Bt B RS L K2 X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 223.50] —
03 3R | 03079 | C29 [ pp~ & LR ari I K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 0 — ——
037 3R 55| 03080 | C6 (M~ & I AR R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 38| 38 283.25| —
037 dra 3R 555 | 03081 | CI1 [ arfL3 % T A K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )*3.00 1 1 464.25| —
037 35| 03082 | C6 [Marpp~ & L E R kT RH R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 12 5 236.50] —
03T 2 3T 154503083 [ C6 [P AT+ 8 hAgagl 8-S K~ *2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 16 2 231.00] —
037 35| 03084 | C6 [MaTps~ & PAir s i wER e K~ *2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 2 336.00] —
037 sra 3R 555 | 03085 | C29 [k p < & R e N O e S K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 204.00] —
037 22 3 7 #5478 03086 [C29 [5+k23+ & HEAERY & K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12 7 176.00f -
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037 ¢ T 5+ T 4847 | 03087 |CI2 |t i 44k~ & Wk gz Bv%2.00 + 32 %100 + #H*1.00 + &% (- )¥3.00 + & % (= )¥3.00 1 366.50] —
037 ¢ T 5+ T 4847 | 03088 | C15 |t i 44k~ & RFadEk B2 ¥ 00 + 32 %100 + #H¥1.00 + & (- )%3.00 + & % (= )*¥3.00 1 253.50 —
037 f¢r T 5+ T 4847 | 03089 | 029 |t i 444k + & T A Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1. 00 + & £(-)%2.00 + & E(=-)%2.00 | 31| 14 164.00] —
037 ¢ T 5+ T 4847 | 03090 | 029 | i 444k + & FA R I E R e Fl% X100 + 3+ %1.00 + #5*1.00 + & ¥ (- )%2.00 + & #(=)%2.00 | 2| 0 — —
037 &2 5+ T 4847 | 03091 | 8 |0 Btk & RFadEk Fl* X150 + # % *1.50 + #5*1.50 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 | 15| 9 243.00] —
037 e T 5+ T 4847 | 03092 | C24 |0 344k 4 Tk Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.50 + & ¥(-)%2.50 | 46| 27 190.00| —-
037 & T 5+ T 4847 | 03093 | C29 | i3k + & T Fl% X100 + 3% %100 + #5*1.00 + &£ (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 8 8 178.00| —-
03T #4225 3D 4847 | 03094 | C17 | W ac gt + & Faade s Tisirdle Bl %2.00 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & E(-)%3.00 + L #(=)%2.00 | 2| 0 — -
037 #8202 5+ T 4847 | 03095 | C15 |9 ic f14£+ & ey LT Fl% X100 + 3 %100 + ##*1.00 + & ¥(-)%3.00 + £ %(=)%3.00 | 2| 1 315.00] —
03T 4522 3 5 3¢ T 447 | 03096 | C29 | is 3k 4 & Tk Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + &£ (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 14] 7 166.00] —
03T 452 2 5 ¥ T 4827 | 03097 | C7 |2 RMp 34 & P e s ki d fale Fl% X150 + 3% %1.50 + #8%2.00 + & ¥ (- )%3.00 + £ £(=)%3.00 | 4] 1 320.50[ —
03T 4520 2 5 ¥ T 4527 | 03098 | C7 |2 R4t & Tk Fl* X150 + # % *1.50 + #5%2.00 + & ¥ (- )%3.00 + & #(=)%3.00 | 19] 9 215.50[ —
03T 452 2 5 3 T 4527 | 03099 | C7 |2 Ry & *?.41%1}. Bv ¥1.50 + 32 %150 + #eH*2.00 + &% (- )%¥3.00 + & % (= )¥3.00 0 — -
03T 4522 2 5 3 T 4547 | 03100 [CI5 |2 R34 & BIE A 522 B B2 ¥ 00 + 32 %100 + #H*1.00 + &% (- )%3.00 + & % (= )*¥3.00 0 — -
037 e 2+ #4847 | 03101 | C9 | A4+ 5 ?1}51%&,:‘ Fl% X100 + # % *1.50 + #5*1.50 + & ¥ (- )%3.00 + & ¥(=)%3.00 | 30| 30 432.25) —
03 e T 5+ T 4847 | 03102 | C9 | A4+ ¥ Rk Fl% X100 + # % *1.50 + #5*1.50 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 | 16| 16 3775 —
03T e 2 5+ T 4847 | 03103 | C3 |m A4k + 5 ML Ak Bl X100 + 3% %2.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 9] 9 430.00] —
03T e T 5+ T 4847 | 03104 | C3 | A4+ 5 LM sl S Fl% X100 + 3 +%2.00 + #8%2.00 + & £(-)%3.00 + & E(=)%3.00 | 4| 4 406.00] —
037 ¢ T 5+ T 4847 | 03107 [C29 [ % i=fipk+ & AR S o §) Fl% X100 + 3% %100 + #5*1.00 + &£ (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 5| 4 137.50| —-
037 ¢ T 5+ T 4847 | 03108 | C29 | T ikt~ & T A Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 5| 2 188.00| —-
037 &2 5+ T 4847 | 03109 | C6 | A 14k + 5 Faps irEag e Bl %2.00 + 3% *1.50 + #8150 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 | 15| 10 264.50] —
03T & T+ ¥ T 4447 | 03110 | C6 | A4k~ 5 %;;ﬁ;wm} s B2 %200 + ¥ X150 + #F X150 + & £(-)%3.00 + L %£(=)*3.00 | 10| 3 272.25 -
03T 4520 2 5 ¥ 45247 03111 | C6 | M3t & Frass (Eafw) B*%2.00 + # 2 ¥1.50 + #H*1.50 + & £(-)*%3.00 + &% (=)*3.00 | 5| 5 331.00] —
03Tt 2+ T 4847 | 03112 | 06 | ¥ M4t ¥ Faael GisRw) B2 %2.00 + 32 %150 + #B X150 + & (- )*¥3.00 + & %£(=)*¥3.00 1 0 — —
03T 2 2+ T 4847 | 03113 [CI2|¥ £ 414k ¥ AR B2 %2.00 + 32 %100 + BB X100 + & ¥(-)*%3.00 + &£ (=)%3.00 | 10] 1 393.00] —
03T 2 2+ T 487 | 03114 [C29 ¥ 413t & FaEm B2 %100 + 32 %100 + BB X100 + & ¥ (- )%2.00 + £ E£(=)%2.00 | 11| 1 241,50 —-
03T #2253 T 4847 | 03115 | 029 [ A 1k & T Ak B2 %100 + 32 %100 + B X100 + & £(-)%2.00 + L (=)%2.00 | 3] 0 — —
03T f2r 2+ 3T 4847 | 03116 |C13 [ A 13k + & % L, B2 %100 + 32 %100 + #S*2. 00 + & £(-)%3.00 + & %(=)*3.00 | 5] 3 327.50[ —
03T s T3+ T 4 | 03117 | C29 | ~33 F ¥ ok & ¥R WG T St B2 %100 + 32 %100 + #eS X100 + & $(-)%2.00 + L% (=)%2.00 | 5] 2 185.00] —-
03T s T 5+ 47| 03118 | C29 |~ F ¥ ok & XS EES Y B2 %100 + 32 %100 + BB X100 + & £(-)%2.00 + L E(=)%2.00 | 2| 0 — —
03 s T3+ 4| 03119 | C29 | ~33 F ¥ 1ok & FaEm B2 %100 + 32 %100 + BB X100 + & ¥ (- )%2.00 + £ E(=)%2.00 | 5] 1 23350 —-
03T #2253 T 4847 | 03120 [C29 [ B~ 3k & Faga sk B2 %100 + 32 %1.00 + BB X100 + & ¥ (- )%2.00 + & E£(=)%2.00 | 10] 1 222.00] —-
03T s T+ 47| 03121 | C29 ¢ £F % ok & BELE 2L AL B2 %100 + 32 %100 + #eS X100 + & £(-)%2.00 + L (= )%2.00 | 3| 2 188.00] —-
03T 2 25 T 4847 | 03122 [ 029 [ h o 13k + & Tk B2 %100 + 32 %100 + #eS X100 + & £(-)%2.00 + & (=)%2.00 | 6] 3 232.00] —
03 #2725 3T 4947 | 03123 | C21 |46 M g4k~ & T B2 %2.00 + 32 K100 + #eS X100 + & #(-)%2.50 + &% (=)*2.50 | 17| 2 296.75] —-
03T f2r T 5 3T 4047 | 03124 | 029 |46 M g 444k~ & mzfﬁw e g gle B2 %100 + 3% 00 + BB X100 + & ¥ (- )%2.00 + & E£(=)%2.00 | 10] 1 265.50 —-
037 6 T+ T 4447 | 03125 | C12 |46 ?4 SRS - B2 %2.00 + 32 %1.00 + BB X100 + & ¥(-)*%3.00 + £ E£(=)%3.00 | 3] 1 389.50[ —-
03T d2r T+ 3T 4847 | 03126 | C12 |46 M g 44~ & ,Txi—gl‘*’,,«@&;\"cg’j‘ B2 %2.00 + 32 K100 + #S X100 + & £(-)%3.00 + L (=)*3.00 [ 4] 0 — —
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03T 2 @+ +  $50 | 03127 1 C29 [P M 5414k % § FREE Ble K100 + #2100 + HHX.00 + & %E(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 10| 2] 206.00
03T & ¢ 5 # T 4847 | 03128 | Cll |3 B4t~ & R B2 %2, 00 + 32 %100 + #5200 + & ¥£(-)*%3.00 + & ¥(=)%3.00 6] 1 350. 00
03T 48 ¢ 5 # T 48247 | 03129 | C28 |5 B A1+ & LR R B2 *1.00 + ¥ %100 + #HX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & %(=)%3.00 4] 1 203. 50
03T $o @ + T 47 | 03130 |C29 |3 B f14L~ & T o F gk B2 $1.00 + # % *1.00 + HF*1.00 + & #(-)k2.00 + B F(=)%2.00 | 13] 2 170. 00
03T ¢ T 5+ T a7 | 03131 [C20 | wpipr & TWEFRIA (SR BIw X100 + ¥ > %100 + #H*1. 00 + & #(-)*¥2.00 + £ #(=)%2.00 | 12] 8]  182.00
03T T F T 4ap | 03132 [C29 | ¥ #fH L F B TF A (P RE) B k1,00 + 321,00 + BB, 00 + & ¥ (= )¥2.00 + & (= )*2.00 ol 1 189. 50
037 2T T 47| 03133 | C4 | ¥ EpH+ ¥ Az R (TP RE) Bo k1,00 + 32 %2. 00 + BB, 00 + & ¥ (= )¥3.00 + & (= )*3.00 12l 1 484. 00
03T e+ + R ipup| 03134 | C2 |iGLpidks & T B2 K150 + &% %2.00 + HH K150 + B (- )¥3.00 + & £(=)¥3.00 | 15| 5 975. 00
03T 2§+ T 4827 | 03135 | C6 | T f 4+ & PRl Ry $1E g R %2.00 + ¥+ X1.50 + #HX1.50 + & £(=)%3.00 + & £(=)%3.00 51 o _
03% 82 © 3 3£ oty | 03136 | Cl4 | T 44k & FEWTI LR ) B2 X100 + #2100 + #HX1.50 + & % (= )¥3.00 + & % (= )¥3.00 4] 274.00
3@ per @+ ¥ #hog | 03137 | C22 | % frfidk~ & Tt e ¥1.00 + # 2 ¥1.00 + BB *2.00 + & (- )%2.50 + & (= )¥2.50 o|
03T 48 ¢ 5 # T 48247 | 03138 | C29 | & B4+~ & W AR B2 %100 + 321,00 + #SX1.00 + & F£(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 31 0 —
03T 48 ¢ 5 # T 48247 | 03139 | C29 | & B4+~ & Tk B2 k100 + #2100 + #cF .00 + & ¥(-D%2.00 + HH(-)%2.00 | 12| 7 201. 50
03T 62 0 & 30 o | 03140 1C29 L% 4 % i Bl %100 + # %100 + HF¥1.00 + % %(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 10] 2] 24350
03T P8 25+ T {7 | 03142 | C6 |5 % fHar & T BI° k2,00 + # % ¥1.50 + BB K150 + & £(- )%3.00 + H¥(=)*3.00 | 10] 10|  340.50
03% 2 @ &+ oy | 03143 | C6 15 % 443 % Trade) B2 2,00 + # 2 %150 + BeH K150 + B E(-)¥3.00 + BEC=)*3.00 | 2| 2|  314.00
03T #8 T 5+ T 7 | 03144 | C20 |5 444 & FEN A BIw X100 + ¥+ %100 + #H¥.00 + & #(-)*%2.00 + £ #(=)%2.00 | 13] 1]  259.00
03T o T+ T $oa7 | 03145 | C29 | wefp 14k« & AED i B Ble X100 + ¥ 21,00 + HH¥1.00 + H£(- k.00 + EE()%2.00 | 2| 0 —
03T e @+ 3 T g | 03146 | C29 | 1ok & CAFERT 1S Y g B2 X100 + ¥+ X100 + X100 + & % (= )%2.00 + % %(=)%2.00 1 278. 00
03T 62 % 3¢50 o | 03147 | C9 L4 4590 ik & B 1 42 4 B2 X100 + # 2 ¥1.50 + S K150 + & (- )¥3.00 + $£(-)x3.00 | 21[ 1] 281,00
03T 62 % 3¢50 i | 03148 LClo L4 4590 f k% & i B2 X100 + # 2 ¥1.00 + #H X100 + & (- )¥3.00 + £ %(-)%3.00 | 40[ 10] 25800
03T #8r T 5+ T a7 | 03149 [C15 | 44337 ppk2 & T BIw X100 + ¥ > %100 + #H¥1. 00 + & #(-)*3.00 + £ F(=)*¥3.00 | 12] 1]  244.00
03% #8825+ T 47 | 03150 | C15 |43 ppk2 & TP AT BIw X100 + ¥ %100 + #H*1.00 + & #(-)*3.00 + £ #(=)¥3.00 | 20] 1]  221.50
03% o 25w ar | 03153 | co6 | ERA IR LESAS ST B KL 00 + ¥ X125 + B K25 + & E(-)R.25 + L EC %25 | 8| 0
0382+ ¥ pdy | 03154 | CO9 | MAfi2 % 3 L Be*100 + %2 %100 + #8600 + HEC-)R.00 + HEC)R.00 | 4] 4]  281.50
03T pot & 5+ oaf | 03155 | C1 |2 BIGE FAtat+ & B ek B2 42,00 + 3 %200 + HB¥1.00 + ¥ (- )¥3.00 + HE(-)*3.00 | 6] 0]
03 g il % 39 4y | 03156 | C L% Wik fi bk 7 Pt Ble 42,00 + 324200 + HHFL00 + HE(-)$.00 + £EC)13.00 | 8] o] -
03T e @+ + T pdp | 03157 ] Cl |2 gL sk & P LR Bl %200 + # % %2.00 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + B (=)%3.00 | 4] o]
03T 2 %+ + % 527 | 03158 | C20 | o j4 140 % & Rk Ik (L) Ble k100 + ¥ <100 + HcH*1.00 + & F(-)*%2.00 + $H(=)*2.00 | 4] 2|  227.50
03T 2 %+ + % 527 | 03150 | C20 | & j% 14 % & BARSTEED L GURPER) P12 K100 + ¥+ 1,00 + #FX1.00 + & (- )%2.00 + HEC %200 | 3| 1| 144.00
03 g 7 ¥ L RAF | 03160 1Ca0 1o Wik * & R 48 Blv KL 00 + 3 K100 + #4100 + & #(-)*2.00 + #£(- 42,00 | 35| 27]  175.50
0382+ ¥ pdy | 03161 |COO ok h it * & G Be*100 + %2 %100 + #8100 + HEC-)R.00+ H£C)*.00 | o[ 3[  163.50
038+ ¥ phdy | 03162 | C2O ik h it~ & qja de Be %100 + # % X100 + K00 + & £(- k.00 + £ £(C-)#2.00 | 10] 5[ 176.00
03% #5272 27 | 03163 | C29 |4 T 3ivs e B 42 BIe k100 + # < ¥1.00 + BB 100 + & (- )%2.00 + % £ (= )¥2. 00 o —
03% 57 © 3 3£ g | 03164 | C29 |4 & 3tirs i T N Y R BIe k100 + # < ¥1.00 + BB 100 + & (- )%2.00 + % £ (= )¥2. 00 o —
037 e 23 T | 03165 | C29 [ ® P Birfix T AR 4 B2 k1,00 + 32 %100 + #5100 + & £(= )¥2.00 + & (= )%2.00 2l 9 956. 00
037227 3 R 555 [ 03166 | C29 [F P g 1% ER R B2 X100 + 2 %100 + BH¥1.00 + & £(- )%2.00 + & £(=)%2.00 3 0 -
03e g @+ iy | 03167 |C2T M= f REFFHE R A B2 4100 + %2 %125 + gH¥1.50 + % (-)¥2.00 + % (-)13.00 | 18] 18]  274.00
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03T 8 3 F ¥ T 27| 03168 [C20 [ £ Hfms < B 1ERTHE L B < %1.00 + # < %1.50 .00 + B2 (- )%2.50 + & & (=)%2.50 9 9 690. 75
03782 7 3 74847 03169 | C20 W= 4 #frs < & ER g R R N gLy B~ *%1.00 + &~ X1.50 .00 + B2 (- )%2.50 + & & (=)%2.50 7 7 684. 75
03782 7 3 R85 03170 | C29 W= 4 #frs < & T sk B~ *%1.00 + &~ X1.00 L00 + B2 (-)%2.00 + & £(=)%2.00 3 3 596. 50
03t 3 ER P | 03171 |C23 [R5 frge < & 1 ERT BT X B~ *%1.00 + &~ X1.00 .00 + B E(-)%2.50 + & £ (=)%2.50 9 9 537.00
03T e FHT W | 0372 [CHO W w8 T ag i B~ *%1.00 + &~ X1.00 L00 + B2 (-)%2.00 + & £(=)%2.00 6 6 341. 50
03T 22 3 HF #5485 03173 [C25 (W =54~ 8 THIARE % B~ *%1.00 + &~ X1.00 .00 + B E(-)%2.50 + & E(=)%2.00 49| 49 351. 50
3 3P| 03174 |CI3 (M- E~ & T IARE % B~ *%1.00 + &~ X1.00 .00 + B 2(-)%3.00 + & £(=)%3.00 33| 33 404. 75
03 3 ERPE 0317 | C7T (ML & k73 fE & B~ *%1.50 + & < X1.50 .00 + B 2(-)%3.00 + & £(=)%3.00 13] 13 464. 63
03 3P| 03176 | C8 (M4~ & THIARE % B~ *%1.50 + & < X1.50 .00 + B2 (- )%3.00 + & £(=)%3.00 7 7 375. 75
03T B FFHTW | 0377 [ C3 |WELxH TEHBELF & B~ *%1.00 + &~ %2.00 .00 + B2 (-)%3.00 + & £(=)%3.00 5 5 463. 00
0377 T3 03178 | C3 (M=K L~ & ® B AE X B~ *%1.00 + &~ %2.00 .00 + B 2(-)%3.00 + & £(=)%3.00 8 468. 00
04T 8 2 FFHFT 24204001 [DI0 |HW= £ H< w1 AR B~ *%1.00 + & < X].25 .00 + B2 (-)%3.00 + & £(=)%3.00 33| 33 847.50
0472 7 I HFT R4 04002 | D33 [ W= £ < & FAI AR B *%1.00 + &~ X1.00 L00 + B2 (-)%2.00 + & £(=)%3.00 23| 23 773.50
04727 I HF R4 04003 | D30 W= £ <& 1EFE B~ *%1.00 + &~ X1.50 .00 + B E(-)%2.00 + & £(=)%3.00 6 6 725. 75
0472 7 I HFT R4 04004 | D35 [W= £ HFpH< & Jf.i";?/—: B *%1.00 + &~ X1.00 L00 + B2 (-)%2.00 + & £(=)%2.00 1 1 578. 00
04727 I HF R4 04005 | D35 [W= £ < & FE I B *%1.00 + &~ X1.00 L00 + B2 (-)%2.00 + & £(=)%2.00 13] 13 579. 00
047 3 FEFT 4| 04006 | D35 [W = ZHpAH <& I AR B~ *%1.00 + &~ X1.00 L00 + B2 (-)%2.00 + & £(=)%2.00 10] 10 532. 00
0472 I EFT R4 04007 | D3 W= ZHpEAHF AR B~ *%1.00 + &~ %2.00 .00 + B2 (-)%3.00 + & £(=)%3.00 271 27 854. 00
04T 22T 3 HF T 45| 04008 [D35 [ = 2 L+ & FAI AR B~ *%1.00 + &~ X1.00 L00 + B2 (-)%2.00 + & £(=)%2.00 14| 14 549. 00
0472 I EFT R4 04009 | D3 W= ZHpEAH < F FREE B~ *%1.00 + &~ %2.00 .00 + B 2(-)%3.00 + & £(=)%3.00 7 7 811.50
0472 3 EFT R4 04010 | D3 W= ZHpEAH< £ BB i?%’filﬂ_} B *%1.00 + &~ %2.00 .00 + B 2(-)%3.00 + & £(=)%3.00 4 4 740. 00
047 3 EFT 4| 04011 | D35 [W = ZHpAH < F 1 X¥afer g B~ *%1.00 + &~ X1.00 L00 + B2 (-)%2.00 + & E(=)%2.00 6 6 501. 00
04T B8 25 HF 28| 04012 | D35 | M= 2 Hefist < & e B ¥1.00 + & 1. 00 00 + HE(- .00 + HEC=%2.00 | 2] 2] 541,00
0472 S EFT 4| 04013 | D35 W= ZHpAH £ FEBEAFIF-Hi B~ *%1.00 + &~ X1.00 L00 + B2 (-)%2.00 + & E(=)%2.00 3 3 519. 50
0472 7 3 HFT R4 04014 | D35 [W= 2+ pEH <& R et I B~ *%1.00 + &~ X1.00 L00 + B2 (-)%2.00 + & E(=)%2.00 1 1 557. 50
0472 7 I HFT R4 04015 | D35 [W= 2+ H < & ARk B~ *%1.00 + &~ X1.00 L00 + B2 (-)%2.00 + & E(=)%2.00 3 3 581. 00
04T 8 2 3T 24504016 [DIS [W= F A pHA B ® AR B~ *%1.00 + &~ X1.00 .00 + B 2(-)%3.00 + & £(=)%3.00 311 31 748. 50
0472 7 I HFT R4 04017 | D35 [W= 2+ EH <& Fa A2k B~ *%1.00 + &~ X1.00 L00 + B2 (-)%2.00 + & £(=)%2.00 17 17 580. 00
04T 8 2 3T 24504018 [DI6 W= A pH< B k7 34k B *%1.00 + &~ %2.00 L00 + B2 (-)%3.00 + & &(=)%2.00 14| 14 718.00
04T 8 2 3T 24204019 (D21 W= E A pHAE 1 ¥afprg@ B *%1.00 + &~ X1.50 .00 + B E(-)%2.50 + & & (=)%2.50 10] 10 669. 75
04T 8 2 3T 24504020 (D15 [HW= E A pH< B FAEpEER B~ *%1.00 + &~ X1.00 .00 + B2 (-)%3.00 + & £(=)%3.00 10] 10 709. 50
047 S EFT 4| 04021 | D35 [W= g2+ 8F 1 ¥afprg@ B~ *%1.00 + &~ X1.00 L00 + B2 (-)%2.00 + & £(=)%2.00 5 5 432. 00
0472 S EFT R4 04022 | D35 [W = g2~ F ARk B~ *%1.00 + &~ X1.00 L00 + B2 (-)%2.00 + & £(=)%2.00 22| 22 473.00
0472 S EFT 4| 04023 |D35 W= g2~ F RFAIAEAREFE (FIRR) B~ *%1.00 + &~ X1.00 L00 + B2 (-)%2.00 + & £(=)%2.00 23| 23 505. 00
04Z #5223 HF 247 | 04024 | D35 | M2 4 zefiie < & Pas EalRRAA B+ *1.00 + ¥ < *1.00 00 + BE(-)R.00 + & E(Z)%2.00 | 12| 12| 474.00
047 227 3 EHF 74| 04025 | D35 | W= 2+ & RFARATRE B %1.00 + &= %1.00 L00 + & #E(-)%2.00 + & #£(=)%*2.00 17 17 486. 00
047 227 3 EF 74| 04026 | D33 | W= § 2+ & Fa AR B2 %1.00 + &= %1.00 L00 + & #E(-)%2.00 + & #£(=)*3.00 27| 27 635. 00
04727 S EHFT R4 04027 | D5 |WM= g a2p+ 8 T ARk B < %1.50 + # < %1.50 L00 + & E(-)*3.00 + & E(=)*3.00 33| 33 740. 50
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MMT#& T I HF L4 04028 | DB [Fx el & T Az B= %100 + ¥ 2 X150 + B X150 + & £(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 19] 19 652. 75
4T 2T 3 F L8] 04029 [ DIS [Fx B e ik & LR ek B= X100 + ¥ 2 X100 + HE%2. 00 + & £(-)%3.00 + £ (-)H%2.00 | 18] 18 577. 00
MT#&TIHF L4 04030 | D3 [Mz el ¥ FaE B= X100 + 32 %2.00 + B %200 + & £(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 13] 13 715. 00
MT#e T I HFL4 04031 | D3 [Mz et ¥ ERTER B= X100 + 32 %2.00 + #%2.00 + & £(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 3| 3 700. 00
MEHe T I HFL404032 | D3 [Mz et ¥ FEH I B= X100 + 32 %2.00 + #%2.00 + & £(-)%3.00 + E(-)H%3.00 | 9] 9 663. 00
4T & T3 HF L4 04033 [ D23 |Mlx B e fiphs & BARFREY B= X100 + ¥ 2 X100 + H£%2.00 + & £ (- %250 + H (%250 | 11] 11 509. 00
4T T 3 HF L4 04034 [ DI6 Mz 3 el ¥ I A B2 X100 + 32 %2.00 + B X100 + & £(-)*%3.00 + HE(-)%2.00 | 16| 16 540. 00
04T T3 F 247 04035 | D35 Mz 3 e fiphs & BT AEH B= X100 + ¥ X100 + HEX1 00 + & £(-)%2.00 + & E£(-)%2.00 | 18] 18 362. 00
04 #5223 F R 47| 04036 | D3 M= 4 ppipk s s P AL 271 fp B= X100 + 32 %2.00 + #%2. 00 + & £(-)*%3.00 + L E(-)%3.00 | 13] 13 604. 00
04F #5223 HF L 47| 04037 | DI3 M2 4 b pigk s 88 %7142k B= X100 + 32 X100 + #%2.00 + & £(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 9] 9 598. 00
MMT#& T I HF L4 04038 | D3 [Mz A figr ¥ B iz e B= X100 + ¥ 2 %2.00 + HEX2. 00 + & £(-)%3.00 + & E£(-)%3.00 | 24| 24 617. 00
04T T3 F 247 04039 [ D35 Mz A ikt & Fara ek B= %100 + ¥ X100 + HEX1 00 + & £(-)%2.00 + & E£(-)%2.00 | 37| 37 433. 00
4T 2T 3 HF L8] 04040 [ D35 M= A e fight & e B= X100 + 32 X100 + B X100 + & £(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 10| 10 381. 50
04F 2 2 3 F R 47| 04041 | D14 [R= 4 kgt 88 T3k B= %100 + ¥ X1.00 + HEX150 + & £ (- )%3.00 + & E£(H%3.00 | 14] 14 593. 50
04T 2 2 3 B F L 47| 04042 | D14 [B= 4 kgt 88 51 dAeg B= X100 + 32 X100 + #X1.50 + & £(-)%3.00 + & E(-)%3.00 | 19] 19 425. 00
AT & T3 HF L4 04043 [ D35 M= A figh s & Fagm B= X100 + 32 X100 + B X100 + & £(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 15| 15 407. 00
AT & T3 HF L4 04044 [ D35 M= A e figh s & Ak 4 B2 X100 + 32 X100 + BeX1 00 + & £(-)%2.00 + (%00 | 2| 2 397. 00
MEWETIHFLH| 04045 | D3 Mz mpip g T A B= X100 + 32 %2.00 + B %2, 00 + & £(-)*%3.00 + &% (=)%3.00 | 20| 20 416. 00
4T & T3 HF L4 04046 [ DI (R Em i ¥ Rk B2 %2.00 + 32 X100 + #$%2. 00 + & £(-)%3.00 + &% (=)%3.00 | 20| 20 400. 00
MEBETIHFTLH| 04047 | DT Rz mpipr g Fauade B= %100 + ¥ 2 X150 + HE%2. 00 + & £(-)%3.00 + & £(-)%3.00 | 37| 37 422. 25
ME W& TIHFLH 04048 | D3 |Mz m i ¥ Fagm B= X100 + ¥ 242,00 + HE%2. 00 + & £(-)%3.00 + HE(CH%3.00 | 1] 1 548. 50
MEHETIHFLH04049 | D3 Mz 9 gk & RIIARAHMTEE LA o B2 X100 + 32 %2.00 + B%2.00 + & £(-)*%3.00 + LE(-)%3.00 | 6] 6 684. 00
MTH& T I HFL4 04050 | D3[Rz 9 fighr & AR R TR e B= X100 + ¥ 2 %2.00 + HEX2. 00 + & £ (- )%3.00 + HE(H%3.00 | 4] 4 652. 00
4T #& T3 HF L4 04051 | D3[Rz 9 gk & TIIAAFEPE B= X100 + ¥ 2 %2.00 + HE%2. 00 + & £ (- )%3.00 + HE(H%3.00 | 4] 4 656. 00
T W& T I TR 04052 | D3 M=o gk & Faa ek B= X100 + 32 %2.00 + #%2. 00 + & £(-)%3.00 + &% (-)%3.00 | 32| 32 639. 00
4T #2 T3 HF L8] 04053 [DI3 Mz 95 gk x & LA AER R RE B B= X100 + 32 X100 + #%2.00 + & £(-)%3.00 + HE(-O%3.00 | 2| 2 521. 00
4T #& T3 HF L4 04054 [DI3 (M= 95 gk r & LA ERE R R AER B= X100 + 32 X100 + #%2.00 + & £(-)%3.00 + HE(-O%3.00 | 2| 2 517. 50
AT H& T I HF L4 04055 | D3 |Mz 9 figkr & 1¥aEeEE B= X100 + 32 %2.00 + H%2.00 + & £(-)*%3.00 + LE(-)%3.00 | 6] 6 573. 00
4T #& T3 HF L4 04056 | D3 [Mz 9 gk & Faugm B= X100 + ¥ 2 %2.00 + HE%2. 00 + & £(-)%3.00 + & E£(-)%3.00 | 34| 34 574. 00
04T ¥ T3 B F 247 04057 | D35 Mz 95 gk + & EEAEPHEFE L B2 X100 + 32 X100 + B X100 + & £(-)%2.00 + LE(-)%2.00 | 6] 6 357. 50
MMTH& T I HF L4 04058 | D3[Rz 9 gk & AR AR B= X100 + 32 %2.00 + #%2.00 + & £(-)*%3.00 + LE(-)%3.00 | 5] 5 638. 00
4T #& T3 ¥ F 24 04059 | D35 |z AW igs 8 FaEm B2 X100 + 32 X100 + B X100 + & £(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 15| 15 441. 00
04T ¥ T3 ¥ F 247 04060 [ D29 M= 4@ gk & ?ﬁ—ﬁ'&?‘,f B= X100 + 32 %2.00 + B X100 + & £(-)%2.00 + L% (=)%3.00 | 10| 10 512. 00
MMT#& T3 HF L4 04061 | D3 (M= 47 i ¥ Faa ek B= X100 + 32 %2.00 + H%2. 00 + & £(-)*%3.00 + HE(-)%3.00 | 15| 15 649. 00
MEHeTIHFL4 04062 | D3 (M= 47 i g A FERT AL E - E e B= X100 + ¥ 242,00 + HE%2. 00 + &£ (-)%3.00 + HECH%3.00 | 7] 7 608. 00
4T #& T3 F L8] 04063 [DI1 (M= 47 gk ¥ FEL AL BI= %2.00 + 32 X100 + #c%2. 00 + & £(-)*%3.00 + &% (-)%3.00 | 25/ 25 580. 50
T e T3 HF o4 04064 D28 (M- E 1P L ¥ Faemi (ArRE) B X100 + ¥ X125 + BEX125 + HE(-)%.25 + HE()%2.25 | 4] 4 591. 63
04T W& T+ H T 47| 04065 | D35 (W2 f G F f’(f’{g]ﬁ:’)z R B2 %1, 00 + # 2%, 00 + H5*1.00 + & £(- )*2.00 + & £(= )H*2.00 6| 6 413.75
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047 2 ¢ 5 25 228 | 04066 | D35 [ 4715 gt 2 FEade Bl k1,00 & #2100 + BHF1.00 + L E(-)%2.00 + & E(-)%2.00 | 3| 3 307.00] —-
047 2 ¢ 5 25 220 | 04067 | D35 [i5 15 gk = FREEAFREEE Bl K100 & #2100 + BHF100 + & E(-)%2.00 + & £(-)%2.00 | 13] 13 317.50] —-
047 2 ¢ 525 228 | 04068 | D35 (4915 gk = FRifeiFeasmne Bl k1,00 & #2100 + BHFL00 + % E(—)%2.00 + & £(-)%2.00 | 12] 12 326.00] —-
047 2 ¢ 525 221 | 04069 | D35 [ 47 15 gk < Frifei1yEe Bl K100 & 521,00 + BHF.00 + E(-)%2.00 + & E(-)%2.00 | 5| 5 339.50] —-
047 2 ¢ 325 22| 04070 | D21 [dp 18 gk T Bl K100 + #2150 + BB 50 + & (- )¥2.50 + & £(=)%2.50 | 10] 10 393.75| —-
047 e g5 2| 04071 | D21 [4 4 para TR AL Y e Bl k1,00 & #2150 + BHF.50 + L E(-)¥2.50 + L E(-)%2.50 | 2| 2 395.00] —-
047 e g r e 04072 [ D21 [4 4 par s R sd PR hnn Bl k1,00 + #2150 + BB 50 + B E(-)%2.50 + & E(-)%.50 | 11] 11 197.75]  —
047 e g5 22| 04073 | D35 [ % 4 ok ey Bl K100 & #2100 + BHF1.00 + % E(-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 15] 15 207.00] —-
VAT e g3 372 04074 | D4 |4 & par s T34k B k2,00 + # k1,50 + BB 50 + L E (- )¥3.00 + & £(-)*3.00 | 45 37 923.00] —-
047 e g2 5 22| 04075 | D35 [ & 4 ok T el Bl K100 & #2100 + BHF100 + & (- )%2.00 + & £(=)%2.00 | 67| 65 179.50] -
047 2 ¢35 220 04076 | D35 [ % 4 ok g Bl K100 & #2100 + HHK100 + & E(-)%2.00 + & £(-)%2.00 | 18] 18 236.00] —-
047 e g5 2| 04077 | D35 [ % 4 ok AR TGS Bl K100 & 5 %1.00 + HHKL00 + L E(-)%2.00 + B EC)%.00 | 7| 71 323.75| —-
VAT e g3 ar e 04078 | D4 [wupgrs s T ek Bl k2,00 + #2150 + BB K150 + & E(-)¥3.00 + & E(-)%3.00 | 14] 2 939.95| —-
047 e ¢35 2] 04079 | DIL [ pige s T34k Bl k2,00 & # k1,00 + HHF2.00 + L E(—)¥3.00 + & E(-)¥3.00 | 15| 1 335.50 —-
047 2 7325 228 | 04080 | D11 [ w0 pige s BHAEASI PRSI B k2,00 & #2100 + BHF2.00 + L E(—)¥3.00 + L E(-H%3.00 | 2| 2 404,00 —-
04F 2 ¢+ 25 228 | 04081 |DI5 [ pigrs T el Bl K100 & #2100 + BHF1.00 + & E(-)¥3.00 + & £(-)%3.00 | 13| 3 231,50 —-
047 2 g3 25 2o 04082 | DIL [ pigrs TEWE A 14 Bl k2,00 + 52 %100 + BHF2.00 + & E(-)¥3.00 + & E(-)%3.00 | 10| 2 422.00] —-
047 2 ¢ 325 22| 04083 | D19 | # o pigr s ey Bl K100 & #2100 + BHF1.00 + L E(-)¥3.00 + & E(-)%2.00 | 6| 2 164.00] —
047 2§52 228 | 04084 | D35 |10 pigr < MEEERIE e Bl K100 & #2100 + BHFL00 + L E(—)%2.00 + ECO%. 00 | 7] 1 198.00] —
047 22525 228 | 04085 | D35 [ #o b pigr < T Bl K100 & 51,00 + BHF.00 + L E(-)%2.00 + & E()%2.00 | 7| 5 159.50] -
047 2 ¢ 535 T4 | 04086 | D35 }’%fig‘fiﬁg"* ‘ Fudm B2 K100 + 521,00 + HHK1.00 + £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 5| 5 197.50| -
047 2 7 25 T 47 | 04087 | D4 f{fg;‘;iﬁg% ‘ 5 AR 2 TR B X B %200 + 5% ¥1.50 + BHK.50 + L E(-)¥3.00 + L E(=)%3.00 | 6| 5 265.00| —-
0AF 2 % 5 %5 7 47 | 04088 | D35 | 7 F I B2 4 s A AL . . . . -

TR HETLY TEIENE W1 EEE AR B2 K100 + 521,00 + HEK1.00 + B E(-)¥2.00 + & E(=)%2.00 | 5| 2 281. 00

047 527 5 37 2 47 | 04089 | D22 }%f?jiﬁ?’* ‘ BB TRE W %2.00 + #2100 + HFK100 + BE(- %250 + BE(=H%2.50 | 2| o - -
04T T+ F T 47 | 04090 | D12 [HHE 4~ § T i 3k B %200 + # %100 + H#EX1.00 + & £(-)%3.00 + & E(-)%3.00 | 27| 14 216.50| -—-
047 e g3 3T 24| 04091 | D12 [ et % T e B2 k2,00 + 52 ¥1,00 + #HFL00 + B (- )¥3.00 + & £(-)%3.00 | 20| 11 236.00] —-
047 2 2 3T 247 (04092 [DI2 [AHE A3+ & FEIL Gk B~ %2.00 + #>%1.00 + #E*X.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=)*3.00 11 4 238.00| —
047 #2335 247 | 04093 | D35 [ et~ % % 2 R B2 K100 + 521,00 + #H¥1.00 + & E(-)%2.00 + H2(-)%2.00 | 3| 3 295.50] —-
04% #2335 247 | 04094 | D35 [ et % TS T RS B2 K100 + 52 %100 + #HFL00 + L E(-)%2.00 + &E(-)%2.00 | 1] 1 284.00] —-
04 e g3 3T 24| 04095 | D35 [ Eppes LA g B2 K100 + 52 %100 + #5F100 + L £(-)%2.00 + & £(-)%2.00 | 15| 14 929.00] —-
04T 42 T 5 35 7 4 04096 | D35 [ pe & T B2 K100 + 52 %100 + #HF100 + L (- )%2.00 + H£(-)%2.00 | 9| 6 213.50] —-
047 e ¢ 35 240 04097 | D35 [ Eppe 2 2314 B2 K100 + 52 %100 + #H K100 + B (- )%2.00 + & £(=)%2.00 | 40] 40 171.00] —
04T 2 T3 54| 04098 | D35 [ Eppe ® TR 2k B2 K100 + 52 %100 + #HK100 + B (- )¥%2.00 + & £(-)%2.00 | 44] 26 165.50] —
04 e g3 3T 24| 04099 | D35 [ Epprs FaE B K100 + 52 %100 + #H K100 + B (- )¥%2.00 + & £(-)%2.00 | 16] 12 164.00] —
047 e g3 T 2] 04100 | D35 [ Eppe s s SuLAn S vhEE B L B2 K100 + 52 %100 + #H K100 + B (- )%2.00 + & £(-)%2.00 | 18] 12 157.50] —
04 e g3 T 2] 04101 |35 [ W g BET > 4 B2 K100 + 521,00 + #F¥1.00 + B (- )%2.00 + x(-H%2.00 | 4] o] —
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047 #2 p+ 35 227 | 04102 | D35 [if s st 5 T B 1,00 + 3 %100 + #8100 + &% (- 42,00 + BEC)¥2.00 | 11| 4] 15550
04T #2 p+ 37 27| 04103 | DA |m arpist 2 T e B 42,00 + ¥ %150 + #8150 + & (- )¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 16| 10|  236.50
04T #8223 35 227 | 04104 | DL |m arpist 5 e B 42,00 + ¥ %100 + #4200 + % %(-)¥3.00 + HE(-)*¥3.00 | 35| 24|  248.00
04T #2 p+ 37 27| 04105 | DA |m arpist s 5 B A4 Bl %200 + % %150 + BB 50 + &% (-)%3.00 + BECO%3.00 | 10| o] -

04F poor @ & 37 L4 | 04106 | DA |/ A7 36~ 5 e CEN L Fl* %200 + ¥ X150 + K150 + B % (- %300 + EC)%3.00 | 7| 7| 32050
047 #2 p 3 35 227 | 04107 | D12 [m arpist 2 AL EEEETRE M B 42,00 + ¥ %100 + #8100 + &% (-)¥3.00 + BEC)¥3.00 | 10| 2|  247.50
04T #s2 p+ 37 27 | 04108 | DA |m arpist 2 5 T e B 42,00 + ¥ %150 + #8150 + & (- )¥3.00 + BEC)¥3.00 | 24| 24| 31800
04T #8222 + 35 L.27 | 04109 | D35 |m arpist 2 5 STy B 1,00 + ¥ %100 + #8100 + &% (- 42,00 + EC)¥2.00 | 6| 1]  168.00
04T fs2 p+ 7 27| 04110 | DA |m arpist s Fam B 42,00 + ¥ %150 + #8150 + & (- )¥3.00 + HE()¥3.00 | 10| 10| 32000
VAR P2 @+ HFLap | 04111 DA | ATHHES & Mirgfe i Emp e Bl %200 + 52 %150 + #EHKL50 + & ¥(-)¥3.00 + ¥ (=)%3.00 | 4] 4 341,95
0472 3+ HFF 47| 04112 [ D35 | P ATfi4+ & SRS RN T R Bl %100 + 3 %100 + #S%1. 00 + & (- )%2.00 + & %(= )% 00 N 934. 00
R s SELEES SRS R ELET S B2 K100 + &K1, 00 + 84100 + H¥(- k2,00 + B¥(-)%2.00 | of o] 19550
VAT Hpe T+ HF 47| 04114 [ D35 |5 %A+ & TEPHRET Bl® X100 + ¥ %100 + HH¥1.00 + & £(- k.00 + &%(=)*%2.00 | 26| 20 162. 00
L FREHERAR" b B 00 + #2100 + HHX100 ¢ & EC-)R.00+ £ £ 200 | 12| 7] 193.50
04T 42+ F T 47 | 04116 [D35 |5~ kfr < & AL IFELIIE BB IAEE B2 X100 + F2%1.00 + B2X1.00 + & £(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 10| 3 9243. 00
04T & T 5 HF T4 | 04117 | D32 |7 416+ & 1A ARk B2 %2, 00 + ¥ %100 + #H X100 + & ¥£(-)%2.00 + & %(=)%3.00 2 198. 00
ME g2 @ e F LA 04118 D32 e ptat * % K ZRFR N B k2,00 + ¥ % K1.00 + HHKL00 + & (- )*¥2.00 + & #(=)¥3.00 2] 23400
QAR g 3 # Y T4 | 04119 \DI2 | ibFTp 22 % Bei 5 AR B2 2,00 + 321,00 + #HH.00 + B (- )¥3.00 + BEC=)¥3.00 | 5] 4]  243.50
04T e e+ + F R up| 04120 | D35 |k 34k~ & Mk KT e B2 K100 + 3% X100 + $H X100 + B % (= )% 00 + & (= )%2. 00 A 181,50
F poor &5 3 L4 | 04121 D35 it 74t 3 FaEmt B2 K100 + #2100 + B K100 + (- )%2.00 + H £ .00 | 11] 11 180. 00
GE poor &3 L4 | 04122 {DI2 |74t 3 T B2 2,00 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )¥3.00 + $£(=)%3.00 | 17] 17| 276.00
O it & ¥ 5 | 04123 | DIS R jnit « % £33 Bo %100 + # 241,00 + 81,00 + H¥(-)83.00 + H(=)83.00 | 20[ 7] 210,00
ME PR+ FRig] 04124 D3 ik it & ok EE: ¥ B e K100 + #4100 + K00 + & £ %200 + & % (2 )¥2.00 2| 138.00
MMt g+ 7 2| 04125 (D20 |2 o st dAm R ER BI X100 + %% ¥1.50 + #8%2.00 + % £(- )%2.50 + HE(-)¥3.00 | 9| 5|  266.25
0T her i+ #F A7 | 04126 | D6 |0 144t~ 23340 Bl* 1,50 + #2150 + #cK1.50 + (- )%3.00 + B#(=)*3.00 | 23] 8|  255.00
M2 g+ 37 2| 04127 (D25 |2 o st s T B 1,00 + 32 %100 + #8100 + &% (- 42,50 + BEC)¥2.50 | 10| 7] 141.00
04T fs2 p+ 27 227 | 04128 | D35 |2 o st 5 T B 1,00 + 32 %100 + #8100 + % %(-)¥2.00 + H#(-)%2.00 | 30| 16]  173.00
04Tt p+ 27 227 | 04129 | D35 |2 o pipt 2 TP B 1,00 + ¥ %100 + #8100 + %% (- 42,00 + EC)¥2.00 | 6| 6]  208.50
MEpp @+ $F R u 04130 | D6 10 4465 % FEmS BL® K150 + # 2 %150 + BeH K150 + B (- )¥3.00 + H¥(=)*3.00 | 28| 9|  267.00
047t g+ 37 22| 04131 |D35 |2 o st 5 LEET B 1,00 + ¥ %100 + #8100 + &% (- 42,00 + EC)%2.00 | 3| 3] 269.50
Mg HFae| 04132 (D17 |2 opp s Wi A B 42,00 + ¥ %100 + #8100 + %% (-)¥3.00 + ¥ )%2.00 | 10| 8] 26200
MARPBETIHEFTRA| 04133 [DIT|F oy 8 FaaA s Al B2 %2.00 + #>%]1.00 + HH*1.00 + & £(-)*3.00 + & ¥(=)%2.00 3] 0 —
VAT e @+ H T L ap | 04134 | DIT | e p4E~ & T Ae SRR kg e R k2,00 + 3% ¥1.00 + KL 00 + & %(-)¥3.00 + %(=)%2.00 | 6] 3 993.50
04% #5923+ ¥ F 2 47 | 04135 | D35 | it f14k* & T A Blo K100 + 3 %100 + HE¥1. 00 + & 2(-)¥2.00 + E(=)%2.00 | 1| 0 —
04T #2 f+ 35 227 | 04136 | DI5 [i s #3t 2 % Fagm B 1,00 + ¥ %100 + #8100 + &%~ )¥3.00 + EC)¥3.00 | 6| 6] 25600
Mippn @ 337 L4 | 04137 | D5 L& Wk ¥ L Ble¥1.50 + 3 < %150 + #4200 + $ (- )¥3.00 + %(-)3.00 | o 3|  320.95
O et 7 ¥ 5 | 04138 | D5 | &R0~ % B2 Blo¥1.50 + # 2 41,50 + #e852.00 + H¥(-)F3.00 + H(-)¥3.00 | 12] 4] 20300
0T #s2 g+ 37 02| 04139 | D8 [m 2 4ip 2 5 T e B 1,00 + ¥ %150 + #8150 + & (- 43,00 + BEC)¥3.00 | 5| 5] 504.50
04T t2p+ 37 27| 04140 | D8 |m 2413t 5 e B *1.00 + ¥ %150 + #8150 + (- 43,00 + EC)¥3.00 | 8| 8]  541.25
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VAT e T3 HFT 4| 04141 [ D3 P 244 5 E g Ble X100 + 3% %200 + Bc8%2.00 + & £(-)%3.00 + &£(-)%3.00 | 6| 6 481.00] —
VAT e T3 HF 4| 04142 | D3 |P 2444 5 P ELERY e Ble X100 + 3% %200 + Bc8%2.00 + & £(-)%3.00 + &E£(=)%3.00 | 5| 5 471.00] —
VAT H2 T3 HF 4| 04143 | D3 |P 2444 5 P a2 Ble X100 + 3% %200 + Bc8%2.00 + & £(-)%3.00 + &£(-)%3.00 | 6| 6 476,00 —
VAT T3 HF 47| 04144 [DI P 2444 5 1¥a e EE B2 %2.00 + 3% K100 + BB %2.00 + &% (- )%3.00 + & %£(-)%3.00 | 14| 14 466.00] —
04T T 5 F 4| 04145 | D3 |P 2444 5 IEAIFERL R R e B2 X100 + 3% %200 + Bc8%2.00 + & £(-)%3.00 + &£(=)%3.00 | 6| 6 499.00| —
04T 42 25 F D47 | 04147 [D35 |4 =4k 4 & INEES SR X T Blo X100 + 3% %100 + #cBX1.00 + &% (-)%2.00 + &E(-)%.00 | 7| 4 158.00] —
04T 2T T HF 47| 04148 | D35 | % = fipe < BEHHBEL DD ) B2 X100 + 3% %100 + BB X100 + &% (-)%2.00 + &E£(-)%2.00 | 4] 4 192.00] —
VAT #e T HFTA| 04149 [ D35 | F O fipe 2 8 T e B2 X100 + 3% %100 + BcBX1.00 + & £(-)%2.00 + &%£(=)%2.00 | 3| 0 — -
VAT @2 T T HF 4| 04150 | DA [ d e+ FRAH A RS Y B2 %2.00 + 3% K150 + BB X150 + &% (-)%3.00 + & %£(=)%3.00 | 15| 8 300.25| —
04T T3 F 24| 04151 | DA | A 44 5 FApS PR RS I AR B2 %2.00 + 3% %150 + BB X150 + & £(-)%3.00 + &E£(-)%3.00 | 12| 3 348.00| —
04T 42 T3 T 47| 04152 | DA | B A4+ &8 %ggﬁﬁﬁﬁjﬁiﬁw " Ble %200 + 3% K150 + BE X150 + B £ (- )*¥3.00 + £ E(=)¥3.00 | 12| 7 335.25| —
M4Z BT T HF 4| 04153 | DA | it < ‘;\.‘;{L—glﬁ’_,f"f%—gl"’}ﬁg* v B2 %2.00 + 3% %150 + HHX1.50 + B %£(-)%3.00 + & £(=)*3.00 | 14| 12 316.00] —
0442 T3 HF 24| 04154 | D4 | Mg 8 B SRR (B RE) B2 %2.00 + 3% %150 + HHX1.50 + & %£(-)%3.00 + & £(=)*3.00 | 5| 5 384.00] —
04242 T3 HF 24| 04155 | D4 | ¢ Mftpk+ 8 Foasi (A4A0%) B2 %2.00 + 3% %150 + HHX1.50 + & %£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 | 6| 3 29050 —
0442 T3 F 24| 04156 | D4 | ¢ Mfpt 8 Frifl e RE) B2 %2.00 + 3% %150 + B X150 + B %(-)%3.00 + & E(=)%3.00 | 1] 0 — —
VAT 8o T I HF 4| 04157 | D4 | @ R 8 Faims (AAR%) B2 %2.00 + 3% X150 + BcHX1.50 + (- )*3.00 + & £(=)%3.00 | 6| 4 367.00] —
04242 T 3 #F 247 | 04158 [D35 | ¢ 4 44k + 5 PP G B2 X100 + 3% %100 + HX1.00 + B %(-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 13| 9 187.50 —
VAT BT T HF 4| 04159 (D35 ] 58 i ® gkt % It & B2 X100 + 3% %100 + HBX1.00 + & £ (- )%2.00 + & £(=)%2.00 | 4] 4 202.00] —
0424 T3 HF 24| 04160 [D35| 5 * pak & FRED\ESEERAT B2 X100 + 3% %100 + #cHX1.00 + B %(-)%2.00 + & %£(=)%2.00 | 10| 9 144.00] —
AT T HF 4| 04161 [DI5] 5% f» ok & 5y bk B2 X100 + ¥ % %100 + #HX1.00 + & #(-)%3.00 + (%300 | 7| 7 303.50] —
04F 42 T3 #F 247 | 04162 | D35 | A 14k 4 5 TRk B2 X100 + 3% %100 + HX1.00 + B %(-)%2.00 + &£()%.00 | 2| 0 — —
047 823 HF 47| 04163 | DI3 B it < kR B2 X100 + 3% %100 + cH%2.00 + B %£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 | 2| 0 — —
04F 4 T3 HF 247 | 04164 [ D35 | A 14k 4 5 BB R B2 X100 + # % %100 + #HX1.00 + & #(-)%2.00 + &% )%2.00 | 2| 1 241.00] —
04T 2T+ H#F L 47| 04165 | D35 | =32 F ¥ ok & F 5B T B2 X100 + 3% %100 + HX1.00 + &% (-)%2.00 + & £(=)%.00 | 3| 2 285.00] —
04R #8272 + # F R 27 | 04166 D35 | ~se PR i+ 8 PR FRALEan B2 X100 + 3% %100 + HX1.00 + B %£(-)%2.00 + &£(=)%.00 | 1] 0 — —
04T 2T+ H#FLU| 04167 | DI [~z F ¥ pakt 8 BB A B2 %2.00 + 3% %200 + HHX1.00 + B %£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 | 8| 3 242.00] —
04T #4202+ #F L 47| 04168 | D35 | =32 F & ok < & SRS LEY:Y B2 X100 + 3% %100 + HX1.00 + & %(-)%2.00 + & £(=)%.00 | 3| 2 197.50] —
047 #2r 2 + H# F R 27| 04169 D35 | <3 PR i 8 Fadmi B2 X100 + 3% %100 + HX1.00 + B %(-)%2.00 + &E()%.00 | 7| 2 183.00] —
047 H2r 2 + H#FR 27| 04170 D35 | =3 PR e+ 8 ik B2 X100 + 3% %100 + HX1.00 + B %(-)%2.00 + & E(=)%.00 | 2| 2 184.00] —
0442 T3 F 24| 04171 [D35 | B> gk 5 Fagdah B2 X100 + 3% %100 + HX1.00 + & %(-)%2.00 + & %£(=)%2.00 | 13| 3 203.00] —
0442 T3 HF 24| 04172 [ D35 | B~ g+ 8 R s BT B2 X100 + 3% %100 + #cHX1.00 + &% (- )%2.00 + & £(=)%2.00 | 11| 4 208.00] —
0442 T 3 F 24| 04173 [D35 | B~ fpk+ 8 It B2 X100 + 3% %100 + HHX1.00 + % (- )%2.00 + & E()%.00 | 4] 1 268.00] —
VAT T+ HFLU| 04174 | D35 | ¢ £FE pak g L ELERY oY B2 X100 + 3% %100 + HHX1.00 + & %(-)%2.00 + & £(=)%.00 | 3| 1 148.00| —
0442 T 3 F 24| 04175 [ D35 |k o 14k 4 5 TRk B2 X100 + 3% %100 + HX1.00 + B %(-)%2.00 + &£(=)%.00 | 3| 0 — —
047 #5 2 F HF T 47| 04176 | D35 |46 7 M g figk = & FaEmi B2 X100 + 3% %100 + HHX1.00 + &% (- )%2.00 + & £(=)%2.00 | 14| 8 179.50] —
0448 T3 HF 24| 04177 | D22 |46 P Mg gk« & Tt B2 %2.00 + 3% %100 + #HX1.00 + B %(- %250 + & £(=)*.50 | 16 3 325.00] —
04T T 5 HF T 4| 04178 | D22 ? R B E IR bl B2 %2.00 + 3% %100 + HX1.00 + % (- %250 + &£ )k.50 | 2| 0 — —
04T 42 T3 F R 47| 04179 [D35 | 5 B 44+ & T R B2 X100 + #%*1.00 + BHX1.00 + & #(-)%2.00 + &%(-)%2.00 | 13| 3 170.00] —
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047 523+ HF 4| 04180 [D35 | ¢ s 8 EgmEnll (SARE) B2 K100 + 32 %100 + HEX1L00 + & £(- %200 + HE(=)%2.00 | 13| 2 173.50] —
V4% 2§ 3 T 47| 04181 | D4 |? Epp s Sy ip\:!{; o (SARE) B2 %200 + 32 %150 + BEKL50 + &% (- )¥3.00 + HE(=)%3.00 | 7] 0 — —
047 23+ HF o] 04182 [D35|¢ Epp 8 & EF e ?TE EEEED) B2 K100 + 32 %100 + HEX1L00 + & E(- %200 + HE(=)%2.00 | 6] 0 — —
047 23+ HF o] 04183 [D35|¢ s 8 B RSk GrRRE) B2 K100 + 3% %100 + HEXL00 + & % (- )¥2.00 + H%(=)%2.00 | 10| 4 258.50| -
4 B2+ HF | 04184 | D2 |Ekpp s T #:,Z‘f B2 K150 + 3% %2 00 + HE X150 + & % (- )¥3,.00 + HE(-)%3.00 | 27| 24 246.00] —
047 23+ HE o] 04185 [DI2 |k s 5 LA B R A B2 %200 + 32 %100 + HEX100 + & % (- )¥3,.00 + H%(-)%3.00 | 18] 18 312.00] —
04 233 HF 4| 04186 | DA | T skt 8 . Py ) LR E% 38 31 B2 %200 + 32 %150 + HEKL50 + &% (- %300 + HE(=)%3.00 | 7] 0 — —
047 e+ HE e | 04187 D4 |TEps 8 AEBT LIRS 4 B2 K100 + 32 %100 + HE X150 + &% (- )¥3.00 + HE(=)%3.00 | 9] 6 229.50| -
047 2o+ HE o] 04188 [DIT | T8 R E I B2 k2,00 + 32 %100 + HEX1L00 + & % (- %300 + E(-)%2.00 | 3] 1 260.00] —
047 523+ HF o] 04189 [ D23 |2 s+ 8 ’??L%—U;i,f. B2 K100 + 3% %100 + HcB*2. 00 + & % (- )¥2.50 + HE(=)%250 | 2| 2 272.50| —
047 523+ HF | 04190 [ D35 |2 fopst < 8 fEFm B2 K100 + 32 %100 + HEXL00 + & £(- %200 + HE(=)%2.00 | 2| 2 208.00] —
047 523+ HF o] 04191 [D35 |2 s s e‘kutﬁ TR iy B2 K100 + 32 %100 + HEXL00 + &% (- )¥2.00 + E(-)%2.00 | 1| 1 241.00] —
047 2 e+ HF o] 04192 [D35 |2 s s T B2 K100 + 32 %100 + HEX1L00 + & £(- %200 + HE(=)%2.00 | 3] 2 191.00] —
047 7 325wt 04193 | D22 |5 b pigk = Mo i A B2 k2,00 + 32 %100 + HEKL00 + & % (- )¥2.50 + HE(Z)%2.50 | 4] 2 245.00] —
4R BE T+ HF | 04195 | M4 |Bprpps s AR B2 %200 + 32 %150 + HE K150 + & ¥ (- %300 + HE(=)%3.00 | 2| 0 — —
047 B2+ HF | 04196 | D4 |Brpps N B2 k2,00 + 32 %150 + BEX1L50 + & % (- %300 + HE(-)%3.00 | 6] 1 295.00| -
4 B2+ HF | 04197 | M |Brpps Faugm B2 k2,00 + 32 %150 + BEXL50 + & % (- %300 + E(-)%3.00 | 4] 1 428.00] —
047 523+ HF | 04198 [ D35 [5c3 ps 8 FERS 1k B2 K100 + 32 %100 + HEX1L00 + & £(- %200 + HE(=)%2.00 | 2| 0 — —
047 2 T+ 35 245 | 04199 | D35 |scd g+ 5 ALFERT IS LR ey B2 K100 + 32 %100 + HEX100 + & (- )¥2.00 + HE(=)%2.00 | 18] 0 — —
047 52 3 5 HE R 4r| 04200 [ DI5 |40 30 ppp i TS fE B2 K100 + 3% %100 + HEX1L00 + & %(-)¥3,.00 + H%(=)%3.00 | 12| 4 215.50| —
047 52 3 > HE4r| 04201 [DI5 |4 00 ppp Faa el B2 K100 + 3% %100 + HEX100 + & %(- )¥3,00 + H%(=)%3.00 | 58] 7 199.50] —
047 523 5 HEaar| 04202 |DI5 |40 0 pppi T A AR B2 K100 + 3% %100 + HEX1L00 + & %(- )¥3,.00 + H%(-)%3.00 | 40| 4 229.00| -
047 23+ HEasr| 04203 | D3 [400 ppp I EY B2 K100 + 3% %2 00 + HcB %2, 00 + & % (- )¥3.00 + H%(=)%3.00 | 8| 3 315.00] —
047 #5223 ¥ F 24| 04204 | D35 |prz prat« 8 FAEHRY 4 B2 K100 + 32 %100 + HEX1L00 + & £(- )¥2.00 + HE(=)%2.00 | 45| 6 188.00] —
047 52 3+ HF 24| 04205 [ D25 |+ etz 8 B R R *fg/- 4 B2 K100 + 32 %100 + HEXL00 + &% (- %250 + E(-)%2.50 | 4] 4 319.95| —
047 2 7 525 247 | 04210 | D28 f;ﬁg?gﬂ F R G E M ) B> %100 + 3 +%1.25 + #F K25 + & £(-)%2.95 + H(=)%2.25 | 13| 4 187.13| -
04% 52 5 3 #5247 | 04211 | D35 ;i;f:iiﬁiﬁ?f ‘ T B2 K100 + 32 %100 + HEX1.00 + & £(- )¥2.00 + HE(=)%2.00 | 8| 2 234.00| —
047 233 HER | 04212 [ D35 | Rmprp+ g Faam B2 ¥1.00 + 32 %100 + #X100 + & £(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 21| 21 300.00] —
047 5223 HER 4| 04213 [ D35 |Rmprp+ g BAREE I B2 %100 + ¥ X1.00 + #8X1.00 + &E(-)%.00 + HE(-)%2.00 | 4] 4 304.50] —
MEBe eI HF o] 04214 | D9 [Rumps s 5 AL 3 B2 K150 + 32 %125 + HEKL00 + &£ (- %300 + HE(-)%3.00 | 2| 2 485.38] —-
4T P2 T+ HF LA 04215 | DI |2 WA Ftset % Faaqeh B2 k2,00 + 32 %200 + HEXL00 + % % (- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 11| 1 327.00] —
04T P2 T+ F LA | 04216 | DI | 2 M Fitset % T B2 %2.00 + 324200 + #X1.00 + & £(-)¥3.00 + HE(=)%3.00 | 12| 1 315.00 —
M4F B2 e 3 HFE R | 04218 [D35 | s e+ 8 B P A (LK) B2 K100 + 32 %100 + HEXL00 + &£ (- %200 + HE(-)%.00 | 6] 5 182.00] —
047 t 3 = & LA Y g B % Uk ARl i S = = 5= W W (-

PR DS ET O] 04219 [D35 | s pipa B EHETA B2 K100 + 32 %100 + BEX1.00 + & %(- )¥2.00 + HE(=)%2.00 | 9| 7 163.50] -
04T 2 % 5 HF T4 | 04220 | D35 | 2t ié ¥ pige 4 ﬁ?ﬁliﬁiw FLEE B %100 + 3100 + BBx1.00 + £ ¥(-)%2.00 + HE£(-)%2.00 | 6 2 923.50| -
43 BE T3 T4 04221 | D35 | g2 & R ARk B2 *1.00 + #=2%1.00 + #5*1.00 + & (- )%2.00 + & (= )*2.00 5| 5 239.50] -
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04T B8 25 HF 287 | 04222 | D35 | I & it * & T34 Bo %100 + % X100 + #cFX1. 00 + % %(-)¥2.00 + H%(-)%2.00 | 31| 28 148.00] —
04T P88 25 HF 287 | 04223 | D35 | I & ik + & gk Bo %100 + % X100 + #cFX1.00 + % %(- )¥2.00 + H%(-)%2.00 | 20| 18 183.50] —
04T 88 25 HF 207 | 04224 | D35 | I & it = & wE B2 %100 + %100 + BSx1.00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%x.00 | 9] 9o 24450 —
04T B8 25 #7287 | 04225 | D35 | I & ik * & g,sm,;, Bo %100 + % X100 + #cB¥1.00 + % % (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 4] 3 195.00] —
04T #5825 #7287 | 04226 | D35 | & & 3taes s Fa ek Bo %100 + % X100 + #cFX1. 00 + % %(-)¥2.00 + B2 (-)%2.00 | 20 7 168.00] —
04% #5825 #7287 | 04227 | D35 | & T 3taes e R 2 e T Bo %100 + 3 K100 + #cBX1.00 + % %(-)¥2.00 + HE(-)%2.00 | 3] 1 222.00] —
04% #5825 3 7 287 | 04228 | D35 | & 7 3ties 12 T4 42 Bo %100 + %+ ¥1.00 + #BX1.00 + % %(-)¥%2.00 + BE(-)%2.00 | 14 o -
04% #5825 #7287 | 04229 | D35 | & 7 3t 12 Ly Bo %100 + 3 ¥1.00 + #cB X100 + % % (- )%2.00 + % %(-)%2.00 | 12| 10 176.00] —
04Z P2 25 725 | 04230 | D35 M= 4 & & £8 1 Fog g B2 %100 + 3+ K100 + #cFX1.00 + % %(-)¥2.00 + H%(-)%2.00 | 21| 18 141.50] —
04T 225 HF 25| 04231 | D31 M= 4 A& 8k T g B2 X100 + ¥+ X125 + X150 + HE(- %00 + $E(=)%3.00 | 7| 7|  253.95] —
04T 8 2+ HF 28| 04232 | D35 | M= 4 g fr o< & T A i B2 X100 + ¥+ X100 + #FX1.00 + HE(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 3| 3|  577.00] —
VAT P8 T+ HF 20| 04233 | D24 |2 4) 0 frfp < & 1 ERT SR 4 B2 X100 + ¥+ X100 + #HX.50 + HE(- %250 + $E(-)%2.50 | 9] 9]  489.95| —
04T 8 25 HF 20| 04234 | D35 M= %~ & 2148 4 B2 X100 + ¥+ X100 + #FX1.00 + HE(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 7] 7] 39500 —
04T P8 25 HF 20| 04235 | D34 R %~ & T B2 X100 + ¥+ X150 + X100 + HE(- %00 + $E(-)%2.50 | 7| 7|  442.75] —
04T P88 25 HF 20| 04236 | DI3 M2 m s+ 5 L B2 X100 + 3+ X100 + %200 + %% (-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 45| 45|  473.50] —
04T 58 25 HF 20 | 04237 | D26 [Pz m &+ & T A i B2 X100 + ¥+ X100 + #FX1.50 + &% (- )%2.50 + $%(=)%2.00 | 16| 16|  372.00] —
VAT P& T+ HF L0 | 04238 | D5 (M= mis < 8 KT AEE B2 X150 + ¥+ ¥1.50 + %200 + % E(-)*%3.00 + $%(=)%3.00 | 6] 6  529.00] —
04T B8 25 HF 287 | 04239 | D26 [Pz i &+ 5 iy B2 X100 + ¥ 1,00 + BSX1.50 + $%(-)%2.50 + $%(-)%x2.00 | 9] o 385000 —
VAT 8 T+ HF L8| 04240 | D6 M2 &1 < 5 i1 g i B2 X150 + ¥+ ¥1.50 + #HX.50 + HE(-)%3.00 + $E(=)%3.00 | 9] 9]  432.00] —

VAT P8 25 HF L8| 04241 | D3 (M2 Bk~ 8 FEBES B2 X100 + 3+ %200 + %200 + & % (= )%3.00 + & %(=)%3.00 4] 533.00] 60.00
VAT P82+ HF L0 | 04242 | D3 M2 Bk~ 5 TG B2 X100 + ¥+ %2.00 + #H%2,00 + % %(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 16| 16|  522.00] —
04T B8 25 HF 20 | 04243 | D27 M2 B &~ & Faa1ag i B2 X100 + ¥+ X150 + #FX50 + HE(-)%2.25 + $E (%75 | 29| 29|  442.50] —
051 1 3 05001 | E10 | B 4 gt < & Ty B2 %100 + ¥ X150 + B X150 + &% (- )%2.50 + $%(-)%2.50 | 36| 36|  653.63] —-
051 1 3 05002 | E11 B> & gk < & HALE S e B2 %100 + ¥+ %125 + BHX1.25 + $%(-)%2.95+ b (-)%2.25 | 6] 6|  598.19] —
051 1 % 05003 | E1 |2 & g fse 8 Eanighr e Bo %100 + 3+ %2.00 + #2%2.00 + % %(-)%3.00 + H%£(=)%3.00 | 6| 6 78600 —
051 1 3 05004 | BI [B1= 2 phfist < & oy B2 X100 + 32 %2.00 + #F%2.00 + % %(-)%3.00 + $%C)%3.00 | 9] 9] 59500 —
051 1 3 05005 | E14 | M= 2 thfi 4t + & IR T I B2 X100 + 3+ X100 + #F X100 + % %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 29| 29]  389.50] 66.00
051 1 3 05006 | E14 [ B2 2 thpist < % s FAME B2 %100 + 3+ X100 + X100 + & % (= )%2.00 + & % (= )%2.00 3| 373.50] —
051 1 3 05007 | E8 |z Bk prae s s 4P B2 %125 + 32 %2.00 + #F X125 + & (= )*2.50 + & %(=)%3.00 6|  379.50] —
051 1 3 05008 | E14 [R2 & & 3t < % BH Y B2 %100 + 3+ X100 + #F X100 + % %(-)%2.00 + $%()%2.00 | 20| 20 25750 —
051 1 3 05009 |E14 [m= & & 3t < % Ty B2 X100 + %+ X100 + #F X100 + % %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 5 5 309.00] —
051 1 3 05010 | BI [m= 4 4 pst < % B2 TRl i H R B2 X100 + 32 %2.00 + #F%2.00 + % %(-)%3.00 + $%£(-)%3.00 | 5 5  676.00] —
051 1 3 05011 | BI [m= 44 pst < % HHEZ FR1 AT AL B2 X100 + 3% %2.00 + B2, 00 + % % (- )¥3.00 + % (-)%3.00 | 4 634.00] 68. 00
051 1 3 05012 | E14 | & 2 prg < % E R b gk B2 X100 + %+ X100 + #F X100 + % %(-)%2.00 + $%()%2.00 | 52| 52|  420.00] —
051 1 3 05013 | E13 [m 4 # 3t < % A EE AL B2 %100 + %+ X1.50 + #cF X100 + % %(-)%2.00 + $%C)%3.00 | 9] 9]  498.00] —
051 1 3 05014 |E12 [ # 2 st 2 5 “E e pL A B2 %100 + %+ ¥1.50 + #cF X150 + % %(-)%2.00 + $%£()%3.00 | 30| 30  468.50] —
051 1 3 05015 | B4 |R= B 2epipt 2 5 BEEE DL A B2 X150 + 3+ X1.50 + #c8%2.00 + % %(-)%3.00 + $£()%3.00 | 12| 12|  540.38] —
051 1 3 05016 | B9 [m= 3 zeppt 2 IR 2 B2 X100 + 3+ %2.00 + #F X100 + % %(-)%2.50 + $%(-)%2.50 | 13] 13]  413.00] —
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05i- 1 ¥ 05017 | E1 | = L+ 8 R N K X100 + #=%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 200 20 505.00] —
05i- 1 ¥ 05018 |E14 |R = Lk f3+ § e L B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 9 287.00] —
05i 1 # 05019 | E2 |R =¥ E 3+ 5 P31 g AR K2 X[.50 + > X1.75 + X750 + % ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 57 57 419.44] —
05i- 1 ¥ 05020 |E14 |# £ p3+ & P AR B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 40( 35 143.50( -—-
05i- 1 ¥ 05021 | E6 | #L Lt x & LR HALI A2 % K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 1 273.00] —
051 1 % 05022 | E14 ;i:fi*‘j??f GEAE TR Re¥1.00 + 321,00 + #F*1.00 + % ¥(-)¥2.00 + £¥£(2)%2.00 | 4| 4| 23800 -
051 1 # 05023 | E14 iigg”?f BEIAESPE SREPHE B> %100 + %2 %100 + #HX1.00 + %% (-)%2.00 + H£(=)%2.00 | 5| 5 224.50| —
0bit 1 ¥ 05024 |El4 | =5+ 5 B F R R EE X R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 10 3 196.00f -—-
0bit 1 ¥ 05025 | E3 |p ATt~ & et HAL A K R~ *2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 16] 12 275.00] —
0bit 1 ¥ 05026 | E7 | & s A3+ & i EET B Ak R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 2 267.00] —
0bit 1 ¥ 05027 | B4 | = RE£AHEF Ena R~ *X1.50 + # > %1.50 + #5*2.00 + & ¥(-)*%3.00 + & (= )%3.00 5 3 295.25| —
0bit 1 ¥ 05028 | E1 |P 25+ 8 [ = R~ X100 + #>%2.00 + #5*2.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 15| 15 379.00] —
0bit 1 ¥ 05029 | E1 |P 2 pH+ 8 TEwH e el S B> X1.00 + #F>%2.00 + #5F*2.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 2 2 594.00] —
0bit 1 ¥ 05030 |E14 | £ a4+ & ;%sﬁ*ﬁﬁﬁiiﬂiﬁ‘f,ﬁ R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 20( 13 172.00f -
0bit 1 ¥ 05031 |E14 |¥ £ a4+ & BB S s 142k R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 14 5 196.00f -—-
0biv 1 ¥ 05032 |E14 |~ %17}“#* 7 ;%35*%56%2“ B % R~ X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 201.00] —
0biv 1 ¥ 05033 | E7 | * 5‘?%3114# < 8 ;%sﬁ*ﬁﬁﬁiiﬂiﬁ‘f,ﬁ R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 2 232.00] —
0biv 1 ¥ 05034 |E14 | * 4%1%‘# g WAFa A2k R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 1 192.50( -
0biv 1 ¥ 05035 | E1 |Mz# @~ % P Ea ekl EE & R~ X100 + #>%2.00 + #5*2.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 5 437.001 —-
0biv 1 ¥ 05036 | B | =% BT X R~ *2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 4 402.50 —-
0biv 1 ¥ 05037 |E14 | =&~ 8§ EHReL 2L a8k R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 245.50] —
062 A&z A% 06001 | F9 |R= £ a4+ 8 FiE ARk R~ X100 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%2.00 30( 30 669.50] —
062 A&z A% 06002 | F2 |BW= £ 8ps+ 8 EH Lk R~ X100 + #>%2.00 + #5*2.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 14] 14 819.00] —
062 A&z A% 06003 [FI5 [R = Z L+ & FiEaAw ok R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 23| 23 448.50 —-
062 A&z A% 06004 [FI5 Rz Z L+ & FRBRPNEFAERE R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 6 469.50 —-
062 A&z A% 06005 [FI5 [H = Z HhfpLp < & FABFPRFEEPN R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 460.00 —-
062 A&z A% 06006 [FI5 [ = Z L+ & AlR 4 BRI K R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 459.50 —-
062 A&z A% 06007 [FI5 [H = Z L+ & BREELEAIELE S R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 443.00f —-
062 A&z A% 06008 |F15 |R = B A~ & APALEF R X B> %1.00 + #F>%1.00 + #5FX1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)*2.00 3 3 376.00] —
062 A&z A% 06009 |FI5 |W= B A+ & R R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 53 53 327.00] —
062 A&z A% 06010 |FI1 |R= BA & SN R~ X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥(- )*%2.50 + & ¥ (= )*%2.50 14] 14 409. 75 —-
062 A&z A% 06011 |FI5 |BW= & A 5+ & ER T R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 36 36 476.50 ——
062 A&z A% 06012 | F2 |R= £ A3+ & HH# 2 Fhaifg s FThe R~ X100 + #>%2.00 + #5*2.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 748.50] —
062 A&z A% 06013 | F3 |BW= & A5+ & EH Lk R~ X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 712.50] —
062 A&z A% 06014 |FI12 |R = g 28+ & ER T R~ X100 + #>%1.00 + #EX.50 + & ¥(- )%2.25 + & ¥ (= )%2.25 32| 32 462.38| ——
062 A&z A% 06015 [FI5 (R g zeflp~ & FiEaAw ok R~ X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 37 37 379.50] —
062 A&z A% 06016 | Fb Rz gzl & BB S s 142k B~ *1.50 + #>%1.50 + #5*2.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 14] 14 571.75] —
062 A&z A% 06017 [ F8 [z F L+ & Bk R~ X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 9 9 455.25| —-
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063 A gt 3 06018 | F15 [ 15424k % % Ble K100 + #2100 + HHX1.00 + &E(-)%2.00 + $%(-)x2.00 | 21| 21|  3923.50] —
063 A gt 3 06019 | F3 [F 15324k & Ble K100 + #2200 + HHX1.00 + & (- )%3.00 + $%(-)%3.00 | 5| 5|  578.50] —
063 A gt 3 06020 | F6 | i gidk+ & Fle k2,00 + #2100 + HcH*2.00 + & (- )%3.00 + $%(-)%3.00 | 10| 10|  406.50] —
063 A gt 3 06021 | F7 | i gise & Fle k2,00 + #2100 + HHX1.00 + HE(-)%3.00 + H#(-)%3.00 | 7] 4]  285.00] —
063 A gt 3 06022 | F4 | i gise & Fle 2,00 + #2150 + HcH X150 + HE(-)¥3.00 + HE(-)%3.00 | 6] 3|  3923.50] —
063 A gt 3 06023 | F14 | oL gidk+ & Ble K150 + #2100 + HHX1.00 + &£ (-)%2.00 + $%(-)x2.50 | 10| 10|  195.25] —
062 4 i 3 og0ze | e |FEZRE B 42,00 + ¥ %150 + G850 + % E(- %300 + HE(-)%3.00 | 6| 6 42125 —
064 hgrit 3 06025 | 7 |FEERIE XEZRE W° k2,00 + # % K150 + BB K150 + & E(-)¥3.00 + HE()*3.00 | 7| 7| 45400 -
062 4 gt 3 06026 | F7 | M4k~ & B3R Fle k200 + #2100 + HHX1.00 + H (- )%3.00 + $%(-)x3.00 | 10| 8]  283.50] —-
062 4 gt 3 06027 | F7 |m s7qidk < % ISP TETTITEY Fle k2,00 + #2100 + HHX.00 + HE(-)¥3.00 + H%(-)x3.00 | 4] 2| 42400 —-
062 4 gt 3 06028 | P4 |m 3744k < & B ETELg g Fle k2,00 + #2150 + HHXI.50 + HE(-)¥3.00 + HE(-)x3.00 | 2| 2|  423.00] —-
062 4 gt 3 06029 | F15 |5 % g4 < & < e A Fle K100 + #2100 + HHX1.00 + H%E(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 5| 5|  276.00] -

06 4 g2 A3 06030 | F15 |5 % fa k< % KF I et B2 K100 + #2100 + BEK1 00 + & £(-)%2.00 + £%(=)%2.00 | 8| 8]  288.00| 45.00
062 4 gt A3 06031 | F13 |t 7 424k % % 4hade Fle k2,00 + #2100 + HHX1.00 + HE(-)%2.00 + $%(-)%3.00 | 8| 3]  206.50] —
062 4 gt A3 06032 | F13 | it (7424t 2 % Bt 2R FR Fle k2 00 + #2100 + HFX.00 + HE(-)%2.00 + HEC*3.00 | 7| 0] —
064 4ot A% 06033 | F15 | it i 43¢+ & 3R B2 K100 + #2100 + BeHK100 + (- )%2.00 + £#(-)%2.00 | 5] 2| 23450 —-
063 A gt 3 06034 | F10 | i3 4245+ % S B REER Ble K100 + #2150 + HcH*2.00 + & E(- %250 + H%(=)%3.00 | 65) 44|  262.25] —
062 4 fit A3 06035 | F13 | i3 424k % % SRS PR Fle 2,00 + #2100 + HHX1.00 + & E(-)%2.00 + $%(-)%3.00 | 20| 20|  267.50] —
064 4ot A% 06036 | F13 | i3 424k % % EREF PR Fle k2,00 + #2100 + HHX1.00 + HE(-)%2.00 + H#(-)%3.00 | 5| 5|  348.00] —

L . BN 2f 2l g Al “ .
064 »gret 3 06037 | P8 |4 ii idk < % 39N SR oK1 00 + #2100 + HEX1.00 + % £(-)%3.00 + H%(=)%3.00 | 1| 1|  432.00] -
06 4 gt 3 06038 | P8 | Mgt < 5 4kl B2 K100 + %2 X100 + BB X100 + & (- )%3.00 + £%(-)%3.00 | 10] 10]  331.50] —
06 4 gt 3 06040 | P4 | ¥ Bpigk= & SR A (hM R ) B2 2,00 + %2 X150 + B K150 + & (- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 17] 13]  233.00] —-
06 4 gt 3 06041 | F4 | ¢ msise- & dAep s (B RE) B2 2,00 + %2 ¥1.50 + B K150 + & (- )%3.00 + £%(-)%3.00 | 10[ 10]  388.95] —
06 4 gt 3 06042 [F15 ¢ 4 figc+ & BB 2 1A B2 K100 + %2 X100 + BB K100 + (- )x2.00 + £ %(-)x2.00 | 18] 18] 227,00 —-
06 4 gt 3 06043 | F15 | & % i ® i3t & Iy B2 K100 + #2100 + BB 00 + (- )%2.00 + $%(-x2.00 | 4] 4] 30500 —
06 4 gt 3 06044 | F15 | 4 5 424k % % B REA B2 K100 + %2 X100 + HHK1L00 + & (- )%2.00 + £ECx200 | 2] 2] 202,00 -
06 A gt A3 06045 | F15 |46/ i g4t & ?;‘fﬁﬁfﬁh - B2 K100 + #2100 + BEK1 00 + % £(-)%2.00 + ££(=)%2.00 | 2| 2|  400.50| -
06 4 st 3 06046 | P4 | ¢ #gigk < 5 (G R Fle k200 + #2150 + BFXI.50 + HE(-)¥3.00 + HEC %300 | 7| 0] - -
06 4 st 3 06047 | F15 | % frfisk < % Ew’ Y Ble K100 + #2100 + HHX1.00 + HE(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 1| 1|  255.00] -
06 4 st 3 06048 | PI5 1 b 4 ¥ b Fle K100 + #2100 + HHX1.00 + H%E(-)%2.00 + $%(-)x2.00 | 10| 3] 20450 —-
06 4 st 3 06051 | F15| % B4 f g4t + & dhade Fle K100 + #2100 + HHX.00 + HE(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 4] 2|  282.00] —-
06 4 st 3 06052 | F1 | % B gt st BRI Fle k2 00 + #2200 + HHXI.00 + HE(-)¥3.00 + HEC)%3.00 | 4] 0] - -
06 4 st 3 06054 | 15 | & & st 12 B R Ble K100 + #2100 + BHX1.00 + HE(-)%2.00 + HEC %00 | 1| 0] - -
06 4 st 3 06055 | F6 | @M= & & & 424 ap Fle k200 + #2100 + HH*2.00 + 5 (- )%3.00 + H%(-)x3.00 | 21| 13]  378.00] —-
0738 ¢ % 07001 | G23 | B+ & 3t « 5 Ble K100 + #2200 + HHX1.00 + H%E(-)%2.00 + $%(=)x3.00 | 11| 11|  715.50] -
0738 3% 07002 | 623 | B = & 3t « 5 Fle K100 + #2200 + HHX1.00 + & (- )%2.00 + $%(-)x3.00 | 12| 12|  716.50] —-
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073k 3% 07003 | G2 | Wi+ & iepisk~ & Iy B K100 + 3% %200 + Bog*2.00 + & % (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 9] 9 861.00] —
073k 3% 07004 | 629 | B+ 2 Hhftgt < 5 1Ew B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 10| 10 508.25| —
073k 3% 07005 | 629 | B+ 2 Hhfgt < 5 A B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 16| 16 506.00] —

073k 3% 07006 | G29 | B+ 2 Hhfgt < 5 SRR R AL B K100 + 3% %100 + BEX100 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 9] 9 505. 00 74.00
073k 3% 07007 | 629 | B+ 2 Hhftgt < 5 EALERRF AN B B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 4| 4 511.50] —
073k 3% 07008 | G29 | B+ 2 Hhftgt < 5 B AR B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 8| 8 531.50| —
073k 3% 07009 | 629 | B+ 2 thftpe+ & BIR 2 ER B K100 + 3% X100 + BeF*1.00 + & %(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 1] 1 510.00] —
073k 3% 07010 | 629 | B+ 2 Hhftgt < 5 T FASE B K100 + 3% X100 + BEX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3| 3 502.00] —
073k 3% 07011 | 629 | B+ 2 Hhftgt < 5 &%%f{@f PEIF s B2 K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 2 498.50| —

073k 3% 07012 | 629 | B+ & & 14k & kLB gt B K100 + 3% %100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 13| 13 452.50| 70.00
073k 3% 07013 | G3 |Wl= & gk & Iy B K100 + 3% %2.00 + BFX1 00 + & %(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 3] 3 759.00] —
073k 3% 07014 | 625 | B+ 4 14k & 1ERFAAERYE B K100 + 3% X150 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + HE(-)%3.00 | 7| 7 635.00] —
073k 3% 07015 | 625 | W= 4 A gk & TERPAREEEARYE B2 K100 + 3% X150 + BFX1.00 + &% (- )%2.00 + &%(-)%3.00 | 8| 8 634.88] —
073k 3% 07016 | 629 | B+ 4 14k & Y T B2 K100 + 3% X100 + BFX1.00 + &% (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 7| 7 526.50|
073k 3% 07017 | 629 | W+ 4 gk & SRR AT BER; e B2 K100 + 3% X100 + BFX1.00 + &% (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 7| 7 526.00] —
073k 3% 07018 | G12 | B+ 4 gk & R EHE B K100 + 3% %200 + Bog X100 + & % (= )%2.50 + % (- )%2.50 | 12| 12 648.25| —
073k 3% 07019 | 629 | B+  zeftpk+ & Ly B K100 + 3% X100 + Bg*1.00 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 17| 17 450.50| —
073k 3% 07020 | 629 | B+  zeftpk+ & 1Ew B> %100 + %2 %100 + #BX1.00 + %% (- )%2.00 + £(-)%2.00 | 8 490.50 —
073k 3% 07021 | G4 [P+ B zefipe & bl T B> %100 + %2 K175 + #8%2.00 + % % (= )%3.00 + % £(-)%3.00 | 6 688.25| —
073k 3% 07022 | Gl B+ 3 zefipe & LAY B k2,00 + #%%2.00 + HFK1.00 + & #(-)*¥3.00 + & #(=)%3.00 | 14| 14 748.50|
073k 3% 07023 | 621 | B+  zeftpk+ & BEFHAL ST E - e B K100 + 3% X150 + BFXL50 + & %(-)%2.95 + HE(Z)%3.00 | 2| 2 616.08] —
073k 3% 07024 | 629 | W= % gk~ & R B K100 + 3% %100 + BgX1 00 + & (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 13| 13 476.00| —
073k 3% 07025 | 629 | W+ & ke gk & R SR B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 14| 14 459.50| —
073k 3% 07026 | G |+ ¥ & f1gt < 5 B B K100 + 3% %100 + BEX1 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 12| 12 599.50| -
073k 3% 07027 | 629 | B+ #» 5 14k & S ARTEE B K100 + 3 X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 8| 8 469.25| —
073k 3% 07028 | 623 | W+ & ¢ gk & 5 AL B2 K100 + 3% %200 + BFX1.00 + &% (- )%2.00 + HE(-)%3.00 | 7| 7 640.00] —
073k 3% 07029 | 629 | W+ 4 ¢ gk & 3R R B K100 + 3 X100 + BF*1.00 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 8| 8 493.50| —
073k 3% 07030 | 620 | B+ 4 ¢ gk & B R4 B K100 + 3% %200 + BF*1.00 + &% (- )%2.95 + & %(-)%3.00 | 21| 21 640.00] —
073k 3% 07031 | G16 | B+ 4 ¢ gk & B¢ 2 B %200 + 3% X100 + BEX100 + &% (- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 3| 3 627.00] —
073 3% 07032 | 629 |F= 47 ¥+ % ﬁ(ﬂ;ﬁ&) FRF B %100 + #%%1.00 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 10| 10 482.50| —
073k 3% 07033 | 622 |BI= 4 1 5 £ < 5 BERYELS (FOIRT) B2 K100 + %2 1,25 + HgX1.00 + & £(-)%2.25 + H£(-)%2.00 | 9] 9 519.38] —
073k 3% 07034 | G17 m L E i L B AR A (FHRE) Bl K100 + 32 X100 + Ho%2.00 + & % (- )%2.50 + &% (- )%2.50 | 14| 14 619.50| —-
073k 3% 07035 | G3 |iF B it~ & SR AR Bl K100 + 32 %2.00 + HogX1.00 + &% (- )%3.00 + &%(-)%3.00 | 8| 8 645.50| —-
073k 3% 07036 | G3 |ir B 424t % # SR GERRFE Bl K100 + 32 %2.00 + HgX1.00 + & % (- )%3.00 + & £(=)%3.00 | 9 662. 00| —
07333 07037 | G29 |57 15 it = % 1ERF A B2 K100 + 32 %100 + HgX1.00 + & % (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 34| 34 425.50 -
07333 07038 | G24 |37 15 it = & A B2 K150 + 32 K150 + #8X1.00 + & % (- )%2.00 + & £(=)%3.00 | 30| 30 563.50| -
073k 3% 07039 | G9 |ir B 424t~ & BRLE T Rk B K100 + #2100 + H8X1.00 + & % (- )%3.00 + & £(-)%3.00 | 36| 36 540.50| -
07333 07040 | G29 |57 1 it = % 0 4 o B2 K100 + 32 %100 + HX1.00 + & £ (- )%2.00 + &%(=)%2.00 | 18] 18 411.50 —
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073k 3% 07041 | G29 |7 13 i3t + % T e S e B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 12| 12 422,50 —
07383+ 3 07042 [G13 | % 4 st~ % T 4 B K150 + 3% X150 + B X100 + & % (- )%2.50 + & %(-)%2.50 | 25| 24 272.00] —
073k 3% 07043 | G1 |3 £ 44t~ & LRt iR B %200 + 3% %200 + BFK100 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 27| 27 601.50 —
073k 3% 07044 | G1 |3 £ figt+ & AR iR B k2,00 + 3% %200 + BEKL 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 19] 19 632.00] —
073k 3% 07045 | G1 |% £ 44t~ & R BERT AR ERT e B k2,00 + 3% %200 + BEKL 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 25] 25 531.00] —
073k 3% 07046 | G29 | % 4 i3t~ % SN T AT SR B K100 + 3% %100 + BFXL 00 + & (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 40| 40 301.10] —
073k 3% 07047 | 629 | £ 44t~ & BIRTA B3R B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 38| 38 207.50] —
073k 3% 07048 | GI | % 4 st~ % T AR B k2,00 + 3% %2.00 + BEK1 00 + & %(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 9] 9 425.00] —
07383+ 3 07049 | G |fujist+ % T Bl %100 + 3% %100 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 7] 0] — —
073k 3% 07050 | G5 | i ufigt+ Tras s B RS ELR rge B %200 + 3 X150 + BFKL50 + & % (- )%3.00 + & %(=)%3.00 | 12| 1 423.25| —
07383+ 3 07051 | G29 | foubijist + % A B K100 + 3% %100 + BFX1 00 + & (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 38] 6 231.50| —
073k 3% 07052 | G28 | fo it + % R B K150 + 32 X100 + BgX1 00 + & % (- )%2.00 + & %(-)%2.50 | 27 16 241.50 —
073k 3% 07053 | G19 | fo it + % SEMBTER L B K150 + 32 X100 + BEX1 00 + & % (- )%2.50 + H%(-)%2.00 | 16| 3 262.00] —
07383+ 3 07054 | G8 |fijist+ % AR B %200 + 3% X100 + BFX100 + & %(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 9] 9 376.00] —
073k 3% 07055 | GI1 | folijist + % Tl B K100 + 3% %100 + BFX1 00 + & % (= )%3.00 + HE(-)%2.00 | 12| 3 303.00] —
07383+ 3 07056 | G8 | folijist+ % BT Bl %200 + #2100 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 2] o] —
073k 3% 07057 | G29 | fo it + % R R B K100 + 3 X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 4| 4 301.00] —
073 3% 07058 | G5 }"ifi;‘;?g“ 5 U e B B %200 + %2 X150 + #FX1.50 + & £(-)%3.00 + HE£(=)%3.00 | 7| 3 362.25| —
073k 3% 07059 | G8 | #4444t~ & FH B k2,00 + %2 %100 + HgX1.00 + & %(-)%3.00 + &£(-)%3.00 | 8] 5 32600 —
073k 3% 07060 | G8 |4t 44 4t~ # §E M A B k2,00 + 2 %100 + HgX1.00 + & £ (- )%3.00 + &%(-)%3.00 | 4| 4 351.00] —
073k 3% 07061 | G8 |4t 444t~ % Faugm B %2, 00 + 32 %100 + HgX1.00 + & £(-)%3.00 + &%(-)%3.00 | 6] 0]  — —
073k 3% 07062 | 629 | #4444+ % B R B2 K100 + 32 X100 + HgX1.00 + & % (- )%2.00 + & £(-)%2.00 | 28] 25 194.50] -
073k 3% 07063 | 629 | #4444 + % TR DRSS B2 K100 + 32 %100 + HgX1.00 + & £(-)%2.00 + &E(=)%2.00 | 1] 1 310.00] —
073k 3% 07064 | G8 | #4444t~ & 4 A ERG B2 k2,00 + 32 ¥1.00 + HgX1.00 + & £ (- )%3.00 + & £(-)%3.00 | 26| 15 270.00| —
073 3° % 07065 | 629 | #4444t % R B2 K100 + 32 %100 + HoX1.00 + &£ (- )%2.00 + &% (=)%2.00 | 4| 4 284. 00| 54.00
073k 3% 07066 | G8 |4t 44 4t~ % A i B2 k2,00 + 32 %100 + HgX1.00 + & % (- )%3.00 + & %(-)%3.00 | 21| 14 298.00| -
073k 3% 07067 | G8 |4t 44 4t~ & B Bl k2,00 + 32 %100 + HgX1.00 + & % (- )%3.00 + &%(-)%3.00 | 21| 8 221.50| —
073k 3% 07068 | 629 | #4444 + & s g R B2 K100 + #2100 + HgX1.00 + & £ (- )%2.00 + &£(=)%2.00 | 5 180.00| -
073 3° % 07069 | 629 |35 &4t 4~ & ¢£+%§r5‘fff‘«’if7fl‘?ﬁ,a Bl K100 + 32 %100 + HX1.00 + & % (- )%2.00 + &%(=)%2.00 | 39| 38 162.50] -
073 3° % 07070 | 629 |5 424~ 5 v i IR R B K100 + 3% %100 + BEXL00 + &% (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 31| 26 153.50] -
073k 3% 07071 | G8 |m srpist~ % J AL AEE RS FORE I B k2,00 + %2 X100 + HgX1.00 + & £ (- )%3.00 + & £(-)%3.00 | 14| 5 35200 —
073k 3% 07072 | G29 | prpist ~ % A B2 K100 + #2100 + HX1.00 + &£ (- )%2.00 + &%(=)%2.00 | 4| 4 342.50| -
073k 3% 07073 | G5 | P stk = & Mirgfe s pIL e B k2,00 + 32 X150 + BgX1.50 + & £ (- )%3.00 + &% (-)%3.00 | 6] 1 380.50| -
073k 3% 07074 | G8 |m rpist~ % AR L B k2,00 + #2100 + HEX1.00 + & £ (- )%3.00 + &£(-)%3.00 | 6] 6 321.00] —
07333 07075 | 629 | P 37t 4 = % 5 BA ST PR B B K100 + 32 X100 + HgX1.00 + & % (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 18] 11 206.50| —-
07333 07076 | 629 |5 % fi4t < 5 v 3R e B2 K100 + 32 X100 + HgX1.00 + & % (-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 25] 20 24600 —
073k 3% 07077 | 629 | it 7 424+ # A B2 K100 + #2100 + HgX1.00 + & £ (- )%2.00 + &£(=)%2.00 | 11| 9 142.00] -
07333 07078 | G8 | it 7 4i4t + & Hoir 5 ARk B2 %2, 00 + #2 %100 + BgX1.00 + & % (- )%3.00 + &%(=)%3.00 | 11] 11 386.50| -
$23F > £63F




1128 2 R P EERKRr EF2 L TR EJPFNRBEF LT E4H4
ERAPEFEREF R AP L(-8L)

XABP AR LS RO o5 L RAP(E) - SRFLEMACIFE A&
i | FlE] e s
24 H () i R R LALR e M s 22%1

Z i | %
073 3+ 07079 | 626 | 2 i3 43¢+ 5 Bl %200 + 321,00 + HcK.00 + (- %200 + B#(=)%3.00 | 13| 9o  189.00] —
073 3+ 07080 | 626 | 2 i3 43¢+ 5 BI %200 + 321,00 + HcHK.00 + $(— %200 + B#(=)%3.00 | 17| 7]  247.50] —
073 3+ 07081 | 629 [ 2 i3 43¢+ 5 BI K100 + 321,00 + #8100 + $(- %200+ B#(=)%2.00 | 1| 1] 291,00 —
073 3+ 07082 | 610 [ 2 i3 43¢+ 5 BI= %200 + #2100 + B, 00 + (- %300 + B#(=)%2.00 | 25| 11|  157.50] —
073 3+ 07083 | 68 [ o i3 43¢+ 5 BI2 %200 + #2100 + #4100 + (- )%3.00 + b#(=)x3.00 | 43 14|  204.00] —
073 3+ 07084 | GO |4 i g 5 B KL00 + # =X 00 + HF¥1.00 + & £(-)¥3.00 + H£(=)%3.00 | 5| 5 38100 —
073 3 07085 | G10 |3 ii 43¢+ % B2 %200 + #2100 + HK.00 + (- )%3.00 + B#(=)%2.00 | 2| 2|  291.00] —
073 % 07086 | 69 | & ii 44t + % BL 1,00 + #2100 + HHK1.00 + (- )*3.00 + H#(=)%3.00 | 6| 6|  328.00] —
0T 3 07087 | 69 | Mgt < 5 BL2 1,00 + #2100 + HHK.00 + (- )%3.00 + H#(=)%3.00 | 3| 1]  396.00] —
0T 3 07088 | 69 | Mgt < 5 RE DR P AR BL 100 + #2100 + HHK.00 + (- )%3.00 + H#(=)%3.00 | 7| 4]  285.50] —
0T 3 07089 | 69 | Mgt < 5 WA R AR B2 K100 + &2 X100 + BFX100 + B E(-)¥3.00 + BEC=)*3.00 | 4] 0 —
073 % 07090 | 629 | mppe < 5 Bk L2100 + #2100 + HHK.00 + $£(-)%2. 00+ B#(=)%2.00 | 7| 3|  195.00] —
073 % 07091 | 69 | Mgt < 5 i3 B2 K100 + # 2% 00 + BHX100 + (- )¥3.00 + BEC-)*3.00 | 4] 0 —
073 % 07092 | 69 [ mstpe- LI A 58 R BL2 1,00 + #2100 + HK1.00 + (- )%3.00 + H#(=)%3.00 | 12| 1|  224.00] —
073 % 07093 | 623 [ 2 44t 5 3 ER BL2 K100 + 242,00 + HHK.00 + (- )%2. 00 + H#(=)%3.00 | 11| 11]  593.50] —
073 % 07094 | 623 [ 2 44t 5 AR BL2 K100 + 242,00 + HK.00 + H£(-)%2. 00+ H#(=)>%3.00 | 9| 9o  604.00] —
073 % 07095 | 63 [m & 44t W FHRGE LS s BL2 1,00 + 242,00 + HHK1.00 + (- )%3.00 + H#(=)%3.00 | 6| 6|  653.00] —
073 % 07096 | GI [m 244 5 Sy Em B2 %200 + 242,00 + HHK.00 + (- )*3.00 + #(=)%3.00 | 7| 7|  676.00] —
073 % 07098 | G1 % syiw st Ty B2 %200 + 242,00 + HK.00 + (- )%3.00 + H#(=)%3.00 | 2| 2|  440.00] —
073 % 07099 | G5 | k43 & o AR BI2 %200 + #2150 + HK.50 + (- )*3.00 + H#(=)%3.00 | 21| 21]  588.50] —
073 % 07100 | G5 [ # 44t + AL B2 %200 + %2 1,50 + HHK1.50 + &% (—)%3.00 + H#(=)x3.00 | 46 46|  493.00] —
073 3 07101 | G5 | kspe & BIL A SR A BL2 %200 + #2150 + HHK.50 + &% (—)%3.00 + H#(=)%3.00 | 64| 58  248.95] —
073 3 07102 | G5 [ # 54t + R BI2 %200 + #2150 + HHK1.50 + (- )%3.00 + H#(=)%3.00 | 5] 5|  592.00] —
073 3 07103 | G [ # 44t + PR 3 B2 %200 + %2 1,50 + HHK1.50 + (- )*3.00 + H#(=)%3.00 | 10| 10|  394.50] —
073 3 07104 | G5 | kspe 5 P BI2 %200 + #2150 + HHK.50 + (- )%3.00 + H#(=)x3.00 | 12| 12|  378.95] —
073 3+ 07105 | G5 | i & 4t < % LEhE ) pnnr e B %2.00 + 32 K150 + HHK50 + HE(-)%3.00 + B#(=)%3.00 | 8 2| 37725 —
073 3+ 07106 | G5 | k43¢ < 5 ?;xt—gg,,zﬁmii ERE B1* %200 + #2 X150 + HeH X150 + HE(-)¥3.00 + HE(=)*3.00 | 10| 8|  326.50] —
073 % 07107 | G5 | ¢ mpgt= s B (A ) B %200 + #2 X150 + HH X150 + (- )¥3.00 + HE(=)*3.00 | 10| 10|  385.00] —
073 3+ 07108 | G5 | ¢ mpigt= zp\ P (B atew) B %200 + #2 X150 + HH X150 + (- )¥3.00 + HE(-)*3.00 | 44| 32| 95100 —
073 3+ 07109 | G5 | ¢ mpgt= s REBERP S (P RE) B1* %200 + #2 X150 + HH X150 + & £(-)¥3.00 + HE(=)*3.00 | 36| 36|  313.00] —
073 3+ 07110 | G5 | ¢ mpge= s W 5 MRS (R A HER) B %200 + #2 X150 + HeH X150 + (- )¥3.00 + HE(=)¥3.00 | 20| 19|  286.25] —
073 3+ 07111 | 61 | ¢ g s Vs (e ) B %200 + # 242,00 + HH X100 + HE(-)¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 12| 12|  462.50] —
073 3+ 07112 | G1 | ¢ mpge= s Mt (4 Hh) B %200 + #2 %200 + HHX1 00 + HE(-)¥3.00 + HE(=)¥3.00 | 5| 3|  477.50] —
073 3+ 07113 | 61 |* mptpe s Fa e Em s (A teh) B %200 + #4200 + HeHX100 + HE(-)¥3.00 + HE(=)¥3.00 | 5| 5|  240.00] —
0733 # 07114 | GI |# Bfge~ resr it B %2.00 + 542,00 + BHXL 00 + % £(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 2| 2|  358.50| —
073 3+ 07115 | G5 | ¢ mge= TR RS PR R BI® 200 + #2 X150 + eF X150 + HE(-)¥3.00 + BEC-)*3.00 | 7| 5|  451.25] —
073 3+ 07116 | 65 |* Mg g WEBER BT RE) BI® %200 + #2 X150 + BeF X150 + HE(-)*3.00 + HE(=)*3.00 | 10| 2|  531.00 —
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073K 3% 07117 ) G5 |* MfAH+ & B S EE L GTRRE) R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=)%3.00 9 2 581.75| —
073K 3% 07118 | G1 |* M+ ¥ FALK P & (frn %) K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 2 446.00] —
073K 3% 07119 | G1 |* M+ ¥ B AL (AR K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 1 584.50| —
073 3+ 3 07120 | GI |¥ B4t~ % %jﬁf;ﬁ?i?”““ Be %200 + #4200 + HHX1.00 + % E(-)*¥3.00 + HE()¥3.00 | 1] 1 321.00| —-

073+ 07121 | G29 | ¥ 4+ ¥ 7 AT Y B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 17 17 216.00] 36.00
073+ 07122 | G29 | ¥ 4+ ¥ T4 eIk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 14 9 136. 00 -
073+ 07123 | G8 | o m B * 3+ & FREFF‘;,V“?"IE’_,F B2 %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 5 3 357.00] —
073+ 07124 | G8 | o m B * 3+ & B A 4 B2 %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 1 1 622.50] —
073+ 07125 |G29 | o & B * L3+ & ‘.‘;&—glﬁﬂ_,ﬁ B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 7 1 409.25| -
073+ 07126 |G29 | 5 & B * PH < & FHMEE AL R R e B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 5 1 280.50] —
073k 3% 07127 |G29 | o & B * L3+ & FEEFR AR L B T4 B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 4 1 275.50] —
073+ 07128 |G29 | s & B * PH < & F MKk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F(=)*2.00 26 26 343.50] —
073+ 07129 | G8 | s B * PH < & A B K K B2 %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 56 31 274.50] —
073+ 07130 | G27 | & & B * L3t~ & Bk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*3.00 40( 13 236.50] —
073+ 07131 | GY | s B* PH < & e E ok B2 X100 + #=>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 56[ 42 196.80( -
073+ 07132 |G27 | o 3 B * L3~ & PR3tk B2 X100 + #=>%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & ¥£(=)*3.00 18 7 198.60f --
073+ 07133 | G8 | o m B * 3+ & Bh ok B2 %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & #£(-)%3.00 + & ¥(=)*3.00 28 20 204.00] —
073+ 07134 [G29 [ A 2~ & SRR SR B FI® % B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 5 3 178.00f --
073+ 07135 | G29 | B = #H#+ & AR B R e B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 50 6 241.00] —
073+ 07136 | G29 | B = #4#+ & AF X A d I Fe B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 11 2 318.00] —
073+ 07137 | G29 | B = #H+ & ﬂ‘hﬁszz-b‘* SRR % B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F(=)*2.00 11 4 117.50f --
073+ 07138 | G29 | B = #H#+ & Fa i Bk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F(=)*2.00 6 1 382.00] —
073+ 07139 | G29 | B = #H+ & fEFT L B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F(=)*2.00 4 0 — -
07+ 07140 | G29 | B = #H+ & B* A FEp 2l B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 9 4 182.00f --
07+ 07141 |G29 |k = 1+ & o Rtk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 14 1 256.00] —
07+ 07142 | G29 |k = 1+ & TN E A B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 7 3 223.00] —
07+ 07143 | GI5 [P A S H < & 5l & B2 %1.50 + #>%1.25 + #EX1.00 + & ¥£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 19 9 242.38] —
07+ 07144 | G16 [P A S H < & CEFRIFIEEERE B2 %2.00 + #>%1.00 + #5X1.00 + & ¥£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 7 7 293.00] —
07+ 07145 | G5 | * &+ & fé?& (oM HR) B2 %2.00 + #>%1.50 + #EX1.50 + & F£(-)*3.00 + & ¥(=)*3.00 7 0 — -
07+ 07146 | G5 | * EFpH < & EAAEPM R (SHAKRF) B2 %2.00 + #>%1.50 + #EX1.50 + & F£(-)*3.00 + & ¥(=)*3.00 7 0 — -
07+ 07147 |G29 | ¥ &+ & i#a’"% BEE ik (S RE) B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 4 1 334.50] —
07+ 07148 | G1 | iR+ & 2 EAIR Rk B2 %2.00 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 20 14 245.50] —
07+ 07149 | G8 |k L+ & 5B SRR X B2 %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 27 17 248.00] —
07+ 07150 | GY |vEpH+ ¥ P ARk B2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 3 1 200.00] —
073+ 07151 [GI6 [£ B3+ 8 ot Bl AARE B R e B2 %2.00 + #>%1.00 + #5X1.00 + & #£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 6 2 232.00] —
073+ 07155 | G29 | T4+ & P A X B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 6 0 — -
073+ 07156 | GY | A7 pPH < & Pz § R X B2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 28 12 159.90f --
07 3+# 07157 | G29 |pR2 5~ & FRAHERY X B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 18 2 236.00] —
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073 3+ 3 07158 | 629 |pez 414+ % ATELH B 45 B2 K100 + %% X100 + #H K100 + B (= )% 00 + & (= )%2.00 9 200.00] —-
073 3+ 3 07159 | 629 |pez 414+ % 2 H B2 K100 + %% X100 + #H K100 + B (= )% 00 + & (= )%2.00 2 236.00] —-
073 3+ 3 07160 | 629 |2z 414+ % BERY B K100 + 52 X100 + #H K100 + B (- )%2.00 + &E(-)%2.00 | 14| 14 189.00] —-
073 3+ 3 07161 | 629 |pez 414+ % ey B K100 + 52 ¥1.00 + HH K100 + B (- )%2.00 + & E(-)%2.00 | 10| 5 181.50] —
073 3+ 3 07162 | 629 |2z 414+ % B ALEY Em Bl K100 + 52 ¥1.00 + HH K100 + (- )%2.00 + HE(-)%x2.00 | 3| 3 952.50| -
073 3+ 3 07163 [G18 |+ sz % eIy B K100 + 52 ¥1.00 + HH K100 + B (- )¥2.50 + BE(-)%2.50 | 6] 6 955.00] —-
073 3+ 3 07164 [ 629 |+ stz % # 35 $0 v Bl K100 + 52 ¥1.00 + #HK100 + B (- )%2.00 + &%(-)%2.00 | 18] 18 215.50 —-
073 3+ 3 07168 | 06 |sesmyigr+ & 5 ARGt B K150 + 52 ¥1.95 + HH K100 + B (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 31| 31 563.38] —-
073 3+ 3 07169 | GI | Mk fpist+ & TR B2 k2,00 + % %2.00 + B K100 + B % (- )¥3.00 + H2(-)%3.00 | 10| o] - —
073 3+ 3 07170 | G1 |2 mst fprae < BIRA SR B2 k2,00 + % %2.00 + #H K100 + B (= )¥3.00 + & (= )¥3.00 4 920.50 —-
073 3+ 3 07174 | 69 |% e mips s FAL W B2 K100 + %% X100 + #H K100 + B (= )¥3.00 + & (= )¥3.00 1 268.00| —-
073 3+ 3 07175 | G9 | %+ wdipipet PR IR B2 K100 + %% X100 + #H K100 + B (= )¥3.00 + & (= )¥3.00 1 445,00 —-
i s Flcin B K e e " v
073 343 07176 | G20 | &t ja i< & (,..{,H@) B K100 + 521,00 + HEK100 + B 2(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 12| 7 238.00| -
07 33 07177 | G29 | & v s gt < & TR R R B x1.00 + 32 k1,00 + £SK1.00 + & E£(- k.00 + LE(=)%2.00 | 9| 1 249.50[ -
0733+ 3 07178 | G29 | & & fit « & PR SR SRR B2 %100 + 32 ¥1.00 + HS 1,00 + %% (- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 10 9 169.50] -
0733+ 3 07179 [G29 | & & ik« & IR ERPLA B K100 + &2 ¥1.00 + #H KL 00 + B (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 21| 21 276.50| -
0733+ 3 07180 | G29 | & & fit « & FaEm B K100 + 52 ¥1.00 + #EKL00 + B2 (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 8| 8 258,00 -
072 -3 07181 | 629 | 3 & sties px FRREA B K100 + 52 ¥1.00 + #F KL 00 + B (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 5] 1 954,00 -
073 3+ 3 07182 | 629 | % m 348 1 PISYTY B K100 + 52 ¥1.00 + #HKL00 + B2 (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 8] 7 102.00] -
073 3+ 3 07183 | 629 | % m 38 1 PR 3 B2 K100 + % ¥1.00 + #H K100 + B (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 10| 4 152.00] -
073 3+ 3 07184 | 629 | m 3w 12 RTY B K100 + 52 ¥1.00 + HFKLO00 + B (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 6] 1 281.40| —-
0733+ 3 07185 | 67 |m= 4 44 #5 k & R g B k2,00 + &2 K100 + k2,00 + B (- )¥3.00 + & E(-)¥3.00 | 21| 13 283.50 -
0733+ 3 07186 | 69 |m= 4 4 #5 k LD SR B K100 + &% ¥1.00 + HF K100 + B (- )¥3.00 + & ¥(-)%3.00 | 23] 23 266,00 -
0733+ 3 07187 [ 629 M= 4 4 & #5 k B4 T Bt B K100 + 52 K100 + #HKL00 + B2 (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 7| 7 246,00 -
0733+ 3 07188 | G29 | M= 4 mepv e 2 5 W B8 B K100 + &2 ¥1.00 + HF KL 00 + B (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 6] 6 513.50] —-
0733+ 3 07189 | G24 |m= 4 sepv g 2 5 ®E 4 B K150 + &2 K150 + HF KL 00 + B (- )%2.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2 719.50 -
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Mp e 09362 | 154 | v+ 8 AL g 10Tk Bo k1,00 + 321,00 + BB, 00 + & 2 (= )¥2.00 + & (= )*2.00 9l o 9294 00| —-
Mp e 09363 | 114 |7 EpHx F R N B2 %200 + 3> %1.00 + #2%1.00 + & £(- )*3.00 + & %(=)*3.00 9 1 376.00] —
Mp e 09364 | 122 |7+ 8 S o B2 %200 + 3> %1.00 + #2 %100 + & £(- )*3.00 + & %(=)%2.00 4 9 316.00] —
09p $er gy 09365 | 116 | 73+ & P i Ak B2 X1.00 + F2%1.00 + H#E*1.00 + & 2(-)*3.00 + & £(=)%3.00 3l 1 397.50] —-
L B 09366 | 154 | % frfise* % o AL 00 & o AL 00 £ HEFL 00 ¢ & ¥ (- 00+ BE (200 | 2| o] —
097 o 3 L3 09367 | 135 | % fof! 4k« & Tk Ble 1,00 + 3% K100 + #c8%0. 00 & & ¥ (- k2,50 + £2(=)2.50 | 2| o — _
097 %2 5 23 09368 | 154 | % frfise % Ty B AL 00 & o AL 00 £ EFL 00 ¢ & ¥ (- 200 4 &% (-2 00 | 2| 2 e -
Mp ey 09369 [ [54 [ £ -2+ & LK % B k1,00 + 321,00 + BB, 00 + & 2 (= )¥2.00 + & (= )*2.00 9 1 199.50] —
097 o 3 L3 09370 | 154 | % 444t + ¥ PRy E B2 %100 + %< %100 + #HX1.00 + & £(-)%2.00 + $ECD%.00 | 1] 0| —
097 o 3 L3 09371 | 134 | % 444t~ ¥ Jis Mot ALY B2 %2.00 + 3% K100 + HBX1.00 + & (- )¥2.50 + HE(Z)¥2.50 | 6| 4 208.50]
Mp ey 09372 [[44 |2 B2+ 8 R N B2 %150 + 32 %1.00 + #2%1.00 + & £(- )%2.25 + & %(=)%2.25 4 9 956.00] —-
Mp e 09373 [ 54 [£ B2+ 8 RFF PR IE R H T % B2 %100 + 32 %1,00 + #2%1.00 + & £(- )%2.00 + & %(=)%2.00 9 0 . —
097 F o § L3+ 09380 | 18 | % 444k« & Fagm B2 %2.00 + 3% K150 + BEK1L50 + &% (- )*3.00 + HE(=)¥3.00 | 7| 6 268.25|
0975 o § 3 09381 | 18 |i} ¥ 44k & X T E LW Blv k2,00 + # < ¥1.50 + BB K150 + & F(-)¥3.00 + £E(-*3.00 | 3] 1|  421.50] —
09F & 3 B3 09382 | 18 | - 444k + & CFREWAER Bl©%2.00 + 32 k1,50 + #FK1.50 + $E(-)*¥3.00 + BE(-)¥3.00 | 2| 0 —
R — 09383 1 18 B pai UL ¥ B2 %200 4 ¥+ X150 + BHX150 4 (- )¥3.00 + $#(-)13.00 | 5| 2|  4713.95]
09F % o 3 23 09384 | 154 |8 % i+ et B B K100 + &2 *1.00 + #H*¥1.00 + & E(-)%2.00 + BE(=)%2.00 | 5] 1 229.50] -
Wp e gms 09385 I8 |@ X442 & BA#STHEL S B 2.00 + 3% K.50 + BHHKL.50 + & £(-)83.00 + #%3.00 | 2[ o  292.50[
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09% # & § s 09386 | 130 | & /3 HEHEE EZSNEILES: o RE W2k * £(- ) TEDL

B R g EI L (T 1) Be K100 + #2%2.00 + HH X100 + & E(-)¥2.50 + BE(Z)¥2.50 | 5| 5| 533.00
09p ¥ pme 09387 | 154 | 5c 444k % & I ERET IS LS R Fl® K100 + #2100 + #FX.00 + & E(-)%2.00 + HEC)%2.00 | 6] 0] -
09p o gy 09388 | 116 |4 #3357 3t « & T e Bl® K100 + #2100 + #FX1.00 + & E(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 20| 3] 265.00
097 $ e pmu 09389 | 13 (4437 ppi g AR T Bl® K100 + #2200 + #cF*2.00 + & £(-)*¥3.00 + H%(-)%3.00 | 25] 17| 236.00
097 $ e pmu 09390 | 112 [ & #335 i & B3R Fl® %200 + #2125 + BFXL00 + & E(-)¥3.00 + HE()%3.00 | 8] 4]  252.38
09p $ o pme 09391 | T1 [ 47357 piox- & pEEm A Fl® %200 + #2200 + #FXL00 + & E(-)%3.00 + £ )%3.00 | 21] 9] 341.00
09p £ pma 09392 | 116 |4 #3357 g+ & it b AR Bl® K100 + #2100 + #F X100 + & £(-)*¥3.00 + H%(-)%3.00 | 15| 1] 276.00
09p o gy 09393 | 154 |2 44k + & cEFm A Bl® K100 + #2100 + #F X100 + & £(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 16] 16|  163.50
09p o gy 09394 | 154 |22 44k % % B 3 Ble K100 + ¥ < *100 + HH*L00 + &£ %200 + LE(-)%2.00 | 2| 1] 220.00
097 $ e pmu 09395 | 154 o2 324k < % IR EY Bl® K100 + #2100 + #FXL00 + & E(-)%2.00 + EC %200 | 7] 7| 231.00
09p o gy 09396 | 154 |22 444k % & F4H 4 Fl® K100 + # < X100 + #FX1.00 + & E(-)%2.00 + HE()%2.00 | 6] 6] 190.00
09% #¢r g ms 09397 | 154 [pR2 fik < & BER K B2 %100 + #2%1.00 + #5*1.00 + & F(-)%2.00 + & (= )*2.00 4] 2 9261. 50
097 $ o pme 09398 | 154 |22 44k % & it b Ble k100 + ¥ < *100 + HHHL00 + &£ %200 + LE(-)%2.00 | 7] 4] 239.50
097 $ o pme 09399 | 154 |22 444k % & P AEEY HI Ble K100 + ¥ ¥ 00 + HH¥L00 + &£ %200 + LE(-)%2.00 | 2| 2| 292.00
097 $ e pmu 09400 | 151 [+ s z5 2 % EREY Fl® K100 + #2125 + HF X100 + & E(-)%2.00 + H%(-)%2.50 | 16] 16|  353.00
097 $ e pmu 09401 | 154 | = i35~ & #EE S Bl® K100 + #2100 + #F X100 + & E(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 17] 11| 132.00
097 $ o pme 09402 | 154 |+ 5* 354 % HHE2 4 Bl® K100 + #2100 + #FXL00 + & E(-)%2.00 + £ )%2.00 | 9] 9] 280.00

$o gy 09403 | 154 |+ s 252 % FRIT Y Bl® K100 + #2100 + #F X100 + & E(-)%2.00 + % )%2.00 | 19| 7| 290.50

097 $ e pmu 09404 | 154 |+ 5252 % R EE 4 Bl® K100 + #2100 + #FXL00 + &£ (- )%2.00 + % )%2.00 | 12| 6] 265.00
097 $ e pmu 09405 | 11 |+ sz g HERE 4 Fl® %200 + #<%2.00 + #FXL00 + & E(-)*¥3.00 + HE(-)%3.00 | 17| 6] 415.00
097 $ o pme 09406 | 16 |+ 535 % B e k.75 4 k175 + HHXL00 + & £(-)%3.00 + L £(-)%3.00 | 23] 23]  315.50
097 $ e pmu 09407 | 154 |+ s 252 % R Bl® K100 + #2100 + #F X100 + & £(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 10] 10]  367.50
097 $ e pmu 09408 | 136 |+ 5252 % B p T HET Bl® K100 + #2100 + #FXL00 + &£ (- %250 + EC %250 | 9] 9]  343.50
09p $ e pma 09409 | 154 |+ 5 z5 < % Ly Bl® K100 + #2100 + #FXL00 + & E(-)%2.00 + % )%2.00 | 9] 8] 163.50
007 %9 3 23 ovatz | 150 | ERA LR EYFRL B *100 + 3 <4100 + BH¥100 + & £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 8] 4]  308.00
097 %9 ¥ w3 09413 | 154 | E T IS FHERE P B+ K100 + #2100 + HFX00 + & £(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 11| 1|  408.50
097 %203 ¥ o9ate | 154 | ERA LR T g %100 + # %100 + HAX,00 + % £(-)%2.00 + $£(=)%.00 | 7| 4]  195.00
09% %9 3 23 o915 | 150 | ERA LR ET R B %100 + 3 <4100 + HH¥1.00 + & £(- 42,00 + % £(-)%2.00 | 20| 4|  236.00
097 o2 3w 09416 | 143 “*‘%jj?%ij;?’@'z ‘ FE R GE P ) Bexl 00 + ¥ k1,25 + #BX1.25 + L (- k.25 + L E(-)¥2.25 | 11| 5 936. 75
09% ¥ gme 09417 | 154 [sesm i g+ % PR Ble K100 + #2100 + HFX1.00 + &%E(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 32| 32|  371.50
09% ¥ gme 09418 | 154 [ 5e5m 44+ % P b g Ble K100 + #2100 + HHX1.00 + &% (-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 42| 42|  396.00
09% ¥ gme 09419 | 154 [se5m 44+ % PR Fle K100 + #2100 + HFX1.00 + &% (-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 81| 81|  295.50
093 $ e pma 09420 | 154 | 5em g4t < A Ble K100 + #2100 + HFX1.00 + & %E(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 19| 19]  390.00
09% ¥ gme 09421 | 154 [se5m 44+ % NS IEY Ble K100 + #2100 + HFX1.00 + &% (-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 13| 18] 351.50
09% ¥ g me 09422 | 110 [sesm g+ 5 R% 5 Ble K150 + #2150 + HH X100 + &£ (- )¥3.00 + H%(-)%3.00 | 30] 30|  484.75
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09p oy 09423 [ 110 [semp g g ET T Ble 150 + ¥ 2 %1.50 + BH 100 + & (- )¥3.00 + ##(-)13.00 | 21] 21|  458.00] —
09p oy 09424 [ 110 [semp g g B D Ble 150 + ¥ %150 + HH 100 + & £(-)¥3.00 + ##(-)13.00 | 12| 12|  508.50] —
09p oy 09425 | 154 [semm g3t 4 8 Y Blo K100 + 32 %1,00 + BH 100 + & £(- 12,00 + ##(-)12.00 | 24| 24|  374.50]
09p oy 09426 | 154 [semmp gt 8 TYISTY Blo K100 + ¥ 2 %1,00 + BH 100 + & %(- 12,00 + ##(-)12.00 | 41] 41]  335.50] —
097 ¥ § s 09427 | 11 |2 B 49k + Fiade Ble 42,00 + ¥ 242,00 + BH 100 + #1300 + ##(-)13.00 | o 1]  433.00]
09p oy 00428 | 11 |2 ek fppiat s 3R R Ble 42,00 + ¥ 242,00 + BH 100 + HEC-)1.00 + 213,00 | 4] 1]  317.00]
09p oy 00420 | 11 |2 e fppiat s EEFm Blo 42,00 + ¥ 242,00 + BH K100 + HE(-)¥3.00 + ##(-)13.00 | 6 1]  385.00]
09p oy 09430 | 11 | Wt gist - % fRES IS Ble 42,00 + ¥ 242,00 + HA K100 + HEC-)1.00 + 213,00 | 8] o —
09p oy 00431 | 11 |2 maifppiat s & 45 Blo 42,00 + 324200 + HAF100 + HE(C-)1.00 + 23,00 | 2 o —
gogmy 09432 | 11 [2 Bt pptst = NEZIEY Blo 42,00 + ¥ 242,00 + HA 100 + HE(-)1.00 + 213,00 | 11| o —
gogmy 09436 | 116 [ 4 ¢ w8514« ¢ Bk 1 Blo K100 + ¥ %1,00 + BH 100 + #E(-)¥3.00 + ##(-)13.00 | 1] 1]  350.00] —
09p oy 00437 | 154 | ot 4 s gt 4 28 o R T (AR R ) Blo K100 + 32 %1,00 + HH¥1.00 + #E(-)12.00 + 2 #1200 | 4] 4] 256,00
097 %4 § e 00438 | 154 | & i g gt = 3 AR ETEER B 00 + K100 + BEXL 00 + & E(-)R2.00 + & £(= %200 | 4| 4] 26100 —
097 %4 4 et 0943 [ 154 [ o b sipigt + 3 BLAESTEFR L (R IE) B< K100 4 ¥ %1.00 + BH¥1.00 + HEC)R.00 + #1200 | 3| 3|  246.50]
097 ¥ 3 09440 | 154 | i st 54 2 42 4t 4 5 FEri ol B KL 00 + 32 K100 + BB 00 + (- k2,00 + &#(=)%2.00 | 6] 6  228.00] —
097 %4 § e 09441 | 154 [ & & 4135+ 5 P Blo 00 + %100 + HH¥1.00 + & #(-)#2.00 + 4 £ %200 | 23] 16]  127.50] —
Feynn 09442 | 154 [ & & 135+ 5 o Bl 00 + 100 + BH41.00 + & #(-)#2.00 + 4 £(- %200 | 24| 24|  187.50] —
gogmy 09443 | 154 [ & & 4135+ 5 FIEEL) Blv K00 + %100 + BH¥1.00 + & E(-)¥2.00 + &£ %200 | 17] 12]  173.50] —
097 %4 § e 09444 | 154 | & 4 4135+ 5 Ty Blv 00 + %100 + BH¥1.00 + & E(-)12.00+ 4 £ %200 | 6] 3]  216.00] —
T 09445 | 154 | & & i 12 cEH Ble 00 + % ¥1.00 + BH¥1.00 + & E(-)R.00+ 4 £ %200 | 3| 2]  205.50] —
T 09446 | 154 | & & s 1 Tt Blo 00 + K100 + BH¥1.00 + & E(-)R.00 + HEC %200 | 5| 2]  415.50] —
T 09447 | 154 | & & tiss 1o iR g2 % Bl 00 + %100 + BH¥1.00 + & E(-)®.00+ 4 EC %200 | 4] of - —
wymy 09448 | 154 | % & kisp 1 TR R Bl 00 + %100 + BH¥1.00 + & E(-)®.00+ s EC %200 | 2| of - —
T 09449 | 154 [ 5 p st 12 o b 1 40 Blo K00 + 3 ¥1.00 + BeS¥1.00 + & E(-)R2.00 + &£ %200 | 15| 1] 109.50] —
gy g 09450 | 154 |5 0 315 1 Ty Ble 00 + 1,00 + BH¥1.00 + & E(-)R.00+ 4 £ %200 | 8] 4]  158.00] —
T 09451 | 154 | 5 p stisp 12 RETEEY Ble 00 + % $1.00 + BH¥1.00 + & E(-)R.00 + 42 %200 | 8] 2]  199.50] —
T 09452 | 154 | 5 st 12 B R Blo 00 + %100 + BH¥1.00 + & E(-)R.00+ 4 £ %200 | 3| 2]  167.00] —
T 09453 | 154 | 5 stps8 12 Bk Bl 00 + %100 + BH¥1.00 + & E(-)R.00+ #£Cv2.00 | 4] 2] 100 —
T 09454 | 145 [ m s m i n s ey Bl 00 + %100 + BH¥1.00 + & E(-)¥2.25 + 4 £ %225 | 21| 0] - —
T 09455 | 154 [\ s i e 43T 4 Ble 00 + %100 + BH¥1.00 + &E(-)¥.00+ sEC %200 | 1] of - —
T 09456 | 154 |smamEin g 3 # B AR 5 Bl 00 + % ¥1.00 + BH¥1.00 + & E(-)R.00+ 4 £ v2.00 | 2| 1] 31200 —
#ymy 09457 | 154 | smEmEin g1 Bk 2R Ble 00 + %100 + BH¥1.00 + &E(-)¥.00+ sEC %200 | 1] of - —
Lo g 09458 | 154 | smam i g R EBE Ble 00 + %100 + BHX1.00 + & E(-)®.00+ s EC %200 | 2] of - —
T 09459 | 154 [ 1= & & & 25 42 Fugmp Bl 00 + 100 + BH¥1.00 + & E(-)R.00 + # £ %200 | 5| 5] 345.50] —
T 09460 [ 114 [ 4 48 g 12 4 g g Blo 2,00 + %100 + BH¥1.00 + & E(-)¥3.00 + 4 £ 43,00 | 27| 27]  385.00] —

T 09461 | 154 [ 4 frip 4 2 ik A2 ) Blo K00 + 3 %100 + HeS¥1.00 + & #(-)#2.00 + & £(-%2.00 | 18] 18]  507.00] 84.00
#ymy 09462 | 153 |m- v 7+ AFEYITLY Ble 00 + %100 + BH¥1.00 + & #(-)#2.00 + &£ %250 | 20] 20]  424.00] —
T 09463 | 130 w1 v 7+ 2 A E SR e Bl L 00 + #2200 + BH¥1.00 + & E(-)R2.50 + 4 £ v250 | 4] 4[  s00.00] —
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097 % 2 § ma 09464 | 147 | B2 % 7~ % R B4 Ble K100 + 322,00 + #EK1L00 + & %(-)%2.00 + 2 £(=)¥3.00 | 2] 2 517.00] —-
097 % 2 § ma 09465 | 154 | M= m & « & sy EmE i Ble K100 + 2 %100 + #BKL00 + & %(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 | 43] 43 381.00] —-
097 % 2 § ma 09466 | 139 | M= mi s « & Fasms Ble K100 + 32 %100 + #BKL50 + & %(- %250 + & ¥(=)%2.00 | 13] 13 467.95| —-
097 % 2 § ma 09467 | 132 | B2 & 7 < 5 FEFE A Ble K100 + 3% %150 + #®K1L50 + &% (- )¥2.50 + & £(=)¥2.50 | 10] 10 409.75| —-
097 %2 8 w3 09468 | 130 | B 5 4~ 5 Py Bl K100 + 322,00 + #EK1L00 + & %(- k.50 + & ¥(=k2.50 | 12] 12 531.00] —-
093 % 2 4 09469 | 154 | W= B+ % GEFEE Ble k1,00 + 2 %100 + #EKL00 + &%~ )%.00 + & ¥(=)%2.00 | 17| 17 399.50 —-
093 % 2 4 09470 | 13 R Bd+ % Mirs @ Ble k100 + %200 + #E¥2.00 + & ¥(-)*¥3.00 + £ ¥(-)%3.00 | 8| 8 667.00] —-
093 % 2 4 09471 | 127 | W= B+ % Ty Blv k1,25 + 5 k2,00 + #EK1L25 + & ¥ (- k.50 + & (=)¥3.00 | 12] 12 598.00] —-
097 %2 8 w3 09472 | 154 | M= B 4 < 5 Ly Ble K100 + 32 %100 + #BF1L00 + & %(-)%2.00 + &¥(=)x2.00 | 13] 13 385.50] —-
¥ g 09473 | 137 | W= B+ % iy Blo k1,00 + 52 ¥1.95 + #EK1.25 + &% (- )¥2.50 + &% (-)%2.00 | 28] 28 456.88] —-
¥ g 09474 | 117 | W= B A+ % AR T ey 8 4 Blv %200 + 5 ¥1.95 + #®K125 + & E(-)¥3.00 + 2 (-k.75 | 12] 12 569.75| —-
093 % 2 5 s 09475 | 126 | W= B A+ % Bt P EE Ble k100 + 2 %150 + #®K1.00 + &2~ %75 + (=75 | 13] 13 501.63] —-
093 % 2 4 s 09476 | 13 R Bd+ % i S Ble K100 + 3% %200 + HEH2. 00 + & %(-)¥3.00 + & £(=)¥3.00 | 15] 15 629.00] —-
09477 | 154 | M= 5 &~ 5 BEiB i a s Ble K100 + 2 %100 + #EKL00 + &%~ )%.00 + & ¥(=)%2.00 | 17| 17 388.00] —-
09478 | 130 |m= 5 4 < 5 Bt EEE Ble K100 + 2 %2.00 + #HKL00 + & ¥(- %250 + ¥ (=)%2.50 | 7| 7 522.00] —-
10001 | J11 [B= B A 4igt 2 5 ey Ble k1,00 + 52 %1,00 + #EKL00 + & ¥(-)%2.00 + ¥(=)%2.00 | 4] 4 343.00] —-
10002 | J11 [B= B A 4o gt 2 5 BE RSP ) Ble K100 + 2 %100 + #BK1L00 + & %(-)%2.00 + £ £(=)%2.00 | 6| 6 275.50| —-
10003 | J11 [B= B A 4igt 2 5 ALg Ble K100 + 2 %100 + #BK1L00 + & %(-)%.00 + £ £(=)%2.00 | 5] 5 385.50] —-
10004 | J11 |B= & zefipe s % kA K Ble K100 + 2 %100 + #BK1L00 + & %(-)%2.00 + &£(=)%2.00 | 14| 6 217.00] —-
10005 | J11 |B= & zefip % A g Ble K100 + 32 %100 + #BK100 + & %(-)%2.00 + &¥(=)k2.00 | 12] 12 246,00 —-
10006 | J5 |m= & zefip ¥ IR AR Bl K100 + 32 %2.00 + #BK100 + &% (- )¥2.50 + & ¥(=)¥2.50 | 10] 10 389.00] —-
10007 [ J11 [B= Ak figt 2 5 4 Ble k1,00 + 2 %100 + #E¥1L00 + & %(-)%2.00 + &¥(=)%2.00 | 18] 18 319.00] —
10008 | J5 M= damis s e Ble K100 + %200 + #EK1L00 + & ¥(-)¥2.50 + & ¥(-)%2.50 | 38| 38 634.00] —-
10009 | J6 |M= 4 agmis s BB R Ble k1,50 + 52 %150 + #EKL00 + & ¥~ )¥2.50 + ¥ (-)%2.50 | 4] 4 608.50| —-
10010 | J4 W= drgmis s E oo 8 Blo k175 + 5 ¥1.95 + #®KLT5 + & 2(-)¥3.00 + 2= k.75 | 12] 12 842.19| —-
10001 | J5 M= drgmpss R Ble K100 + 322,00 + HEKL 00 + &% (- )¥2.50 + & ¥ (-)¥2.50 | 4 643.00] —-
10012 | J5 Mz drgmps s 4R TR 4 Ble K100 + 32 %2,00 + B 00 + & %(- )¥.50 + & E(Z)¥.50 | 5 674.00] —-
10013 [ J11 [B= 4 ¢ 424t 2 5 e Ble K100 + 32 %100 + #BK1L00 + & %(-)¥2.00 + &£(=)¥2.00 | 25] 25 451,50 —-
10014 [ J11 [B= 4 ¢ 4242 5 X UEBE LA Ble k1,00 + 2 %100 + #EKL00 + & ¥(-)%2.00 + B ¥(=)%2.00 | 4] 4 453.50 —-
10015 | J11 |5 4 ppc % B AL ABALIR T Ble K100 + 2 %100 + #BKL00 + & %(-)¥2.00 + £(=)%2.00 | 6] 2 224.00] —-
10016 | J2 [ gt s B B k2,00 + % K100 + BFK2.00 + &% (- )%3.00 + 22 (-k3.00 | 1] o  — —
10 & sy 10017 | J11 ifig‘fiﬁg"* ‘ EYy Be k100 + 52 ¥1.00 + HEH1 00 + & %(-)¥2.00 + & %(=)%2.00 | 28] 28 610. 00| 80. 00
1062 $2 g may 10018 | J11 f{fi{jiﬁ?” ‘ SEA L TR B %100 + 3% %1.00 + BEX1.00 + & %(-)%2.00 + &%(=)%2.00 | 10| 10 324.00| —-
102 g3k 47 10019 | J1 gfig?j@z . CAEE Y Blo %200 + 3% %2 00 + BBK1.00 + &% (- )*¥3.00 + & E(=)¥3.00 | 4| 4 472.00| -
102 23y 10020 | y11 [FHERIE> FAELHAE R K100 + #2100 ¢ B 00 + & E(-)R2.00 + &£ 200 | 3| 3] w50l —
102 23610 57 10021 | J11 f{fgfiﬁg% ‘ A K B %100 + 3% %1.00 + BEX1.00 + & %(-)%2.00 + &%(=)%2.00 | 10| 6 325.00| —-
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1074 823532 25 10022 | 111 ;i:fiﬁ?;‘f ‘ BB AESAE ARE PR D Bo %100 + 3+ K100 + #BX100 + % E(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 3| 1 959 00| -
104 2 g miE 10023 | J1 f{fggiﬁg% ‘ R g Bo %200 + 324200 + HEK.00 + & E(-)¥3.00 + LECH¥3.00 | 2| 2 485.00] -
10674 2378 87 10024 | J1 gfig?j@z ‘ PN Ble %200 + ¥+ %200 + #HX1.00 + & £(-)%3.00 + L E(=)%3.00 | 10| 5 566.00| —
1062 8232547 10025 | 33 |BHERHES 4 R B+ K100 + #2100 + #FX100 + & £(-)%3.00 + HE(=)%3.00 | 2| 2|  370.00] -
10026 | J9 |wmpp s i B2 %200 + 3+ K100 + X100 + $%(-)%2.00 + s(-)%3.00 | 83| 14| 38150 —

10027 [ J10 [ a8 BT EFI A B2 K100 + 3 ¥1.00 + X100 + $%(-)%2.00 + (%50 | 7] o - -

10028 [ J11 [ mpp s BMEEWEETE L B K100 + 3 ¥1.00 + %100 + $%(-)%2.00 + x(-o%00 | 8 o - -

10029 |11 [ e 5 IR B2 100 + 3 ¥1.00 + %100 + $%(-)%2.00 + (%00 | 8 8| 51700 —

10030 [ J11 [ mpp s iy Bo %100 + 32 ¥1.00 + #FK1.00 + % %(- k.00 + HE(-)¥2.00 | 19] 2 351.50] —

10031 [J11 [ Epp s 4 g B %100 + 3 ¥1.00 + %100 + $%(-)%2.00 + £(-)%.00 | 5 o - -

10032 [ J11 [ mpp s % 0FTEAL ) Bo %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + & %(-)¥2.00 + BE(-)%2.00 | 5] 1 371.50] —

10033 [ 11 [ i< 5 s Wo %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1. 00 + & %(-)¥2.00 + & %(-)%2.00 | 51| 51 241.50] —

10034 [ 11 [ i< 5 P R B2 100 + 3 ¥1.00 + %100 + $%(-)%2.00 + x(-o%00 | 8 8|  515.00] —

10035 [ 11 [ % i< 5 Ty Bo %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + & %(- %200 + HE(-)%2.00 | 11] 11 238.00] —

10036 | J11 |5 % i 5 FrieRRS $ 4 B2 100 + 3 K100 + X100 + $%(-)%2.00 + x(-)%2.00 | 4] 4]  556.50] —

10037 [ 11 [ i< 5 AT L B %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + % %(- k.00 + HE(-)¥2.00 | 6] 2 388.00] —

10038 [ 11 [ prpr < & FREHEES AT Bo %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + % %(- k.00 + HE(-)%2.00 | 5] 3 237.00] —

10039 | J5 % =g EE L ER B K100 + 32,00 + #8100 + ¥ (- %250 + L% (-)%2.50 | 33| 33 770.00] —

10040 | J5 | % =g EE G ES B K100 + 3200 + #8100 + £ ¥ (- %250 + L% (-)%.50 | 10| 10 762.00] —

10041 |11 [ % g s B K100 + 3100 + #8100 + L¥(-)%2.00 + L)% 00 | 12] 10 268.50] —-

10042 | J1 [wompp- s AL S b TE Bv %200 + 322,00 + X100 + $%(-)¥3.00 + £(-)%3.00 | 1] o] - -

10043 [ 11 [¥ 4 prpra m PE A PP Bo %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + % %(-)¥2.00 + B2 (-)%2.00 | 28] 11 306.50] —

10044 [J11 [ ¥ 4 ppa m FEW TG ) Wo %100 + 32 ¥1.00 + #FK1.00 + & %(- %200 + B2 (-)%2.00 | 22] 21 295.00] —

10045 [ J11 [ ¥ 4 ppa m 9 AT Bo %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + % %(- k.00 + HE(-)%2.00 | 8] 6 218.00] —

10046 [ J11 [ ¥ 4 prpra m ik Bo %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + % %(- k.00 + H%(-)¥2.00 | 16] 2 352.00] —

10047 | 13 ¢ 4 o g s B 100 + 3 K100 + #8100 + $%(-)¥3.00 + $%(-)%3.00 | 15| 7| 223.00] —

10048 [ 11 [# £ g L RAE Bo %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + % %(-)¥2.00 + BE(-)%2.00 | 8] 1 364.00] —

10049 | J7 ¥ g ppam PREREALEE L B K100 + 3 ¥1.00 + %100 + $%(-)%2.50 + (%50 | 3] o - -

10050 | J11 [~ F b gpt+ BT e Bo %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + % %(- k.00 + HE()%2.00 | 7] 5 319.00] —

10051 [ 311 [ = g qipe= s Frin Fpatine B> %100 + % ¢ X100 + X100 + % £(— )%2.00 + & %(-)¥2.00 o - -

10052 [ J11 [ = g gipe= s PE A PP Bo %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + & %(- k.00 + HE(-)¥2.00 | 12] 2 317.50] —

10053 | J7 [~s Fdpipes i B2 100 + 3 ¥1.00 + %100 + $%(-)%2.50 + sx(-o%250 | 18] 8|  262.00] —

10054 [ J11 |5 g gipe= s A Bo %100 + 32 ¥1.00 + #FK.00 + & %(- k.00 + HE(-)¥2.00 | 4] 2 336.00] —

10055 [ J11 [ = g gipe= s AMBATEFIE S sy B %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + & %(- %200 + BE()%2.00 | 2] 1 342.00] —

10056 | J11 [~ ¥ 43t + % B4 ik Bo %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + % %(- k.00 + HE()¥2.00 | 2| 2 393.00] —

10057 [ 311 (= g prpe= s oay B K100 + 3 ¥1.00 + %100 + $%(-)%2.00 + ()% 00 | 1] o - -
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10058 | J11 | =5 % gt 4 & BB R E I B it BIw X100 + ¥+ 1,00 + HHX. 00 + HE(- %200 + HEC)%2.00 | 2| 2|  299.00] —
10059 [ J1 |=mpeppes kaytlﬁzri BIw %200 + ¥+ %200 + HHK. 00 + & E(-)¥3.00 + BEC)¥3.00 | 4] 0] -
10060 [J11 [ <5 F ¥ gt 8 3 ¥ P A B2 X100 + 321,00 + #FX1.00 + %E(-)¥2.00 + $E(=)%2.00 | 3| 1 386.00] —
10061 [ J3 |¢ Epeppe s ik B2 X100 + ¥+ X100 + #FX1.00 + % %(-)%3.00 + $E(=)%3.00 | 20| 1 519.50] —
10062 | J1 [¢ EFd ot g Find BIw %200 + ¥+ %200 + HHX. 00 + HE(-)*¥3.00 + HECH¥3.00 | 7] 7] 76100 —
10063 | J3 |* #p g pa g b L ERE I BIw X100 + ¥+ %100 + HHX. 00 + & E(-)*¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 12| 6]  442.00] —
10064 | J3 [¢ EF# ot g ik BIw X100 + ¥+ %100 + HHX. 00 + H#(-)*¥3.00 + $£(-)%3.00 | 8] 3| 35750 —
10065 [J11|* £F$p4t 8 WEL ek BIw X100 + ¥+ %100 + HHX. 00 + HE(- %200 + $E(-)%2.00 | 4] 3] 30200 —
10066 | J11 |a B s+ 8 I kYT B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*]1.00 + & ¥(- )%2.00 + & ¥(= )*2.00 4 2 245.50] —
10067 | J1 | Epss g }tii;ﬁ;;“‘*ﬁ - B1e%2.00 4 32 %200 + HEX100 + & %(-)¥3.00 + ##(=)%3.00 | 10| 2|  460.00] —
10068 | J1 | ¥ Zqige= 2 ARt Be K200 + 522,00 + HHH 00 + & E(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 4| 4|  554.00] —
10069 | J11 | % fot e+ % 8 R % Bl X100 + ¥+ 1,00 + HHX.00 + $(-)%2.00 + (%00 | 2| 0 -
10070 [ 11 | % fopt e+ % e Bl X100 + ¥+ 1,00 + HHX.00 + $(-)%2.00 + (%00 | 2| 0 -
10071 | J11 | % foft e+ % T Bl X100 + ¥+ 1,00 + HHX.00 + $(-)%2.00 + (%00 | 2| 0 -
10073 | 35 | F R LHEH I (T R R e K100 + 822,00 + HFH1 00 + & £(-)F2.50 + BE(Z)%.50 | 11| 11| 59100 -
1074 #1230 0y 10074 | 711 E’*fﬁ&”?f ‘ EW L (RERT) B 100 + 21,00 + HHK100 + B E(-)¥2.00 + HE(=)%2.00 | 15| 15 395.00| --
104 2 iEm g 10075 | 711 g"zi;%g«f ‘ e Be¥1.00 + 3100 + #F¥1.00 + % £(- )k2.00 + H%£(=)%2.00 | 34| 5  290.50| --
10/ 2w 10076 | J11 | s sd bt b4 8 AR EAAE LT GUkRE) B2 *1.00 + #>%].00 + BF*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 4 314.00) —
1074 2387287 10077 | T11 | & s g+ % ks bkl B2 X100 + 31,00 + HEX1.00 + % %(-)%2.00 + H%£(=)%2.00 | 9| 3 166.00{ -
1044 230 45 10078 | J11 | 8 o 44k + % e BIw X100 + ¥+ %100 + HHX. 00 + & %(-)*%2.00 + £ %(-)%2.00 | 20| 20  358.00] —
10‘»4 _— 10079 | I8 |=mamEresgn ey Bl %100 + 3 *1,00 + B#¥.00 + £¥(- %295+ $%(=)%2.25 | 67) 4|  303.50| —
02 #0057 10080 [J11 |emsmEpn s B 8 PR ATARAL B2 X100 + ¥+ X100 + #FX1. 00 + % E(-)%2.00 + $E(=)%2.00 | 3| 1 362.00] —
10f2 »ks/gg,x\;f 10081 | J11 |m=mz + & B EE S 1 ARE B *1.00 + #F<%1.00 + #£*1.00 + & #(-)%2.00 + HE(H*%2.00 | 11| 11 320.00] —-
116 &3 11001 | K6 |5 = B & gk % 5 4P Flv %125 + 3%, 00 + BHX1.25 + £¥(- %250 + £ %(-)%3.00 | 8| 8| 52800 —
116 &3 11002 | K9 | W= B & gk % 5 R Bl %100 + 3 %100 + B#X1.00 + £¥(-)%2.00 + £ %(=)%2.00 | 28] 28|  406.00| —
116 53 11003 | K2 | W= B & gk % 5 RS N B X1.25 + ¥ 2%2.00 + HHX.25 + HE(-)*¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 3| 3|  550.50] —
116 53 11004 | KA | 3 2o fige 8 KA B EHE Bl %100 + ¥ 1,00 + B#¥1.00 + % %(-)%3.00 + £ %(=)%3.00 | 26| 26/  510.00] 58.00
116 53 11005 | K9 B & sepige+ % L4 g g BIw X100 + ¥+ %100 + HHX. 00 + H¥(-)¥2.00 + $%(-)%2.00 | 8] 8]  370.00] —
116 53 11006 | K9 | B = % gk 5 4 BIw X100 + ¥+ %100 + HHX. 00 + H¥(- %200 + $%(-)%2.00 | 5| 5|  366.00] —
116 53 11007 | K5 [ i piae + % ay BI< %200 + ¥+ 1,00 + HHX1. 00 + & ¥(-)*¥3.00 + $%(=)%2.00 | 26| 26| 39500 —
116 53 11008 | K9 B+ & e % %+ % ek BIw X100 + ¥+ %100 + HHX. 00 + HE(- %200 + $E(-)%2.00 | 3| 3] 42050 —
116 53 11009 | K9 | % & 414t~ % E R P A B2 X100 + 32 X100 + #F X100 + % %(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 10| 9 19250 —
116 53 11010 | K8 | % & 14t~ % Gds s R BIw X100 + ¥+ %100 + HHX. 00 + HE(- %200 + $E()¥3.00 | 7] 7] 37300 —
114 53 11011 | K9 ;?fi*‘j??f SEAE TR < X100 + 3% 00 + HEX1.00 + & £(-)%2.00 + ££(=)%2.00 | 4| 4| 20250 —
Iad
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114 5 otz | ke [FEZEHES P BIo K100 + 3% K100 + BB KL 00 + B #(- k.00 + &#(=)%2.00 | 10] 10|  330.00] -
114 53 nois | ko |[FEERHES CRTEEY Ble K100 + #2100 + HHX1.00 + &£ (-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 8| 8|  272.00] —
116 53 o | ko |[EFERHES LRI LN B2 K100 + #2100 + BEKL 00 + & £(-)%2.00 + £%(=)%2.00 | 8] 8  266.00] -
114 53 11015 | K3 | #oiptse + g Fle %200 + ¥ %100 + #8100 + H%(-)*3.00 + E(-)x3.00 | 3| 3] 35400 -
118 53 11016 | K9 [ o423k < 5 By % Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + % %(-)%2.00 + %)% 00 | 18] 7] i70.00]
118 53 11017 | K9 {5 % pia < 5 ¥ & Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- %200 + %00 | o o] 27500 -
118 53 11018 | K9 |5 % gig < 5 Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- %200 + %)% 00 | 8| 8]  985.00] -
118 53 11019 | K9 |5 % gia < s Ble X100 + ¥ %100 + $BK1 00 + &% (- %200 + %= )%2.00 | 16| 16]  261.50] —-
114 53 11021 | K9 [+ i=giae s Fle X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- %200 + %)% 00 | 3| 3]  9238.00] -
118 53 11022 | K9 [ 4 giak < 5 Ble X100 + ¥ %100 + $BK1.00 + %% (- %200 + %)% 00 | 17| 15]  181.50] -
118 53 1023 [ K9 |=mpepp- s Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + % %(- %200 + %200 | 5| 5]  233.00] -
118 53 11024 | K9 [ 8 < foax s Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- %200 + %00 | 1] 1|  9238.00]
118 53 11025 | K9 [ 8 < jiax < 5 Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- 2,00 + %00 | 1] 1|  323.50] -
118 53 11026 | Ka |* Egepp-s Fle X100 + ¥ %100 + #8100 + %% (- )*3.00 + % C-)x3.00 | 12| 12]  198.00] —-
118 53 1027 [ K1 |¢ gpeppe s Fle %200 + ¥ %200 + $BK1.00 + H%(-)*3.00 + EC-)x3.00 | 8| 8]  344.00] -
118 53 11028 | K9 [ 4 5 fi3k < 5 Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- %200 + %00 | 3| 3]  953.00] -
118 53 11029 | K9 [ 5 mpeae < s Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- %200 + %00 | 3| 3]  167.00] -
118 53 11030 | K9 [ 2pea =« s Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + $%(- %200 + %00 | 5| 5]  231.50]
118 53 11031 | K9 [ % fopise < s Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- %200 + %00 | 3| 2]  296.50] -
118 53 11032 | K9 [ % fopise < s Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- %200 + %200 | 4] 4] 19500
118 53 11033 | K9 [ 5 1 goax < s Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- %200 + %)% 00 | 5| 4]  206.00] —-
114 53 11036 | K9 Eéig?g‘f . R G (ke RE) B* k100 + # % %100 + HH*1.00 + & £(-)%2.00 + 2 ¥£(=)%2.00 | 7| 7 354.00{ 58. 00
118 53¢ 11037 | K9 [5c2 o2t < & RGP Ble X100 + X100 + #8100 + H (- 200 + )% 00 | 1| 1| 31000 —
118 53¢ 11038 | K1 |2 Wt fopiat s & 4GB Ble %200 + %200 + HBK1 00 + HE(- %300 + EC)x3.00 | 2 o] - —
118 53¢ 11040 | K9 [ ot spipe+ 5 RGFM A (IHRH) Ble X100 + X100 + #1004+ %% (- 200 + (%200 | 5| 5] 254,00 —
118 53¢ 041 | K9 [ E i s S iRt Ble X100 + X100 + #1004+ H (- 200 + )% 00 | 3| 3] 26950 —
118 53¢ 11042 | K9 [smemEeesn R Ble X100 + X100 + #1004+ HE(- 200+ %00 | 2| 2] 21800 —
118 53 11043 [ K7 [m= & %8 8 12 § ERHE B1e %200 + X100 + #BK1 00 + % (- 250 + (%250 | 6| 6|  287.00] —
11%54%% 11044 | K9 |B= 3 7+ % 5 R Ble X100 + X100 + #1004 &% (- 1200 + (%200 | 14| 14]  358.00] —
12 Fuicdt i 12001 | L5 (B> B gige < 5 %R A Ble X150 + ¥ X150 + #BKL 50 + %% K250 + BE(-)x3.00 | 29| 29|  688.00] —
ot 12002 [L14 [+ B & gige < 5 e Ble X100 + X100 + #1004 %% (- 200 + BEC %00 | 1| 11| 4715.50] —
12 Foredi 47 12003 | 16 [1> B & gig < 5 B h3E Ble X100 + %200 + #BK1 00 + & %(- 250 + E(-)%x2.50 | 4] 4] 586.00] 76.00
12 Foredi 47 12004 | L7 [m> g skmisp < 5 B L Ble X150 + X150 + #BK1 00 + S (- 250 + BEC %50 | 3| 3]  704.50] —
12 3 # g 12005 | L13[R> & skmisp « 5 B IET Ble X125 + X100 + HBKL 00 + & (- K200 + BE(-)%2.25 | 25| 25  545.00] —
12 Foredi 47 12006 [ L14 [+ & ¢ gige < 5 e Ble X100 + X100 + #BK1 00 + %% (- 200 + (%200 | 8| 8]  533.75] —
12 Foredi # 47 12007 [L14 [ = 4 ¢ gige < 5 L ORBEEEE S B1e X100 + ¥ X1.00 + HK1 00 + & % (- %200 + & % (= )%2.00 2| 559.00] —-
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12 R % Fig 12008 [L14 |$P L3+ & AEAEFE X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 9 360.00] —
12 R % g 12009 [L14 |$P L3+ & %52 ,3,-‘.; & B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 36 36 399.00] —
12 RICH % Fig 12010 [ L8 |#7 L+ & A g 0Tk K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 14| 14 494.00] —
12 RITH 2 Fif 12011 |L11 (% & 3+ & 25T K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 14| 14 351.50] —
12 RITH 2 Fif 12012 [ L3 [ Lt~ & 25T K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 4 394.00] —
12 FscH ¥ ifaf 12013 | L3 ?f%;‘;”?f ) R ERLY B+ %2.00 + &< X100 + #FX1.00 + & £(-)*3.00 + H£(=)%3.00 | 10| 10|  400.00| --
12 7aic# = iR 12014 |L14 f{fiﬁ”?‘ ) B TET Re K100 + 32 ¥1.00 + B KL 00 + & ¥(-)¥2.00 + £#(= %200 | 12| 12|  200.00| -
12 Facs 4 o 12015 | L14 %f?fjg ‘ AR 2 F Ik Bl< %100 + #0100 + BHX1.00 + & %(-)%2.00 + & %£(=)%2.00 | 10| 8 194.00] —
12 RITH 2 Fif 12016 | 14 [#He A4~ & Y23 8 RBLRIE A K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 14 5 292.00] —
12 RITH 2 Fif 12017 | L4 [BHE 48+ 5 A g 30Tk K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 9 4 224.00] —
12 RICH % g 12018 [L14 | &L+ & #AETFEAE X B2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12 4 202.00] —
12 RICH % g 12019 [L14 | pL s+ & B EWRET L X B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10 0 - -
12 RITH 2 Fif 12020 | L8 [P A4t~ & 25T K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 45 23 316.50] —
12 RITH 2 Fif 12021 | L14 [P #7414~ & B IRIEA LI % B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12 2 279.50] —
12 RITH 2 Fif 12022 |L14 [5 kL3~ & IR K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 5 354.00] —
12 R % Fig 12023 |L14 |5 k3~ & X AR L RAEE X & K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12| 12 256.00] —
12 RITH 2 Fif 12024 |L14 |5 k3~ & 2T & K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 22| 22 335.50] —
12 RITH 2 Fif 12025 [L14 | pl < & FEF AT AL IR e K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 0 - -
12 R % Fig 12026 [L14 | & 2L+ & BOAET AFETREE B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11 5 181.00f -—-
12 R % i 12027 [L14 | & B L+ & %IRRTk ReArI e B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10 0 - -
12 R % i 12028 [ L4 |grpLg+ & oA Ak K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 1 376.00] —
12 RITH 2 Fif 12029 [L14 |~ iz~ & #Iw ok B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 1 240.00] —
12 R % i 12030 [L14 |~ i@+ & A g a0k K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 0 - -
12 RITH 2 Fif 12031 | L1 [FH@mps~F B ARALS B RAE & K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 1 510.00] —
12 RITH 2 Fif 12032 |L12 [ A 3+ & 25T B2 X1.50 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )*%2.50 10] 10 307.00] —
12 R % i 12033 | L3 [¥ £ g+ & PEHRTET LY K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 20 7 315.00] —
12 RITH % Fif 12034 [L14 | & 3 s L+ 8 25T K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 7 406.50] —
12 R % i 12035 | L14 i%%iﬁi#* k3 FirEm i khEme K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 1 318.00] —
12 RITH % Fif 12036 | L9 iﬁ%%iﬁi#* L3 ER B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 8 3 317.00] —
12 R % i 12037 | L14 i%%iﬁi#* k3 BEE R B I AEH K e K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 2 309.00] —
12 R % i 12038 | L14 i%%iﬁi#* k3 FRELTEE IR RS K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 0 - -
12 R % i 12039 [L14 |3 B L+ & £ W RAES F 52 K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 1 172.50( -
12 R % i 12040 [ L2 |7 Ep < & 25T R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10] 10 252.50] —
12 RITH % Fig 12041 |L14 [T+ 5 A g 30T % K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 1 252.50] —
12 RITH % Fig 12042 [L14 | E ot~ & A g 30T % K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 391.50] —
12 FICH % %4 12043 [L14 | p L+ & 2T K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 4 295.50] —
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12 Fcs # i 12045 | L1a | F R A BHEE ST A (R B2 K100 + #2100 + BHK1 00 + & £(-)%2.00 + £%(=)%2.00 | 24| 24|  377.00| -
12 3oicd % g 12046 | L1 [+ serizs < 5 4E RS B2 %2, 00 + 32 %2.00 + #F X100 + % %(-)%3.00 + $%C)%3.00 | 13 3] 70100 —
125 % i 12047 L1 | ERE I PREEF L <100 + <100 + HEX1.00 + &£ (-)%2.00 + $E(=)%.00 | 5 0] — -
12 RFc3E 4 4F 12048 |L14 | s s it 4 8 HERAAAE D TR GUKRE) B ® %1, 00 + #=%1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 7 168.00] —-

ot e g i B i . e N .

12 Frct 4 2 12049 |L14 | a5 gt 2 eires W< %100 + 3+ %100 + 42X 00 + % %(-)%2.00 + $%£(=)%2.00 | 6 2|  228.00 —
12 3t oty 12050 [L14 | s e qege o8 BREE¥IE L GRS B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (-)%2.00 + £ x2.00 | 8] 3] 330,00 —
12 et g 12051 |L14 | 3 & 3w s %D ET ) B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB X100 + & (-)%2.00 + £ x2.00 | of 7] 23100 —
12 4t 4 kg 12052 | L14 | % m 38 1 Al Bo %100 + %+ X100 + #BX1.00 + % %(-)¥2.00 + BE(-)%2.00 | 2| 1 316.50] —
12 4t 4 kg 12053 [L10 | mE mE i p Py B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BHK1.00 + &E(-)%2.25 + (- x2.95 | 21| o]  265.50] —
12 et 4 g 12054 |L14 |5 ME R ERE T %D ET ) B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )%2.00 + (%200 | 4] 4] 29400 —
12 4t 4 kg 12055 |L14 |5 MF R ERE S 3 8 P AT AL 4 Bo %100 + 3 K100 + #cBX1.00 + % %(-)¥2.00 + HE(-)%2.00 | 3] 1 264.00] —
13oc 2 s i i | 13001 |MI2 M2 2 tefist < & B2 B B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BH K100 + & (-)%2.00 + (%200 | 2] 2| 566,25 —
13pocH 2 e i | 13002 | M2 |M2 B & g« 5 oy B2 X125 + #2%2.00 + BHK1.25 + & E(-)¥3.00 + (%300 | 5] 5| 726,50 —
13oct 2 e i o | 13003 |MI2 M2 B & gt < & PR B2 X100 + # 2 ¥1.00 + B K100 + & (- )%2.00 + $£(-)%2.00 | 25] 25]  406.00] —
13 pacti s lw i 13004 | W7 (Mg mmes g Sy B2 K100 + # 2 %2.00 + BB K100 + & (- )%2.50 + (%250 | 4] 4] 632,00 —
13 %rcit e 5 | 13005 | M5 @:]_ia P Ty B2 X100 + 3+ X100 + #FX1.00 + % %(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 20| 20|  642.50] —
13 pacsi s %, | 13006 [Mi2 [ e s 43T B2 X100 + 32 X100 + X100 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 7| 253.50] —
133t e i | 13007 [M10 |4 4 a2 % 4T B2 X100 + 3+ X100 + X100 + & % (- )%2.00 + & %(=)%3.00 2| or1.00] —
13 pacsi s %, r 113008 [MI2 |8 4 a8 3 AR IR B2 X100 + 3+ X100 + #FX1. 00 + % %(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 16| 3]  298.00] —
13 3rcid s mr g | 13009 |MI2 | fd ik & BB T % B2 X100 + 3+ X100 + X100 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 4] 9265.50] —-
1337 mmr 4 | 13010 | M3 [ appe s S EALA WS F S B2 %2.00 + #2%[.50 + #F*]1.50 + & ¥(- )*3.00 + & ¥(= )*3.00 2 426.00{ —-
Biocs enr | 13011 |1 | FEERMERC CHEERT 2 B2 %200 + ¥+ %2.00 + HEX1.00 + % %£(-)%3.00 + H%(=)%3.00 | 31| 8|  323.00] -

i

o eme | 1302 | w [FEERHAS 4R B< k100 + <100 + BB 00 + & £(-)%3.00 + E(=)%3.00 | 7| o] — -
1334 Emy 5 | 13013 [M12 gf?ﬂ i BARLE S P B K100 + # K100 + BHK100 + % £(-)%2.00 + BE(= 200 | 2| o] - —
13ocd i i o | 13014 | MA | M 424 = & gL B2 %2.00 + %+ ¥1.00 + #BX1.00 + % %(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 1| 1 809.50] —
13oc 2 i i i | 13015 | MA | M4 4 = & Eomgrae g B2 2,00 + # 2 ¥1.00 + B K100 + & (- )¥3.00 + $£(-)x3.00 | 3] 3] 36400 —
133oc 2 i o | 13016 | MA | M 424 = & cEF B2 %2.00 + %2 ¥1.00 + #BX1.00 + % %(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 1| 1 423.50] —
13%oc 2 e i | 13017 | M5 | M4 4t = & 238 FUIRIE A B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB X100 + & (- )¥3.00 + (%300 | 7| 2|  439.50] —
133t e o | 13018 | M4 [MHE st % 4 AR B B2 2,00 + # 2 X100 + B K100 + & (- )¥3.00 + $£(-x3.00 | 4] o] 60750 —
13%ocid i i o | 13019 | MI2 |MH 44 = & R B2 X100 + # 2 X100 + BB K100 + & (- )%2.00 + £ (%200 | 32[ 23]  208.00] —
13 et s lw g | 13020 [ MI2 [Bie fi gk < & AERP Sy R g e B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB X100 + & (-)%2.00 + (%200 | 8] 8] 240,00 —
133 e | 13021 | M4 [BHE st g A R B2 2,00 + # 2 X100 + BB K100 + & (- )¥3.00 + $£(-)%3.00 | 5] 4] 43400 —
13 et s %, F | 13022 | WA B £t 8 3R R B2 2,00 + # 2 ¥1.00 + B K100 + & (- )¥3.00 + $£(-)x3.00 | 8] 2|  380.00 —
13oci 4 i i B | 13023 | MI2 | M 44t = & i s B2 X100 + # 2 X100 + BB K100 + & (-)%2.00 + (%200 | 7| 2| 49450 —
13poctd wmr | 13024 [MI2 [ Epp g YT Ty B2 X100 + # 2 ¥1.00 + B K100 + &E(-)%2.00 + (%200 | 4] 4]  339.50] —
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13RIHL ERY 8 13025 | M12 [ &= 41~ & [ EX I B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11 3 270.00] —
IBNI%J?i/p L * g 13026 [MI12 | L+ & i* bk’f‘}ﬁi ¥Em ok B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 1 368.00] —
13RFHL ERY 8 13027 [MI2 | sl + & #AETFAE X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 0 - -
13FIcE 4 BRY 5 13028 [ M8 | arflp+ & 2 B2iRT K K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 4 3 429.50] —
137TFEHA B R 5 13029 [ M4 | P arplp+ & P i ARt K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 18] 11 288.00] —
137TFcE A ER* 3 13030 | MI2 |3k ftp+ & B ik B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 460.00] —
13RTFEHA B R 5 13031 [ M12 [ kLt~ & X AR L RAEE X & K X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12 4 214.00] —
13 a4 ‘)é)%’* =3 13032 | MI2 |3k fLp+ & R e B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 28| 28 362.50] —
13 a4 & 3 13033 | MI2 |5 ke~ & ES S Ea K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 15| 15 302.00] —-
13 a4 1)1?; 3 13034 [M12 |5+ kL~ & 25T K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10 5 180.50( -—-
13FIcE 4 R 5 13035 [M12 |5+ kL~ & HEI % K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 16 5 315.50] —
13 7FcEH 4 ‘% 3 13036 | M12 [sE 7 41~ & EEFR I AE IR B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 9 207.00] —
137TFcE A ER* 3 13037 [MI2 | i+ & Hissm i sdpmile B2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 4 177.00f -
13RFHL ERY 8 13038 [ M9 | gL+ & - T K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )*2.50 18] 15 195.00f -
13RFHL ERY 8 13039 [MI2 | 2L+ & HUOERT i ETRE R B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 0 - -
13FIcEL BRY 5 13040 | M12 [+ i3 fL3t ~ & R LiEd 3 I8 % B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 0 - -
13 a4 1)}?;’* = 13041 | M5 [ i3 L~ & LR K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 0 — —
137TFcEHAE wE 13042 | M5 [ i3 L~ & BAEIE X K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 0 - -
13 a4 ‘% 3 13043 [ M5 |gaplg+ & B R B E Ik K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 9 8 339.00] —
13T ERY & 13044 [ M5 |grptg+ & FE% AR Ay g ARY e B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 12| 12 310.00] —
13 a4 ‘% 3 13045 [ M5 |gapLlg+ & W AR A LR e K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 4 230.00] —
137TFcFE A ER* 3 13046 | M5 [ & sc f14+ & B i ok K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 1 586.00] —
137TFEHA B R 5 13047 | M5 [ R~ 5 EN K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 13 4 312.00] —
13 FFcH A FRt 4 13049 | M6 |~ =+ & LrRETEE L K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )*2.50 7 2 444.00] —
13RIHL ERY 8 13050 | MI2 |+~ i=ft3~ & B gk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 0 - -
13 a4 ~'1)1?;?f = 13051 [MI2 |~ izl + & A g a0k K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 3 198.00f -—-
13 FFc# 4 & f 13052 |MI2 |+ =g+ & 2B RTEHRE L X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 4 239.50] —
13 a4 ‘% 3 13053 | M3 [ 3+ & P S K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 24| 22 355.50] —
137TFcE 4 ER* 5 13054 | M3 [ 3+ 5 PRAR K 3 K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10 7 249.00] —
137TFEHA B R 5 13055 | M3 [k g+ & B sk K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 14] 11 454. 75| —
137TFEHA B R 5 13056 | MI11 (4 K 4+~ & 25T K2 X1.50 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & % (= )*2.50 4 1 288.00] —
137TFEHA B R 5 13057 [M12 (¥ & 3+ & X X RAE K K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 15 0 - -
13FIcEL BFRY 58 13058 | M4 ¢ £ g+ & KRS TERESY K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 5 1 412.00] —
13FIcEL BFRY 58 13059 [ M4 | o3 s L+ 8 FRHFF!{“?@/J K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 14| 14 462.00] —
13 a4 ‘)%’* 3 13060 [ M4 | &3 s L3+ 8 B Al K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 3 3 680.50] —
13 a4 | *ORE 13061 [ M5 | & s L+ 8 _-_1r'”;-731‘§_;$/ﬁ K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 15| 10 325.50] —
13 7FcEH 4 ‘% 3 13062 [MI0 | & 3 s L+ 8 B K3k K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 19] 15 278.00] —
137TFcFE A ER* 3 13063 [MI2 s A fL+ & FaAS R E Rk K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 0 - -
137TFEL B R 4 13064 | M12 i%%iﬁi#* kS ?732-*;? AR ER e K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 1 343.50] —
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13%cstd 2w 5p | 13065 | MO [~ F % o+ e BIo X100 + %+ %100 + BHX 00 + %% (- )%2.50 + (- %250 | 6| 3|  117.50] —
I3 fctd e | 13066 W12 T e IS EY BIe X100 + %+ %100 + X100 + (- )%2.00 + (=) %200 | 3| 3] 29400 —
13%cstd 2w 5| 13067 |12 [0 F % ot = R BIS X100 + = %100 + X 00 + $ (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 8] 5|  240.50] —
13%csid 2 5p | 13068 |12 [~ F % 4ot < BB KR A R Rt BLe X100 + %+ %100 + BHXL 00 + % (- %200 + HE(=)%2.00 | 2] 0] — —
13%cstd 2 5p | 13060 |12 [~ F % gt < BT LI g o BIo X100 + %+ %100 + XL 00 + % (- %200 + HE(=)%2.00 | 3] 0] — —
13%cptd e 5p | 13070 W12 [0 F % ot < 4 P ERE B %100 + % %100 + HH¥L.00 + % (- )%2.00 + £ k.00 | 5[ 0] — -
13 st Emr & | 13071 [MI2[ 8 2 g+ % WA BERGpA1Ee BIo X100 + %+ %100 + BHX 00 + (- )%2.00 + (=) %200 | 8] 1|  347.00] —
1372 ‘)é)}?;’* g (13072 | W5 |¢ gy e BLe X100 + %+ %100 + XL 00 + % %(- )%3.00 + H£(=)%3.00 | 10] 0] — —
13%cstd 2 5p | 13073 | W5 [ ¢ B F % ot BLe X100 + %+ %100 + BHX 00 + (- )%3.00 + H£(-)%3.00 | 3| 3] 42400 —
1372 w@ g 113074 |12 [ % s o g Ble %100 + %+ %100 + BHX 00 + (- )%2.00 + H£(-)%2.00 | 3| 1|  281.50] —
13 st s Elr & | 13075 | N8 |46 Mgtk < & ® Blo %200 + %+ %100 + X1 00 + %% (- )%2.50 + H£(-)%2.50 | 25| 7|  386.50] —
13 Furcti 4 %, g 13076 | W4 [ g g g ey Ble %200 + = %100 + BHX 00 + (- )%3.00 + HE(=)%3.00 | 2| 1|  549.00] —
3ot E & | 13077 | MI2 |8 B ptgr < % L ELEY BIe X100 + %+ %100 + X 00 + $%(—)%2.00 + (=) %200 | 4] 1|  312.00] —
I3ocHd T A | 13078 | MI | ¢ Bpaes R e B x2.00 + #4200 + BHXL 00 + % %£(-)%3.00 + H%£(=)%3.00 | 7| 1|  610.00] —
137sctEd Al & | 13079 | M8 | Fpprt g FH R (A HE) B15%2.00 + %+ %100 + BHXL 00 + % %£(- %250 + £ %250 | 5| 1|  245.00] —
137sctEd Al &7 | 13080 | M3 [T gt g % 0ET 4 Bl*%2.00 + %+ %150 + BHXL50 + HE(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 3| 3|  338.00] —
137sctd Al & | 13081 | W12 | ¥ gt g T BIS X100 + > %100 + BHXL 00 + % (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 3| 2|  189.50] —
3ot Al & | 13082 | M5 [T gt g TS BIS %100 +  + %100 + BHXL 00 + % (- )%3.00 + H£(-)%3.00 | 10| 2|  324.00] —
137sctEd Al & | 13083 |M12 | % frpiget % e BIS X100 + # > %100 + BHXL 00 + % (- )%2.00 + H£(-)%2.00 | 3| 2|  172.00] —
137sctEd Al & | 13084 | M12 | % frpiget % A FARF AR Bl X100 + %2 %100 + #5X1.00 + % £(- %200 + BECO¥2.00 | 2| o] - —
137sctEd Al & | 13085 | M12 | % frpiget % Iy BI* X100 + #+ %100 + BHXL 00 + % (- )%2.00 + £ )%2.00 | 1| 1| 38250 —
137sctEd Al &7 | 13086 | M8 | % p gt g B Mo ALY DR Bl %2.00 + 2 X100 + #EK100 + % £(- 42,50 + BEC %250 | 2| 0] - —
137sctd Al & | 13087 | M12 |4 p gt g 4 amT 4 BIS X100 + #+ %100 + BHXL 00 + % (- )%2.00 + £ )%2.00 | 2| 2|  213.50] —
137sctEd Al &7 | 13090 | M3 |3 pyrt g Bk B BI*%2.00 + %+ %150 + BHXL50 + HE(-)¥3.00 + HEC)%3.00 | 2| 2|  408.00] —
BpocEeme | 13001 | wr [FRATHEP S (R IS X100 + % 542,00 + X100 + & £(-)%2.50 + H%£(=)%2.50 | 3| 3|  550.00] —
Biocseme | 13092 |z |FRARHEP BAEE £ 5 (T W) B %100 + %100 + BHX 00 + % £(-)%2.00 + % %£(=)%2.00 | 10| 10|  487.00| —
13pacr s me o | 13098 [wz | § R AR SR (TR WS K100 + &K1 00 + X100 + B E(- %200 + BEC=)%2.00 | 17| 17|  433.75| -
13304 e & | 13094 | M12 Eéiiﬁ”?’ ‘ MRt & (R R Fo K100 + #0100 + BB 00 + & E(-)%2.00 + & E(=)%2.00 | 4] 4 426,00 —-
13gcs sl 4 | 13095 |12 |4 35 ok 8 SR Y Ble X100 + %100 + #BK1.00 + &£ 12,00 + BE(-)%2.00 | 5| 5] 336,00 —
13 s s i v 5 | 13096 |12 | prox < 7 g g Fle X100 + #2100 + #HK1 00 + % £(- K200 + BEC-)%2.00 | 6| 5] 20500 —
13%gcs s v 5 | 13097 |12 | ok« 2 Ble X100 + #2100 + #HK1 00 + &£ 12,00 + BEC-)%2.00 | 8| 5] 116,00 —
13%cs sl 5 | 13098 |12 | prox < R 2 Fle X100 + ¥ %100 + #BHK1 00 + & £(- 12,00 + E(-)x2.00 | 23] 23] 218,00 —
13 s sl 5 | 13099 |12 | prox < BAAEgyEm A Ble X100 + #2100 + #HK100 + &£ 1200 + BEC)x2.00 | 1| 11| 302,00 —
13 %ot A E Y & | 13104 [ W12 [Rm it s CETTEY Fle X100 + #2100 + #HK1 00 + % £(- 12,00 + BEC)%2.00 | 5| 5] 35000 —
13%scE s R i | 13105 | M5 | % ¢ mEpak 8 P A B %100 + %+ %100 + HA¥L.00 + $£(-)¥3.00 + X )¥3.00 | 2] 0] — —
13%gcs s v | 13106 W12 ] & e pige s 8 BGEm A (I HEE) Fle X100 + 3 %100 + HHK1 00 + &£~ 1200 + BEC)x2.00 | 2| 1| 424,00 —
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13RIHL ERY 8 13107 |M12 | s A it~ & RHRECY R GURRTE) B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 7 1 398.00] —
13?\&%1im L * g 13108 [MI2 | 5 A s iFfip+ & EERAEAE 1 T8 CGEkE®) B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 4 0 — —
13RFHL ERY 8 13109 [MI2 | A pL+ & RS IR S IR R e B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 9 6 158.00f -—-
13FIcE 4 BRY 5 13110 [ M12 [ & FieF e 25T B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 3 1 224.00] —
137TFEHA B R 5 13111 [MI2 | &P Hwsn bRk B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 28] 25 196.50( -—-
137TFcE A ER* 3 13112 | M12 [ % P Hae e PRAF 2K 3 % B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 19 5 167.50f -
13RFEHL ERY 8 13113 | M12 [ % P Hae e R - L B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 16] 11 178.00f -
13 a4 ;‘é)ﬁ‘;’f wE 13114 | M12 [ % P Hae e ERLE Yl B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 6 0 — —
13 a4 & 3 13115 | MI2 | s FikE 2R & B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 2 0 — —
13 a4 1)% 3 13116 [M12 [ MR FEEE KR Lk R iR B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 1 1 307.50] —
13FIcE 4 R 5 13117 | Ml |R = 4 2 EFBEHER bR A B ® %2, 00 + 3# < %2.00 + #F*1.00 + & $(-)*3.00 + & F(=)*3.00 14| 14 534. 00 -

13 a4 ‘)% 3 13118 | M5 (M= £ A & E R Ll Sk K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 3 3 496. 00| 62.00
137TFcE A ER* 3 13119 | M8 (M= £ A & E R & R E B ® %2,00 + # < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%2.50 + & # (= )*2.50 6 6 323.50] —
148 $3 14001 [NI7T |Rz B3+ 8 LHA A B2 X100 + # %100 + HEX1.00 + & (- )*2.00 + & (= )*2.00 47 47 294. 00| --
14 %% 14002 | NI7 | R = B L L3+ & Btk B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 18] 18 309.00| --
14 %% 14003 | NI7T | = B L L3+ & KA Rk B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 10 10 378.50| -—-
140 %3 14004 [NIT7 | M= B A f 4+ & P aH A L B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 14| 14 455.00] —
148 $3 14005 [N16 | R+ B L L3+ & i FE B2 X100 + # %100 + HEX1.00 + & (- )*2.00 + & #£(=)*3.00 321 32 254. 00| --
14 %% 14006 [N17 W= A5+ ¥ S o B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 7 7 334.00] —
140 %3 14007 | N8 | M= B A f4+ & E ikt B2 %].25 + #2%2.00 + #F*]1.25 + & ¥(- )*2.50 + & ¥(= )*3.00 14| 14 541.00] —
148 2% 14008 | N9 | = B L3+ & k2 iRk B ® %1, 00 + 3 <%2.00 + #F*1.00 + & $(-)%2.50 + & # (= )*2.50 5 5 314.00] —
148 2% 14009 [N17 W= BA 25+ ¥ BE¥smi B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 34| 34 246.50] —
148 2% 14010 | N6 W= BA 23+ ¥ BF L EFERELIFL B ® %1, 00 + 3 <%2.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*2.00 8 7 279.00] —
148 2% 14011 [N17 W= BA 23+ 8§ §kf¥§ﬁs B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 10] 10 572.50] —
14 %% 14012 | N2 | = B L3+ & FEBTEILF -5 B ® %1, 00 + 3 <%2.00 + #F*2.00 + & $ (- )*3.00 + & #(=)*3.00 6 5 341.00] —
14 %% 14013 [N17 | = el & kA & 5Bk B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 30( 30 256.00] —
14 %% 14014 [N17 | R = gzl & e L Lk B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 1] 11 290.00] —
148 2% 14015 [ N9 |R = gzl & AR B4R K B ® %1, 00 + 3 <%2.00 + #F*1.00 + & $(-)*2.50 + & # (= )*2.50 5 5 393.00] —
14 %% 14016 [N17 | R = 7 e L3+ & R S5FE B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & £(-)%2.00 + & F(=)*2.00 6 6 292.00] —
148 2% 14017 [N17 [R = L B3+ & B H s B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 1] 11 296.00] —
148 2% 14018 [ N4 |R =B+ 8 kA& Ak B ® %1, 00 + 3 < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 23 9 271.50] —
14 %% 14019 [ NI |z @+ 8 Bk RE B ® %2, 00 + 3# < %2.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 5 5 374.00] —
14 %% 14020 [ N4 |R =3 F L+ 8 BB B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 5 5 458.50] —
14 %% 14021 [N17 |$P S L+ & R B ® %1, 00 + 3= %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 14 9 174.00f -
148 2% 14022 |N16 | & & p13x & R R ar B ® %1, 00 + 3 < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*3.00 10 2 290.50] —
4R £3 14023 | N17 ;i:fi*‘j??f & mL Blw K100 + 32 %1.00 + #EX1.00 + & £(-)%2.00 + 2 E(=)%2.00 | 2| 1 251.00| -~
1R %3 14024 | NI ﬁi%ﬁ?’* ) W TR E L B2 %200 + ¥ X100 + #HX1.00 + & %£(-)%2.50 + H%(-)%2.50 | 11| 8 276.00| —
140 £ 14025 [N17 | fL g+ & 4 Rk R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 0 — —
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14p %% 14026 | NI [ sepise s NETIEY B X2.00 + #2200 + HHXL00 ¢ & EC)M.00+ 42 %300 | 3| 3] sa3.00]
14p %4 14027 |17 |5 g gt 8 ¥ 7 it Be 00 + %100 + HHXL00 ¢ & EC)R.00+ HEC %200 | 7| 7] er3.50] —
4P %3 14028 | NIT |3 %424t % % EF e B K100 + #2100 + #FX100 + & £(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 5| 5|  246.00| -
14p %3 14029 [NI7 |5 £ g3 8 Y LY SET B T e T Bo K100 + %2 %1.00 + HH¥1.00 + HE(C)R.00 + #1200 | 4] 4] 233,50
14p %5 14030 | WA [ mp g g B Be X100 4 ¥ %1.00 + #H¥1.00 + A )1.00 + ##(-)13.00 | 2| 1|  327.50]
14p %5 14032 [NI7 [+ = gige s o RS HET 2L B2 KL 00 + X100 + HHX100 + HEC- )R, 00 + HEC %200 | 2| 0] - -
14p ¥ % 14033 | N5 [+ prpee g R EETEG ) B2 42,00 + ¥ %1.00 + B4 X100 + &£ )1.00 + #1250 | 10 7| 276.00]
14p %5 14034 [NI7 [+ = gige s s ey Be 00 + #2100 + HHXL00 ¢ B E(-)R.00 + HEC- %200 | 1] 1| 213.00] —
14p %5 14035 [NI7 [+ = gige < s R R T Bo X100 4 2 %1.00 + BH¥1.00 + #E(C)R.00 + #1200 | 2| 1|  169.50] —
14p %3 14036 | N3 [ dprae s s bk o B2 42,00 + ¥ %1.50 + HH K150 + (13,00 + (13,00 | 6 4 271800
14p %3 14037 | N3 [ ¢ mptae- g R (44 aw) Be 2,00 + #2150 + HHXL50 + B E(-)M3.00 + 4= %3.00 | 3| 3]  a3r.00] —
14p %3 14038 [NI7[ ¥ & g3 8 b St Be 00 + #2100 + HHXL00 + & E(-)R.00 + 4= %200 | 12| of 17800 —
14p %3 14039 | N4 [ & o piat s s I E ) B< K100 + %2 %1.00 + #H¥1.00 + (- )1.00 + ##()r3.00 | 12| 1] 19100 —
14p %3 14040 [NI7 [ £ 413t 5 L Be 00 + #2100 + HHXL00 + B E(-)¥.00+ $EC- %200 | 2| o] -
14p %3 14041 [NIT[ =5 pEpiaes s FH s 2 b it Bo K100 4 ¥ %1.00 + BH¥1.00 + (- )R.00 + #1200 | 5| 5| 29000 —
14p %3 14042 [NIT[ =5 g g s R i B< K100 + %2 %100 + #H¥1.00 + (- )1.00 + #1200 | 8| 7| 157.50] —
14p %3 14043 [NIT [~ g R g+ 2P E R B 00 + #2100 + HHXL00 + & E(-)¥2.00+ $£C- %200 | 3| o] -
14p %3 14044 | WA ¢ g E g FH s 2 b it B 00 + #2100 + HHXL00 + & E(-)¥3.00 + $£(-%3.00 | 8] 1|  303.50] —
14p %3 14045 | N4 [ EF ¥ gt g Ry Pk E G Be 00 + #2100 + HHXL00 + B E(-)3.00 + 4£C-%3.00 | 4 4]  319.50] —
14p %3 14046 [NI7[ ¢ 2§ % 2pe 5 6 B< K100 + ¥ %1.00 + BH¥1.00 + (- )R.00 + #1200 | 5| 3| 157.00] —
14p %3 14047 | NT [s mprpee s Faf i L Ble X150 4 ¥ %1.00 + BHK100 + A EC)M.00 + #1200 | 2| 1|  392.95]
14p %3 14048 [N10 [ 5 @ g3+ 8 NEZIEY Ble X150 4 ¥ %1.50 + HH K100 + & (- )R.50 + #1250 | 3| 3|  236.25]
4R $ ¥ 14049 | NI | # B3« § ST e s Be %200 + 2 %2.00 + HHKL00 + BE(-)¥3.00 + BE=)3.00 | 4] 1| 2500 —
4P $ 14050 [ NI7[ ¢ #pipe = s REFA (SAfER) Bl KL 00 + 100 + BH¥1.00 + & E(-)R2.00 + 4 £ %200 | 1] 1] 306.50] —
4P ¥ 14051 [ NI7[ % fopise= s i3 ARbEERIE Bl 00 + %100 + BH¥1.00 + & E(-)R.00 + 4 £ %200 | 2| 1] 256.50] —
4P ¥ 14052 |13 [ 5 prpe = s Bk A Bl .50 + # K100 + HHH100 + B E(-)42.25 + wEC %225 | 2| 0] - —
140 %3 14053 | N17 iéfﬁj‘;‘i’]@z . B (LERT) B %100 + 3% %1.00 + BEX1.00 + & %(-)%2.00 + H%£(=)%2.00 | 5| 2 277.50| -
14p %4 14054 [ NI7| % W fptat < IFeTY B .00 + #2100 + HHX00 + B EC)R.00+ HEC %200 | 8] of —
14p %4 14055 | NI |2 M fatse LR B 2,00 + #2200 + HHX1L00 + & E(-)M.00 + 4 £ %3.00 | 12| 3] 406.00] —
14p %4 14056 [ NI7 | s 4 g gt < 8 REFEFIRL GURIER) Be 00 + %100 + HHXL00 + & E(-)R.00+ 4 £ %200 | 6 6]  221.50] —
14p. ¥ 3 14057 [ NI7 [ R & & % 45 B4 A g B 100 + %100 + HHX100 + & E(-)R.00 + 4 £(- %200 | 36| 6]  214.00] —
14p %4 14058 [ N15 | @2 ¢ - % 2 bt b 4 18 B 00 + #2200 + HEXL00 ¢ & E(-)R.00 + &£ %3.00 | 14| 14|  435.00] —
14p %4 14059 [ N14 [® > % - 5 BRER AT RS B .00 + #2100 + HHXL00 ¢ & E(-)9.95 + 4 £ %225 | 5| 5| 377.50] —
14p %4 14060 [ N12 [ W2 ¢ = 5 A% BIv 100 + %100 + HHX100 ¢ & E(-)R.50 + 4 £(- %250 | 6 6]  369.50] —

15 35 8 5 354 15001 025 | M & igtq gt & R 3 Be K00 + #2200 + HH¥100 + & E(-)¥2.00 + & £(C-%3.00 | 13| 18]  790.00] 90.00
15354 5 35 41 15002 | 030 [ 9= & gt st 5 ISTEY Be 00 + %100 + HHXL00 + & EC-)R.00+ H £ %200 | 3| 3] 620.00] —
15354 5 35 41 15003 | 01 [W= 2 thptse g R 3 B X2.00 + #2200 + HHX100 + & E(-)13.00 + 42 %3.00 | 22| 22]  g3s.50]
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15k 15004 | 03 R Z 2+ ¥ PAir & gk K X100 + #=%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 2 921.00] —
15k 15005 | 021 [ Z ppf2p+ & EEFE A B X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )*%2.50 5 5 725.75] —
15k 15006 | 021 [ Z e+ & REEEC Y L i3 R X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & (= )*2.50 2 2 745.25| —
15¢k= 15007 021 [ BA 25+ 8§ Tt vk R X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & (= )*2.50 24| 24 551.75| —
1554'%i =2 15008 | 030 | B = B K L+ & R ES R L B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 5 411.50] —
15437 # 15009 | 025 | R = & A g+ & )’153;?* B R X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 18] 18 744.50] —
15 FHE= "Ié\;T 15010 | 025 [ e fip+ & & ¥ R X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 8 8 672.00] —
15 FHEFN 15011 | 028 [R = e fi+ & ﬂ_iﬁ I % B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & %(=)%3.00 1 1 585.75| —
15 FHEFN 15012 | 03 |R= gzefip+ & WE AL R X100 + #<>%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 6 6 804.00] —
15 FHEFN 15013 | 030 [R5 zefip+ & [ R I K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 16| 16 489.00] —
15 FHE=E 15014 | 03 |R= g zefip+ & B E I Rk R X100 + #<>%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 10] 10 721.00 -
15 FHEFN 15015 | 017 M= B zefip+ & £ 5k B X1.00 + #>%1.50 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )*2.50 14| 14 682. 75| 76.00
15 FHEFN 15016 | 02 M= g zefip+ & PAArE I % B2 X1.50 + #>%2.00 + #EX1.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=)%3.00 6 6 794.00] —
15 FHEFN 15017 | 026 R 5 e fip+ & ER A B X100 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%2.00 + & %(=)%3.00 1 1 695.25| —
15 FHEFN 15018 | 09 R g zefip+ ¥ ,§LJ::"§T,__ % K X100 + #>%1.50 + #5%2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 3 710.50] —
15 FHEFN 15019 | 021 |[R = B zefip+ & i IR R X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )%2.50 18] 18 677.00] —
15 FHEFN 15020 | 04 M= gzt~ ¥ Pl ,idiﬁ!“fg@/, R X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 7 645.00] —
15 FHEFN 15021 | 025 | B zefip+ & JE* Bk R X100 + #=%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 200 20 654.00] —
15 FHEFN 15022 021 [R = B zefip+ & JE AL B X100 + #=%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )%2.50 7 7 646.50] —
15 FHE=E 15023 030 [R5 zefip+ & LA FREE K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 453.00] —
15 FHEFTH 15024 [030 | R = gzl & BER A B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 424.00] —
15 FHEZH 15025 | 030 [ £ e 5+ § JEt ik B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 31| 31 445.50] —
1554'%i 15026 [030 | R = 7 e L+ & EEED X B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 6 474.50] —
1574 25 3 15027 | 030 | B = L e+ & AT & F % B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 478.50] —
15437 # 15028 [ 04 |R =@+ 8 S F I8k B2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 3 594.50] —
15437 # 15029 [O11 |z @+ & ST EE K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 1 1 612.50] —
153 15030 013 [RM = @i+ & Bt bk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 16] 10 331.00] —
154 F# 15031 | 030 [R = #» F 45+ & 4L$"§?/~: K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 500.00] —
154 F# 15032 [025 | = #» 5 L+ & JE* Bk K2 X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 32| 32 605. 50| 78.50
154 F# 15033 [030 | R = #» 5 L+ & ~ i é‘-‘Ji;i}i/i‘s K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 479. 50 -
154 F# 15034 |1 021 [H = & A ERB g < ¥ R A E i R X K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )*2.50 4 4 666. 75| —
154 F# 15035 | 015 [ = & A @i < § ETeh BRI E K K2 X750 + #>%1.25 + #EX.75 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=-)*%2.75 16] 16 828.88] —
154 F# 15036 | 021 W= & A @ igE < § Fh Rk K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 8 8 652.00] —
1554'5% 15037 021 (M= & AR~ & 4R TR L K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 9 9 681.50] —
15437 # 15038 [ 021 | = 5 2% = BBk K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 3 3 590.00] —
153 15039 (021 | = Bz =+ & AT ERFHEIL K K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )%2.50 2 2 590.00] —
154 F# 15040 (021 | = Bz =+ & R TSR E K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )%2.50 10] 10 546. 75| —
1554'%i 15041 (021 | = Bz =+ & Bt EE B X100 + #<>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )*2.50 24| 24 555.00] —
154 F# 15042 (021 | = =28 =+ & BRI EE TN L i3 K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )*2.50 8 8 532.75] —
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153 15043 | 021 | B = % ze % e+ & A RES LS s Ble X100 + #2200 + HHK100 + % £(- 12,50 + EC-)%2.50 | 6| 6]  518.50] —
153 15044 [ 025 (B> & ¢ gig + s B% T3y Ble X100 + 322,00 + #HK1.00 + % £(- %200 + %(-)*3.00 | 10| 10]  680.00] 81.00
153 15045 [ 020 [+ & ¢ g+ 5 R Ble X100 + #2200 + #HK100 + % £(- 12,50 + (- )x3.00 | 13| 13]  700.50] —
153 15046 023 [+ & ¢ gig + s AR Ble %200 + %100 + #HK1 00 + % E(- 250 + (%250 | 4| 4]  617.00] —
157 15047 | O1 |m= 4 ¢ gige g IS EY Bl %2.00 + # %200 + #HK1.00 + % £(- %300 + BE(-)%3.00 | 5| 5|  805.00 —
15 35 8 15048 | O1 |m= 4 ¢ gige g cEFm Ble %200 + #2200 + #HK1.00 + % £(-)*3.00 + BE(-)%3.00 | 3| 3]  809.50] —
1553 "Ié\;f 15049 [ 030 [ = & 205 % « 5 AEp s (AA %) Ble X100 + #2100 + HFK100 + % £(- 12,00 + b )%2.00 | 3| 3]  575.00 —
15334 5 T o7 15050 [ 016 [ B9+ & 5 % + & B A (A RH) Ble X100 + #2200 + HHK100 + % £(- %300 + (%250 | 15 15|  752.50] —
15334 5 T o7 15051 | 030 |7 15 423k « 3 cEFm Ble X100 + %100 + HHK1 00 + % £(- 12,00 + (%200 | 6| 6] 411,00 —
15334 5 T o7 15052 | 030 |7 15 42 3% « 5 ey Ble X100 + %100 + #HK1.00 + % £(- 12,00 + BEC-)%2.00 | 3| 3]  388.00] —
157333 3 ; 15053 | 030 |7 15 423k « 5 AR EEPm Ble X100 + #2100 + HHK1.00 + % £(- 12,00 + bE(-)%2.00 | 9| o]  389.00] —
15334 5 T o7 15054 | 030 |7 15 423k « 5 IRy Ble X100 + #2100 + #HK1 00 + % £(- 12,00 + EC-)%2.00 | 6| 6]  415.75] —
15334 5 T o7 15055 | 021 |47 15 4 < 5 Rt Ble X100 + #2200 + #HK1.00 + % £(- 2,50 + b%(-)%2.50 | 36| 36|  488.00] 50.00
15334 5 T o7 15056 | 030 |7 15 423k « 5 o Ble X100 + %100 + K100 + % E(- 1200 + BEC)%2.00 | 3| 3] 451,00 —
15334 5 T o7 15057 | 028 | & 4 43k « 5 EEm Ble X100 + %100 + HFK1 00 + % £(- 12,00 + BEC-)%3.00 | 5| 5|  355.50] —
15334 5 T o7 15058 | 06 | & 4 423k« A Bl® %200 + ¥ %150 + #HK150 + % £(- )*3.00 + BE(-)%3.00 | 3| 3|  489.95] —
15334 5 T o7 15059 | 021 | 5 4 246 < 5 NEE LY Ble X100 + #2200 + HHK100 + % £(- 250 + EC-)%2.50 | 6| 6]  374.95] —
15334 5 T o7 15060 | 018 | 5 4 423k « 5 B e Ble X100 + #2200 + #FK1.00 + % £(- %300 + E(-)x2.00 | 13| 4] 983,00 —
15334 5 T o7 15061 | 026 | 5 4 423k < 5 Mk 4 Ble X100 + %150 + HHKL50 + HE(- 1200 + BEC)%3.00 | 2| 2|  467.50] —
151 35 4 33 15062 [ 030 | & 4 423k « 3 R Ble X100 + %100 + HHK1 00 + % E(- 12,00 + (%200 | o o] 24450 —
15334 5 T o7 15063 | 06 | g3k « 5 SHABEEII Blo %200 + %+ X150 + BHXL.50 + $E(- %300 + HE(=)%3.00 | 3] 0] — -
15334 5 T o7 15064 [ 012 | #0423k « 5 T ) Bl® %200 + %100 + #HK1.00 + % £(- %300 + BEC-)%3.00 | 2| 2| 33400 —
15334 5 T o7 15065 | 06 | i g4k < 5 EpE Ble %200 + # X150 + #HKI50 + % E(- 300 + BEC)%3.00 | 3| 1|  419.75] —
15334 5 T o7 15066 | 019 | 30 g4 < 5 st BIo X100 + %+ %100 + BHXL 00 + (- %300 + HE(=)%2.00 | 1| 0] — -
15334 5 T o7 15067 | 030 | #0423k < 5 cEF BIo X100 + %+ %100 + BHXL 00 + % (- %200 + £ %200 | 4] 0] — -
15¢h 35 3 % 55 47 15068 | 030 ﬁ:fi*‘j??f ! B4 RET We K100 + # 2 K100 + HH K100 + & ¥ (- )¥2.00 + £¥(= 200 | 2| 1 153.00| —
157 35 # 5 5 8 15089 | o1 |FFERHES B E AR E R B %200 + %200 + HEK100 + % £(-)%3.00 + BE(=)%3.00 | 5| 3|  377.00] —
15737 4 335 47 15070 | o1 |EFERHES BrAE R R B2 2,00 + #2200 + HFXL00 + & E(-)¥3.00 + BEC*3.00 | 2| 0] - —
15334 5 T o 15071 | 030 | 4ot 42 3+ & B Ble X100 + #2100 + HFK100 + % £(- 142,00 + %200 | 10| 3]  247.00] —
1535 3 3 35 47 15072 | 030 [sr gt « 5 i 74 FER P b Ble X100 + 32 %1.00 + HHK100 + % £(- 12,00 + BEC)x2.00 | 11] 3] 212,00 —
157 5 # ¥ 5 4 15073 | 030 |47 403t « 5 Pk & b Ble X100 + #2100 + HFK100 + % E(- 12,00 + BEC-)%2.00 | 8| 4] 923550 —
15334 5 T o7 15074 | 030 |47 403 « 5 B 3 4 Ble X100 + %100 + HFK100 + % £(- 12,00 + (%200 | 1] 8]  179.50] —
15°% 3 ¥ 35 15075 | 030 [ 3 24 < 5 PR b Ble X100 + %100 + HFK100 + % £(- 12,00 + BEC-)%2.00 | 4] 4]  309.00 —
15353 33 15076 | 021 i 3 24 < 5 At i BLo X100 + % 542,00 + BHXL 00 + %% (- %250 + HE(= %250 | 7| 0] — -
1535 3 3 35 47 15077 | 01 [/ rpia < 5 TTER Ble %200 + #2200 + #HK1.00 + % £(- %300 + BEC)%3.00 | 5| 2|  591.50] —
1535 3 3 35 47 15078 | 06 |/ 743k « 5 Mird e b IR FH Bl® %200 + # %150 + #HK150 + % E(-)*3.00 + BEC)%3.00 | 1| 1|  536.95] —
154 354 3 5 4 15079 | 030 [ a4 2 4 g L BB Ble X100 + %100 + HHK1 00 + % E(- 2,00 + BEC)%2.00 | 2| 1| 31475 —
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1542 15080 | 023 | P frftse ~ & 2T & B2 %200 + 32 %100 + $EK1.00 + & % (- )¥2. 50 + % £ (= ). 50 4 0 - -
15 % 15081 | 030 | F* 7424+ & B AR B k1,00 + 3o %1,00 + #B%1.00 + 22 (- )%2.00 + H2(=)%2.00 | 12| 1 341.50] —
154 % 15082 | 030 |5+ 24+ & EUE LY B2 %100 + 3> %1.00 + #2%1.00 + & £(- %200 + & %(=)%2.00 AR 446.50] —
1572 15083 | 030 |5+ 24+ & EXRI LR B2 1,00 + 32 %100 + $EK1.00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 71 7 449 95| —
157+ 35 % 15084 [ 030 [3 k44 5 25Tk B2 1,00 + 32 %100 + $EK1. 00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 7 7 343.50] —
157 FH & 35 15085 | 030 |3 & 44k + & i S B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + &E(-)%2.00 + (%200 | 9| 9] 33550 —
15 FHEEN 15086 | 030 | i7 14~ & s s Eey i Ede B2 %100 + 32 %1,00 + #2%1.00 + & £(- )%2.00 + & %(=)%2.00 4 316.00] —
15 FHEFTR 15087 | 030 |7 fL 4~ & w B2 %100 + 32 %100 + #EX100 + & £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 7 1 377.50] —
15 5 ¥ & 3 & 15088 | 012 | i 7 44k + & B hiE hEG e B2 2,00 + #2100 + HEK1.00 + % ¥(-)¥3.00 + $¥(-*3.00 | 5] 5] 320,00 —
15¢ % 15089 | 030 [ @4~ 8§ FEFE B k1,00 + 321,00 + BB, 00 + & 2 (= )¥2.00 + & (= )*2.00 9 0 . —
152 15090 | 030 i 14~ & A g F Ik B2 1,00 + 321,00 + $K1.00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 4 3 9263.00] —
15 FHEFH 15091 | 030 | it g fLpe ~ & J* hiT i B k1,00 + 321,00 + BB, 00 + & ¥ (= )¥2.00 + & (= )*2.00 1 3 905. 50 —
Lo B IR 15092 013 L& ii 45 % & LET LSS B B° X100 + %100 ¢ .00 + BE(-)*¥3.00 + $%(=)*3.00 | 1| 1| _ 308.00]
15 SFH EF4F 15093 | 013 | e f 4+ & R B2 %100 + 3> %1.00 + #2%1.00 + & £(-)*3.00 + & %(=)*3.00 AR 980. 75| —-
15 FHEFTH 15094 [030 | g st L+ & f ;’f&g@?}mﬁ-%;‘l} B2 k1,00 + 32 %100 + $E¥1.00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 4 4 177.50] —
157 ¥ & G i 15095 | 013 | & i 4% * & = %100 + %100 + BEX1. 00 + &%(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 1| 0] — —
157 FHF A 15096 | 013 | # & fi4t + % Be X100 + ¥ < %100 + HHEX1.00 + & £(-)%3.00 + & £(=)%3.00 | 2| 2 204.50| —
1555 ¥ 8 4 #f 15097 | 013 |22 A4t % & BIo KL 00 + %100 + #cH%1.00 + B¥(-)*%3.00 + #%(=)%3.00 | 6 1|  394.00] —
15° ;3 % 2547 15098 | 01 [m & figk+ % B2 %2.00 + 32 %200 + B X100 + & £(-D%3.00 + & %(-)%3.00 | 10| 10 559. 00| —-
15° ;3 % 2547 15100 | 01 |3 % figt~ % Bt hiE Y EF B2 %200 + 3% %200 + HHX1.00 + & £ (= )%3.00 + & £(=)%3.00 | 16] 11 335.00] —
15 F# F 4 15101 [012 | 4 & f23t + & R R B®%2.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)*%3.00 + & ¥(-)%3.00 | 16| 16 336.00] —
15 F# 54 15102 | 012 | i & 444k« & e s B2 %200 + 32 %100 + #cEX100 + & £(- %300 + HE(-)%3.00 | 12| 8 352.00| —
157 G 5F i 15103 | 01 |¥ B4~ & EEF) (B RE) B2 %200 + % %2.00 + B8 X100 + %% (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 2| 1 500,001 —
15 FHEFL 15104 | O1 | B4+ & %;ﬁ%‘é;ﬁ j"‘%@ﬁ;—lﬁiﬁ—‘g EL N B2 %200 + 32 %200 + #EX1. 00 + & £(- )*3.00 + & (= )*3.00 3 1 618.00] —
157 EHF A 15105 | 06 | mfigt+ % BEp s (A RE) B2 %200 + %2 %150 + #BX1.50 + & £ (- )%3.00 + & £(-)%3.00 | 5| 1 513,001 —
I FH T 15106 | O1 | ¥ P4t~ & B EiE G (AP RE) Ble%2.00 + ¥ < %200 + #HX1.00 + & £(-)*3.00 + £ £(=)*¥3.00 | 6] 5 362,001 —
I FH T 15107 | O1 | ¥ B4t~ & (B INES EN L N St 313 B2 %200 + 3% %200 + HEX1L00 + & (- )%3.00 + HE(-O¥3.00 | 1] o - —
157 EHF A 15108 013 | 4 figt+ & EX R - B2 %100 + ¥ % %1.00 + #HX1.00 + & %(-)%3.00 + $¥(=)*%3.00 | 8| 5 359.25| —
154 35 35 3 25 47 15109 | 030 | /% ™ 34 & B E3E Ble %100 + ¥ < %100 + #HX1.00 + & £(-)%2.00 + £ E()%.00 | 17| 6 251.00] —
157 & F i 15110 [019 [~ F ¥ 5k« & GEFm B2 K100 + 32 X100 + #FX100 + & %(-)%3.00 + 2 (=)k2.00 | 1] o]  — —
157 EHF A 15111 [030 |8« figk~ & B EAEY B2 %100 + #2100 + HHX1.00 + & (= )%2.00 + & $(=-)%2.00 | 14 2 293.25| —
157 EHF A 15112 030 |+ 3t~ & WP iy FERRBF R B2 X100 + %2 K100 + #X1.00 + % % (-)%2.00 + $£(-)%2.00 | 9] 2 31100l —
157 FHE 4 15113 030 | B < i3t~ % P EI N AP SRR Ble %100 + ¥ ¥1.00 + #H¥1.00 + & (- k.00 + £ E(=)¥2.00 | 3| 2 250.00] —
157 EHF A 15114 | 030 | 8+ 3t~ & k% L B2 X100 + %% %100 + #BX1.00 + % % (=)%2.00 + $£(-)%2.00 | 6] 0 — —
Lof iE o & i ] 15115 | O1 |¥ £§ %4« i B2 42,00 4 %2 %2.00 + BH¥100 + % )M.00 + & #(-)3.00 | 11| o  449.00] —
157 EHF A 15116 | 030 | & & figt+ & B H3E B2 X100 + 3% %100 + BB X100 + & £(-)%2.00 + &£(=)%2.00 | 2| 0 — —
157 EHF A 15117 | 030 |6 P pA 5 ik + 58 Mtk B2 X100 + 3% *1.00 + HE¥1.00 + H¥(-)%2.00 + & %(=)%2.00 | 17| 6 324.00] —
AR a2 51 15118 | 012 |46/ b g 1 42 % & i S Y S B2 %2.00 + 3+ ¥1.00 + #F*1.00 + % %(-)%3.00 + H%(=)¥3.00 | 10] 0] — —
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154 33 HE A 15119 | 012 |46 P p4 4 4 % B2 %200 + 3 ¥1.00 + BB, 00 + &% (- )¥3.00 + £ %(-)%3.00 | 15 9 309.00] —
157 R0 15120 | 012 |46, P4 4 4t % U E ARG Bk R e B< %200 + 3 ¥1.00 + HE¥1. 00 + &% (- )¥3.00 + BE(-)*3.00 | 11| 4 438.75| —
157 R0 15121 | 08 |46F P4 i £ g % & B E L W< %150 + 3 ¥1.50 + BeE¥1. 00 + &% (- )¥3.00 + H%(-)*3.00 | 28] 14 314.50] —
154 3 HE A 15122 | 024 |46, P4 5 £ 4 % & B 3E B2 X100 + 32,00 + HE¥1.00 + $%(-)%2.95 + £ ¥(-)%3.00 | 22| 12 306.50] —
1535 % % 5 4 15123 | 030 |m M g qtse+ & ?;’f;ﬁ-ﬁ;w prine Be K100 + #2100 + BEK1 00 + % £(-)%2.00 + HE(-)2.00 | 3| o] - -
157 3 E A 15124 | 030 |46,/ 4 g 3k + 8 g T B K100 + &% K100 + B K100 + B (- )%2.00 + x(-H%2.00 | 5| o] —
157 3 E A 15125 | 012 |46, 14 g 3k + 8 e B2 %200 + 3 ¥1.00 + H¥1.00 + &% (- )¥3.00 + H%(-)%3.00 | 13] 1 413.95|
157 3 EE 15126 023 |* Zpp s FHEEEE A (S RE) B2 %200 + 3 ¥1.00 + H8¥1.00 + % (- )¥2.50 + £ (-)%2.50 | 6] 2 412,50 -
157 3 EE 15127 | 01 ¥ Eppa s SRS (GTHRE) v %200 + 322,00 + HEX100 + &% (- )¥3.00 + H%(-)%3.00 | 8] 1 550.00] -
157 3 EE 15128 | 01 [ % pp s MEFd imifle Bv %200 + 3% %2.00 + HAX100 + &% (- )¥3.00 + HE(-)*3.00 | 11| 4 234.00] -
157 3 E A 15129 | 01 [ % pp s RN B2 %200 + 32,00 + H8X1.00 + &% (- )¥3.00 + L% (-)%3.00 | 15 6 291.00] -
157 3 EE 15130 | 07 [ pp s gk B %150 + 3 ¥1.50 + BX1.50 + &% (- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 1| 1 532.50] -
157 3 EE 15131 | o4 [ xpp s B? 3Rk B2 100 + 32,00 + #8100 + %% (- )¥3.00 + $%(-)%3.00 | 17| 5 957.00] -
157 sF 2 25 47 15132 | 030 jzéfiffjgf ‘ BT i (T KR B2 %100 + %% %1.00 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + &£(=)%2.00 | 2| 2 420.50| —
154 3 H EE A 15133 (010 [4 # par < % ITEET B2 %200 + 3 ¥1.25 + BS ¥, 00 + &% (- )%3.00 + B%(-)%3.00 | 8| 1 497.75| —
157 3 H EE 4 15134 (030 |4  pax 2 m AL B® %100 + 32 ¥1.00 + #8100 + %% (- )%2.00 + %(-)%2.00 | 10| 10 201.50] —
15% 353 % 4 15135 | 030 | e foae < % B Ak B2 K100 + % ¥1.00 + #H K100 + B (- )¥2.00 + HE(-)%2.00 | 10| 3 221.00] —
15% 33 % E 4 15136 | 030 |pes ot < % 18 Tk B2 K100 + % ¥1.00 + SFK100 + (- )%2.00 + BE(-H%.00 | 3| o - —
15% 33 % E 4 15137 | 030 | e gt < B 4 B K100 + 2 ¥1.00 + #E K100 + B (- )%2.00 + HE(C)%2.00 | 9] 4 96.00] —-
15% 33 % E 4 15138 029 |+ st z5+ % HRE 4 B® %100 + 3 ¥1.25 + HOSx1. 00 + &% (- )%2.00 + % (-)%2.50 | 32| 20 214.75| —
15% 33 % E 4 15139 030 |+ vt z5+ % 2 RES B2 %100 + 3 ¥1.00 + B ¥, 00 + & %(-)%2.00 + BE(-)%2.00 | 19| 4 236.50] —
15% 33 % E 4 15140 [ 030 | = st z5« % HRE = B2 %100 + 3 ¥1.00 + B ¥, 00 + & %(-)%2.00 + ()00 | 9| 8 292.00] —
15% 33 % E 4 15141 |030 |+ vt z5+ % FI7 e B2 %100 + 32 ¥1.00 + B 1,00 + %% (- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 20 9 303.50] —
15% 33 % E 4 15142 027 |+ vt z5 < % PAE A B2 %200 + 32 ¥1.00 + #8100 + %% (- )%2.00 + $%(-)%3.00 | 10| 10 449.50] —
15% 33 % E 4 15143 [030 |+ vt z5+ % B EES B2 %100 + 3 ¥1.00 + #8100 + % %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 6 5 255.00] —
15% 33 % E A 15144 | 01 [+ iz % HEHE B2 k2,00 + % %2.00 + HAKL00 + B (- )¥3.00 + HE(-)x3.00 | 17| 8|  488.50] —-
15 35 3 % 2 47 15145 | 05 |+ gz % ey B KLT5 + # K175 + S K100 + B (- )%3.00 + Hx(-)x3.00 | 13| 8|  a12.75] —
15% 33 % E A 15146 030 |+ 35+ % W% gL sm B2 %100 + 3 ¥1.00 + BS¥1.00 + & %(-)%2.00 + ()00 | 1| 1 479.75| —
15% 33 % E A 15147 030 |+ vt z5+ % 043 B2 %100 + 32 ¥1.00 + HS 1,00 + %% (- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 17| 5 287.50] —
15% 33 % E A 15148 030 |+ st z5+ % 18 L F B2 %100 + 3 ¥1.00 + #S 1,00 + $%(-)%2.00 + $(-)%2.00 | 9] 3 220.50] —
154 H ¥ F A 15149 | 030 g;:?ﬁ;”?z . Y B K100 + #2100 + HFK1.00 + & E(-)¥2.00 + HE(=)%2.00 | 2| 0o - —
15150 | 030 |sesmp g« % GEE B2 %100 + 3 ¥1.00 + HEx1.00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 3] 3 437.50] —
15151 | 030 [sesmppe« 5 AR T B2 %100 + 3 ¥1.00 + BE¥.00 + & %(-)%2.00 + (k.00 | 7| 7 423.50] —
15152 | 030 [sesmppe < % N T Y B2 %100 + 3 ¥1.00 + BeE¥1.00 + $%(-)%2.00 + ()00 | 4] 4 428.00] —
15153 | 08 |smpp s iy B* %150 + 3 ¥1.50 + HE¥1.00 + £ % (- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 9] 9 597.25| —

15154 | 08 |smpp s B 3R B* %150 + 3 ¥1.50 + B ¥1. 00 + &% (- )¥3.00 + %(-)*3.00 | 37| 37 543.00] 62. 00
15155 | 030 |semp e« % ,:;mutfg/—ﬂ B2 %100 + 3 ¥1.00 + B0, 00 + &% (- )%2.00 + £ %(-)%2.00 | 10| 10 405.00] —
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157 54 ¥ E 4 15156 | 01 |2 M fsise B #5E L BIo %200 + %200 + BHX 00 + (- )%3.00 + HE(=)%3.00 | 7| 2| 27400 —
157 5 # ¥ 54 15157 | 01 |2 mat fataes EEiEH T Ble %200 + # + %200 + BHXL 00 + % (- )%3.00 + HE(=)%3.00 | 3] 0] — -
15334 5 T o7 15158 | 013 | # % 454 3« & AEE BIS X100 + %+ %100 + BHX 00 + (- )%3.00 + HE(=)%3.00 | 1| 1| 39350 —
154 3 45 35 15159 | 030 | & # /b #4445 2 £ ERRETEERS BIo K100 + 3 < ¥100 + B 00 + & E£(- k.00 + £#()2.00 | 3| 3| 358.00] —
1574 35 4 5 35 4 15160 | 030 | & & i 12 cEEm BIS X100 + > %100 + BHXL 00 + % (- )%2.00 + £ )%2.00 | 1| 1]  360.50] —
157353 5 3T o 15161 | 025 | w3 o i« # HEE 8 Bl X100 + 42,00 + BHXL 00 + % (- )%2.00 + H£(-)%3.00 | 6| 6]  590.00] —
157353 5 3T o 15162 | 022 By 4 < 5 cEEmy Bl X100 + %+ X150 + BHX.50 + % (- 4250 + & £(=)¥2.50 | 4 473.75] -
157353 5 3T o 15163 | 030 |my= 4 « & BT EER Bl %100 +  + %100 + BHXL 00 + % (- )%2.00 + H%£(-)%2.00 | 13| 10|  227.00] —
157+ 35 4 5 35 4 15164 014 | B %« % NEETELY s %200 + #+%1.25 + BHXL.25 + HE(— %300+ HEC %275 | 1| 1|  662.88] —
157+ 35 4 5 35 4 15165 | 021 [+ & & < % TN Bl X100 + 42,00 + BHXL 00 + % %£(-)%2.50 + H£(-)%2.50 | 4| 4]  591.50] —
167+ 35 P 3B 47 16001 | P10 M= 4 2 gipt & © R EHE Bl X100 + #+%2.00 + BHXL 00 + % (- )%2.50 + £ %250 | 7| 7| 584.00] —
167+ 35 P 3B 47 16002 | P15 M= 3 zeqipt & FTLYITY Bl X100 + > %100 + BHXL 00 + % (- )%2.00 + £ )%2.00 | 7| 7|  448.50] —
167 355 0 550 16003 | P12 M= 3 zeqipt & R B3E Bl* %150 + # + %150 + BHXL 00 + % %£(-)%2.00 + HE(-)%3.00 | 11| 11|  602.50] —
167+ 35 P 3B 47 16004 | P10 M= 3 zeqipt & 7 4 Bl X100 + #+%2.00 + BHXL 00 + % (- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 1| 1|  589.00] —
167+ 35 P 3B 47 16005 | P10 M= 3 2ok v & kG Bl X100 + #+%2.00 + BHXL 00 + % %£(- %250 + £ %250 | 1| 1|  522.00] —
167+ 35 P 3B 47 16006 | P10 |m = 3 2ok v & B P BIS X100 + %200 + BHXL 00 + % (- )%2.50 + H£(-)%2.50 | 31| 31| 47450 —
167+ 35 P 3B 47 16007 P11 M= 4 ¢ gipe+ g ™ piE Bl X100 + 42,00 + BHXL 00 + % (- )%2.00 + H£(-)%3.00 | 6| 6|  648.00] —
167+ 35 P 3B 47 16008 | P8 |4 & ik B e ¥ Bl X100 + # +%2.00 + BHXL 00 + % (- )¥3.00 + H£(-)%2.00 | 12 12|  285.00] —
167+ 35 P 3B 47 16009 | P15 |4 4 45+ % ™ piE Bl X100 +  + %100 + BHXL 00 + % (- )%2.00 + H%£(-)%2.00 | 16| 16|  294.00] —
16°H 35 % p 3547 o010 | P |EFERHES B AE AR DY R B1e %200 + #2200 + HEX100 + & E(-)%3.00 + HE(=)%3.00 | 9| 9|  364.00] —
16% 5% 0 54 16011 | P15 | avftx < P15 A3 Bl X100 + # %100 + XL 00 + % %(— %200 + EC)%2.00 | 7| 6]  219.50 —
16° 3545 p 3547 16012 | P6 |t = e+ 5 B h3E P ik B %200 + # > %100 + XL 00 + %% (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 12| 5|  240.00] —
16735 % 0 354 16013 | P7 | mgise < Ty Bl X100 + # %100 + BHXL00 + % %(— %300 + H%E(-)%3.00 | 8] 2|  263.50] —
16% 5% 0 54 16014 | P7 | mgese < R e Egm BIe X100 + # %100 + BHXL00 + H%(- %300 + HEC-)%3.00 | 4] 0] -
16° 3545 p 3547 16016 | P1 | % 86 3t = & 5 A BL %200 + 3+ %200 + X100 + % % (= )¥3.00 + & % (= )¥3.00 1| ais00] —-
16% 5% 0 54 16017 | P3 |ig & f14x 5 BB AR P Bl* %200 + # + %150 + BHX.50 + % %(— )%3.00 + HE(-)%3.00 | 21| 16]  355.50] —
16% 5% 0 54 16018 | P3 |ig f 14k < Bk kR BIe %200 + # > %150 + BHXI.50 + (- )%3.00 + HEC)¥3.00 | 5| 2|  338.95] -
16% 5% 0 54 16019 | P6 |4 f 235 < LIy BIo %200 + > %100 + X 00 + %% (- )%3.00 + H%£(-)%3.00 | 13| 2| 392,00 —
16° 3545 p 3547 16020 | P3 | ¢ mfige s FZH s (A few) Ble %200 + # > X150 + BHXL.50 + (- %300 + HEC)¥3.00 | 3] 0] -
16° 3545 p 3547 16021 | PL | ¢ mfige s A A (hHew) B %200 + # %200 + BHXL 00 + %% (- )%3.00 + HEC)%3.00 | 5| 2| 441,00 —
16° 3545 p 3547 16022 | PL | ¢ mgige s I D BIe %200 + # %200 + BHXL00 + %% (- )%3.00 + H%£(-)%3.00 | 3| 1| 37800 —
16° 3545 p 3547 16023 | P15 | 8+ e+ T Bl X100 + > %100 + XL 00 + % %(— %200 + (=) %200 | 21| 9] 211,50 —
16% 5% 0 54 16024 | P15 | & & 423k + 5 AR EEFm BIe X100 + # > %100 + BHXL00 + % %(— %200 + (= %200 | 3] 0] -
16° 3545 p 3547 16025 | P14 |4 m o5 42 4t % & BrgAp e Bl X100 + > %100 + X100 + %% (- )%2.00 + H%(=)%3.00 | 27| 10|  306.00] —
16° 3545 p 3547 16026 | P4 |4 m psg 4t gt & B% 3k Bl* X150 + %+ X150 + BHXL00 + H%(- %300 + HEC-)%3.00 | 4] 3] 41450 —
16° 3545 p 3547 16027 | P1 [ifs %423« 5 A%Es G Fre B %200 + # %200 + BHXL00 + %% (- )%3.00 + H%£(-)%3.00 | 8] 4]  399.00] —
16° 3545 p 3547 16028 | P2 [ifs % 423k « 5 B 3R Bl X100 + # %200 + X 00 + %% (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 6| 6|  440.00] —
16% % 4 16029 | P6 |7 it ok < 5 Bk R B I BIo %200 + # > %100 + BHXL00 + %(- %300 + HEC)%3.00 | 1] 0] -
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164 3F#p 8 16030 [P15 | E el + & JBLE K B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 1 174.00f -
167 3E# P 4 16031 [ P3 |2 Tl + & Bt P E Lk R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=)%3.00 10 2 360.50] —
164 3F#p 8 16032 | P5 [£ 4 $3 Hx 8§ JE* Rk R~ %2.00 + #>%1.25 + #EX.00 + &% ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 12 9 301.88] —
16 3F¥#pF8 16033 P15 (£ #3573 fH <+ § BLE R X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 301.50] —
167 3EH P 4 16034 | P1 [£#$3 f£Hx 8§ XSSP TR S 3 R~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 0 — —
16 3F#p 38 16035 [ P15 |pe2 fl g+ & MR R B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 2 212.50] —
16 3F#p 38 16036 [ P15 |pe2 fl g+ & Bk R K X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 4 189.50( -—-
167 3EH P 4 16037 [ P15 |pR2 fl g+ & i H Ik B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 329.50] —
16 3F#p 38 16038 [P13 | > @+ & P AES & K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 25 25 431.50] —
16 3F#p 38 16039 [P15 | > 4+ & Bt EE ek K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 9 274.00] —
16 3F#p 38 16040 | P4 |:Rm@pLp~ & BEFEI B2 X1.50 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 2 518.75| —
16 3F#p 38 16041 | P4 |3k IEvfi;iﬁ: 5 Bt Pk K2 X1.50 + # > %1.50 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 8 8 586.50| —
16 3F#p 38 16042 | P1 |2 ® ?ﬁi#: 5 Bt EE K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 0 — —
16¢ 353 p 4 16043 [ P15 | % I 8 1 FEEE K B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 0 - -
16 3F#p 38 16044 | P9 (W= B4~ & Bt PEE & K2 X100 + #>%1.50 + #EX.00 + & ¥£(-)*%2.75 + & £ (= )*2.75 10] 10 544.00] —
17% =¥ 17001 | Q2 |R = B L3+ & K2 X[.20 + #>%2.00 + #EX1.250 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 22| 22 699.50] —
17% =¥ 17002 Q32 [R = Fzefip+ & B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 1 1 623.50] —
17% =¥ 17003 | Q3 |W= g+ & K X100 + #>%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 6 825.50] —
17% =¥ 17004 [Q17 | R = el & B~ X100 + #>%1.50 + #5%2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )*2.50 12| 12 709.50] —
17% =¥ 17005 [Q11 | = el & R X1.00 + #>%1.50 + #5*2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 5 5 819.50] —
17% =¥ 17006 | Q6 |W = 32+ & BdhE @ K2 X100 + X175 + #5%2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 6 T11.25] —
17% =¥ 17007 | Q4 M= gzefip+ ¥ AERE IRk R X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 8 674.00] —
17% =¥ 17008 [Q29 | W= Bzl & Bt EE B X100 + #=%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 1] 11 660.00] —
17% =¥ 17009 [Q30 | R = Bzl +x & Bt Pk K2 X1.50 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 6 6 682.75| —
17% =¥ 17010 | Q34 |W= g+ &§ LA FREE K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 7 506.50] —
17% =¥ 17011 [Q15 | = Bzl & kA S EHEE X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 7 603.50] —
17% =¥ 17012 [ Q1 |z @@+ 8 Bk RE R~ %2.00 + #>%2.00 + #EX.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 23| 23 625.00] —
17% =¥ 17013 [QI2 |z @ L+ & B gm ok K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )*3.00 22| 22 626.00] —
17% =¥ 17014 [QI5 |z @+ & JEt ik K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 9 9 511.00] —
17% =¥ 17015 | Q23 [H = & A E@B kg~ ¥ R AE ’L"*&%f&i@-/f‘ B X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 6 6 597.00] —
17% =¥ 17016 | Q23 |[M = B2 g =+ § AR Tk K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )*2.50 35[ 35 577.50] —
17% =¥ 17017 Q23 |[M = g 2ef s+ § BAEIE K K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 28| 28 617.00] —
17% =¥ 17018 [Q23 | W= Bz =+ & %*li}"fg FH Pk K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 13] 13 606.50] —
17% =¥ 17019 [Q23 | W= 2 &=+ & EiE H I3 K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 16] 16 608.00] —
17% =¥ 17020 | Q4 |W= geg s+ g g ;‘f@%]ﬂi;ﬂ-fg L K2 X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10] 10 758. 50 -

17% =¥ 17021 [Q23 | W= Bz &=+ & ik F “Eéﬁfg@ i K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )%2.50 14| 14 590.00] 70.00
17% =¥ 17022 |Q34 |[R = e g+ § & & B K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 516.00] —
17% =¥ 17023 [Q34 | R = 3z &=+ & L K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 7 521.00] —
17% =¥ 17024 | Q34 | W= g2 g =+ § ¢ B K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 17 17 461.00] —
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125 R PRI EFIZ EPER- EFIPRFEBEFRLE > Fi2
LR EEREFRIFHPE (- &)
AP AR A SR KFE 5 RAP(E) S FRF A FHA RIPP Ak
o | B PEl . o
fd HOT) i ELES At AT L R S| eiw | B0
) i | % P
17% 3 17025 | 023 [+ % 20 o+ 5 B EE Bl %100 + 3% %2.00 + B .00 + & % (- %250 + & ¥ (= )¥2.50 2|  598.00] —
17% 3 17026 | Q34 | M= 4 ¢ gige g NET T E Ble %100 + 3% %100 + B ¥1.00 + & % (- %200 + & ¥ (= )¥2.00 5| 550.50] —
17% 3 17027 | Q34 7 15 423 < 3 EEE S Bl %100 + # %100 + HH*1.00 + %% (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 10| 10|  374.00| 58.00
17% 3 17028 | Q34 7 15 423k < 5 % & T Bl X100 + # %100 + ¥ 00 + %% (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 15| 15|  289.50] —
17% 3 17029 | Q34 7 15 323 « 3 NEEIEY Bl %100 + # %100 + HH*1.00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 9] 9] 44500 —
17% 3 17030 | Q34 7 15 423 « 5 IRy Bl %100 + # %100 + HH*1.00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 9] 9]  400.00] —
17% %3 17031 | Q34 37 15 423k < 5 ngA ifg/—/l Bl %100 + # %100 + HH*1.00 + % (-)%2.00 + (=) %200 | 6] 6]  263.50] —
17% 3 17032 | Q23 |7 15 423k « 3 B Bl %100 + 3% %2.00 + B ¥1.00 + & % (- %250 + & ¥ (= )¥2.50 8| 42400 —
17% %3 17033 | Q25 |7 15 423k « 5 e Bl %2.00 + # %100 + H*1.00 + %% (- )%2.50 + & %(=)%2.50 | 13| 13|  389.00] —
17% 3 17034 | Q34 7 15 3235 < 5 Iy Bl %100 + # %100 + HH*1.00 + $%(-)%2.00 + (- %200 | 4] 4]  a7.50] —
17% 3 17035 | Q32 | % 4 423+ & gy Bl %100 + # %100 + HH*1.00 + $%(-)%2.00 + $£(-)*%3.00 | 2| 2|  a47.00] —
17% 3 17036 | Q26 | & 4 423+ # BLe X100 + %+ X100 + X1, 00 + &% (- %250 + & %£(=)%2.50 | 15 206.00] —
17% 3 17037 [ Q32 | % 4 423+ & Bl %100 + # %100 + HH*1.00 + %% (- )%2.00 + & %(=)*%3.00 | 41] 16]  192.00] —
17% 3 17038 | Q7 | & 4 423k & Bl %2.00 + # %150 + HH X150 + %% (- )%3.00 + H%(=)*3.00 | 20 18]  289.00] —
17% 3 17039 | Q23 | % 4 423+ & ,mﬂzirgw Bl X100 + # %200 + #H*1.00 + %% (- )%2.50 + & %(=)%2.50 | 20| 20|  506.00] —
17% 3 17040 | Q14 | 3 4 423 & R Bl %150 + # %100 + HH*1.00 + $%(-)%3.00 + $%(-)*%3.00 | 9] 9]  570.50] —
17% 3 17041 Q34 | 3 4 423+ 8 B Bl %100 + # %100 + X100 + $%(-)%2.00 + %= %200 | 14| 4] 26400 —
17% 3 17042 | Q34 | % 4 423+ & B piE L Bl %100 + # %100 + HH*1.00 + %% (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 16| 13|  241.50] —
17% 3 17043 | Q34 | i . e+ 5 cEEm Ble %100 + 3% %100 + B ¥1.00 + & %~ )%2.00 + & ¥ (= )¥2.00 1| 220,00
17% 3 17044 | Q7 |0 rge ALY Ble%2.00 + 3% %1.50 + B 150 + & £ (- )¥3.00 + & ¥ (= )¥3.00 of -
17% 3 17045 | Q21 |0 e+ NS T EY Bl %100 + # %100 + HH*2.00 + % (- )%3.00 + (- )%2.00 | 20] 9]  201.50] —
17% 3 17046 | Q1 |0 ige B4R B Bl 42,00 + # %200 + H*1.00 + %% (- )%3.00 + & %(=)*3.00 | 45 33|  262.00] —
17% 3 17047 | Q22 | i 0.+ 5 g F Bl %100 + # %100 + HH*1.00 + $%(-)%3.00 + $%(-)%2.00 | 8] 6]  193.50] —
17% 3 17048 | Q7 |0 e U EALFIEIS b Sy B+ %2.00 + # %150 + HH*1.50 + $%(-)%3.00 + $E(-)%3.00 | 5| 3]  301.50] —
17% 53 17049 |Qaa | FEZEH RS D AL We K100 + #2100 + BEKL 00 + % £(-)%2.00 + HE(- %200 | 2| 2| 23200 -
s Em
17% %% 17050 | Q13 fgiggiﬂg% ‘ RN B2 %200 + ¥ < %100 + HHX1.00 + & £(- %300 + HE()¥3.00 | 7| 1 303.50| —
17% %3 most | [EEERHEY B HE AR ES & B1e %200 + %200 + HEK1 00 + & £(- %300 + EC=)%3.00 | 2| o] - —
174 %3 mosz | q | FEZEHER BrAEART R R B+ %200 + %200 + HEK1 00 + &£ (- %300 + BECO%3.00 | 7| 1| 422,00 —
1r3
17% 3 17053 o3 | EEERHEP 8 m it oKL 00 + ¥ <100 + HH*1.00 + & £(-)%2.00 + BE(=)%2.00 | 4| 3|  206.50 —
7% =¥ 1054 o | FEERTE" LY B X100 + # %100 + BEX1.00 + % %(-)%2.00 + % %(=)%2.00 | 10| 10|  224.00| —
174 4 17055 | qus | FEZEH R AR Bw 00 + K100 + BEXL00 + & E(-)$3.00 + &£ 4300 | 5| 1| 255.00] —
1r3
17% 3t 17056 | Q34 fgiggiﬂg% ‘ Ty B2 K100 + #2100 + BHX1.00 + & £(-)%2.00 + & %£(=)%2.00 | 26| 17 173.00| —
174 4 057 | a1 |EEERHEY R R B2 00 + #2200 + HEX1.00 + B £(-)%¥3.00 + H%(=)%3.00 | 8| 2|  500.00] -
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17% 3 17038 |asa | FHZHIEP BLTEER KL 00 + B e X100 + B 00 + & E(-)%2.00 + 2E(=)%.00 | 12| 3| 213.00) -
174 * 3 17059 o3 | EFERTEP ) Be K100 + ¥ % K100 + HHH100 + & £(-)¥2.00 + LE(=)%2.00 | 6| 5|  213.50 —
174 4 60 | a1 [EFERHEY Firgoe B k2.00 + B %200 + BHX100 + (- )¥3.00 + HE(=)%3.00 | 6| 1| 338.00) —
17% 3 17061 |q3a | FHZHIES B L B K100 + Be X100 + BFX100 + B E(-)%2.00 + B E(=)%.00 | 4| 2| 276.00 —
17% 17062 | Q13 | 725+ ey B %200 + # %100 + BHX.00 + %% (- )%3.00 + % %(=)%3.00 | 26| 26|  263.50]
17% 17063 | Q13 [#rit 142 + 5 ,Txi—‘glﬁﬂ_,:« B %200 + # %100 + BHX.00 + %% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 31| 31|  276.00] —
17% 17064 | Q13 | 7444+ AR Sk 7 B %200 + # %100 + HHX.00 + $%(-)%3.00 + %(-)%3.00 | 11| 11|  597.50] —
17% 17065 | Q13 | 7444 % ey B %200 + # %100 + BHXL.00 + %% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 14| 14|  559.50] —
17% 17066 | Q13 | 7444 % G EFm B %200 + # %100 + BHX.00 + %%(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 14| 14]  305.50] —
17% 17067 | Q13 [t 142 + 5 ppEm B %200 4 # %100 + BHXL.00 + $%(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2|  402.50]
17% 17068 | Q13 | 7444 % §E (4 sriad g ge B %200 + # %100 + BHX.00 + %% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 13| 13|  390.00] —
17% 17069 | Q34 [ #rit 142 + 5 B H3E B X100 + # %100 + X100 + $%(-)%2.00 + (=) %00 | 11| 9]  162.00] —
17% 17070 | Q15 [t 14 + 5 23 ¢ IR B X100 + # %100 + BHXL.00 + $%(-)%3.00 + H%£(-)%3.00 | 7| 2|  288.00] -
17% 17071 | Q15 | 744t 4 ey B X100 + # %100 + BHX.00 + $%(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 8] 2|  340.00] —
17% 17072 | Q34 [ =g« 5 cEEm B X100 + # %100 + X100 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 25| 6]  139.50] —
17% 17073 | Q34 [sr 0 < 5 B 3 B X100 + # %100 + BHXL00 + $%(-)%2.00 + (- %200 | 4] 2|  249.00]
17% 17074 | Q34 [ g« 5 Bk B X100 + # %100 + X100 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 30| 16]  186.50] —
17% 17075 | Q34 [ 3 2 < 5 Ba: EWEETE B X100 + # %100 + BHX.00 + % (- )%2.00 + %) %00 | 11| 1] 21800 —
17% 17076 | Q34 | 5« Ty Bl X100 + # %100 + HX.00 + %%(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 23] 5|  208.00] —
17% 17077 | Q34 [ < iy B X100 + # %100 + X100 + $%(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 6] 1|  233.00] —
17% 17078 | Q34 | # 2 5 < fﬁaﬂﬁeéﬁi%ﬁ%g,ﬁ«, Bl X100 + # %100 + X100 + % %(-)%2.00 + %= )%2.00 | 15| 4]  236.00] —
17% 17079 | 23 [ k< B? Bl X100 + # %200 + BHXL00 + %% (- )%2.50 + (- %250 | 8] 2|  270.00] —
17% 17080 | Q34 b 5« R 8 S B X100 + # %100 + HX.00 + $%(-)%2.00 + B %200 | 4] 1] 30400 —
17% 17081 | Q34 | svf gk« i B X100 + # %100 + BHXL.00 + $%(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 5| 5|  308.00]
17% 17082 | Q1 | soqese < cEEm B %200 + # %200 + BHX1.00 + %% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 15| 13|  308.00] —
17% 17083 | Q34 | svf 5+ kg I BB AL Bl X100 + # %100 + HX.00 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 33 33]  120.00] —
17% 17084 | Q1 | sogese s NESILY B %200 + # %200 + BHXL.00 + %% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 43 21|  288.00]
17% 17085 | Q34 | svf 4k« BYIRIA L B X100 + # %100 + X100 + $%(-)%2.00 + %) %200 | 12| 3]  210.00] —
17% 17086 | Q34 | a4 45+ FHE LG Bl X100 + # %100 + #HX.00 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 16] 7|  164.00] —
17% 17087 | Q34 | £ e < 5 Yy B X100 + # %100 + X100 + % %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 14 14] 42550 —
17% 17088 | Q34 | £ 1k« B EEE B X100 + # %100 + BHX.00 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 24| 24|  350.50]
17% 17089 | Q15 | £ 4 < 5 R B X100 + # %100 + X100 + $%(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 4] 4]  639.50]
17% 17090 | Q34 [ £ e < 5 R Bl X100 + # %100 + BHXL.00 + %% (- )%2.00 + %= )%2.00 | 11| 11|  398.25] —
17% 17091 | 34 |5 £ < B B X100 + # %100 + X100 + %% (- )%2.00 + %) %00 | 10| 7|  202.00] —
17% 17092 | Q34 | £ e < 5 S AL B Y B X100 + # %100 + X100 + %% (- )%2.00 + H%(-)%.00 | 10| 10|  312.50] —

17% 17093 | Q34 [ £ 40 < 5 SR Bl X100 + # %100 + BHX.00 + %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 8] 8]  454.00] 76.00
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178 =¥ 17094 [Q34 | izt~ & W‘%‘;Li*;ﬁ gy e B> X1.00 + #F~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 4 2 248.00] —-
178 =¥ 17095 [Q34 | i+ & B s ey iRk e B> X1.00 + #F~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 7 1 246.00] —-
178 =¥ 17096 | Q34 |7 14~ & %‘*wg/—, B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 56| 36 144. 00 —
178 =¥ 17097 [Q34 | izt~ & R RN R e A B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 3 2 369.00] —-
178 =¥ 17098 [QI3 | i pLlp+ & Je* hiE hEE e B> %2.00 + #~X1.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 3 2 329.00] —-
178 =¥ 17099 [QI3 | i pl+ & BT iR B> %2.00 + #~X1.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 7 4 353.00] —-
178 =¥ 17100 [Q34 | izt~ & EEFE A B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 12 2 197.00] —
178 =¥ 17101 | Q34 |7 14~ & 748l Fg@, B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 7 2 238.00] —-
178 =¥ 17102 [Q34 | iz~ & FHE R R A ER T B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 4 0 — ——
178 =¥ 17103 [Q34 | i+ & HirdmidpmE e B> X1.00 + #~X1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 5 1 176.00] —
178 =¥ 17104 | Q34 |7 14~ & FE I B> X1.00 + #~X1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 1 277.50] —-
178 =¥ 17105 | Q13 | g fLye~ & fEEE B> %2.00 + #~X1.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 29 4 336.00] —-
178 =¥ 17106 | Q34 | it i3 L4~ EpE i B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 3 1 250.00] -—-
178 =¥ 17107 | Q26 | it i3 L4k~ b R L ) B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.50 + & #£(=)*2.50 13] 10 250.50] —-
178 =¥ 17108 | Q34 | it i3 L4k~ HUOERT i ETRE R B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 2 2 252.00] —-
178 =¥ 17109 | Q34 | it i3 L4k~ %Sk RheAt 1 e B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 6 3 118.00] —
178 =¥ 17110 [Q34 | & i L+ BTk B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 14 1 212.50] —-
178 =¥ 17111 | Q34 | it i3 fL 4k~ R ES § % B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 25| 12 202.00] -—-
178 =¥ 17112 | Q15 | it i3 fL 4k + ﬁy‘cf‘_’r’}: & B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 200 17 236.00] —-
178 =¥ 17113 | Q15 | it i3 L4k~ %‘ér;? B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)*3.00 + & #(=)*3.00 46] 38 233.50] —-
178 =¥ 17114 | Q15 | § ac 4~ & *"‘I&;L/:‘Eﬁré FAlRF e B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 5 3 244.00] —-
178 =¥ 17115 | Q15 | & ac L3~ & W AR A LR B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 3 2 289.50] —-
178 =¥ 17116 | Q15 | & ac L3~ & il i;i“,ﬁ B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)*3.00 + & #(=)*3.00 0 — ——
178 =¥ 17117 | Q15 | ac L4~ & B RAFE LI L B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)*3.00 + & #(=)*3.00 13] 13 226.00] —-
178 =¥ 17118 | Q15 | & ac L3~ & EH BTk B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)*3.00 + & #(=)*3.00 301 27 203.50] —-
178 =¥ 17119 | Q15 | & ac L3~ & AR E I B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 7 7 253.50] —-
178 =¥ 17120 | Q34 | & ac L3~ & g T ﬁélsq i I8k B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 4 4 230.25] —-
178 =¥ 17121 | Q15 | & ac L~ & {7 4 % B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 2 2 279.50] —-
174 %% 17122 | Q15 | F & 24+ & _ e B>*%1.00 + E>%1.00 + #EX1.00 + & £(-)%3.00 + & #£(= )*3.00 1 1 441. 001 -
178 =% 17123 [QI5 |F a1+ & EEFE B2 %100 + #>X1.00 + #E*X1.00 + & £(- )*%3.00 + & £(= )*3.00 1 0 —— ——
178 =% 17124 [QI5 |Fr L+ & FEER AR EMAAEE R B2 %100 + #>X1.00 + #E*X1.00 + & E£(- )*%3.00 + & £(= )*3.00 6 3 280.50] -—-
178 =% 17125 [Q15 |[E R pLHE+ & B B2 %100 + #>X1.00 + #E*X1.00 + & E£(- )*%3.00 + & £(= )*3.00 4 1 288.50] -—-
174 =¥ 17126 [Q34 |EHFLHE+ § ER R B Rk B2 %100 + > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 13 1 194. 00| -—-
17% =3 17127 [Q15 |[E R FLH+ & Bk K B2 %100 + #>X1.00 + #E*X1.00 + & E£(- )*%3.00 + & £(= )*3.00 12 1 320.00] --
17% =3 17128 [Q15 |E R L HE+ & 74 PR E B % B2 %100 + #>X1.00 + #E*X1.00 + & E£(- )*%3.00 + & £(= )*3.00 6 0 —— ——
174 =¥ 17133 | QI8 |« =15+ & RErRETEF B2 *2.00 + > X100 + #EX1.00 + & E£(- )*%3.00 + & £(= )*2.50 3 1 340.50| -—-
17% =3 17134 | Q34 |~ =45+ & KA EH F 0k B2 X100 + > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 4 3 240.00] --
17% =3 17135 | Q34 |~ =5+ & BHgm i B2 *%1.00 + &> X100 + #E*X1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 13 8 171.00f —-
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17% %3 17136 | Q34 | % iz g3+ & 3 b REMRE S b Ble %100 + 3% %100 + B .00 + & %~ %200 + & ¥ (= )¥2.00 3| 148.00] —
17% %3 17137 | Q1 [T g & B s g sk 3 I Bl %2.00 + 3% %2.00 + B 100 + & £ (- )¥3.00 + & ¥ (= )¥3.00 of -
17% %3 17138 | Q7 g d e EEE S Ble%2.00 + ¥ %150 + K150 + % £(-)¥3.00 + & E(-)%3.00 | 25| 6]  202.00] —
17% %3 17139 | Q13 [ 4% 423+ & e P Ble%2.00 + 3 %100 + K100 + % £(-)¥3.00 + & E(-)%3.00 | 15| 5|  432.00] —
17% %3 17140 | Q7 [ k423 8 Hibgpo ) Fl® %200 + ¥ X150 + $BK1.50 + B (- %300 + EC)x3.00 | 8] of - -
17% %3 17141 | Q7 g d e g3 Tk Ble%2.00 + ¥ %150 + K150 + & £(-)¥3.00 + EC)¥3.00 | 7| 1|  437.75] —
17% %3 17142 | Q7 [ kg3 8 Bk gt kB Ble%2.00 + ¥ %150 + K150 + % £(-)¥3.00 + & E(-)%3.00 | 45 36|  311.00] —
17% %3 17143 | Q1 [ kg3 8 B E AR EEE Ble%2.00 + 3 %2.00 + K100 + % £(-)¥3.00 + E(-)%3.00 | 5| 3]  226.00] —
17% %3 17144 | Q7 [ kg3 8 EETIVEIEH Ble%2.00 + ¥ %150 + K150 + & £(-)¥3.00 + E(-)%3.00 | 4] 2|  350.95]
17% %3 17145 | Q7 [ kg3 8 ~g,~ e g Ble%2.00 + ¥ %150 + K150 + & £(-)¥3.00 + EC)¥3.00 | 1] 1|  301.95] —
17% %3 17146 | Q1 | ¢ pipge & ﬁi P (A eE) Ble%2.00 + ¥ %2.00 + K100 + % £(-)¥3.00 + E(-)%3.00 | 4] 1|  378.00] —
174 %3 17147 | QL | Bapise %gﬁ;;é”“*} FHprirg e B+ %200 + ¥ %200 + HEK100 + & £(-)%3.00 + E()%3.00 | 4| 3| 361.00] —
17% 3% 17148 | Q1 | ¢ B B HE S (R R B %200 4 # %200 + HHXL00 + % (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 3| 1|  466.00] —
1T% %3 17149 | Q1 | A4 5 rer i B 42,00 + #4200 + HHX100 + % %(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 6| 6]  241.00| —
174 3 17150 | Q1 [ ¥ Bigige~ & Pafimisy=i 2200 + #2200 + HEX1.00 + B E(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 1| 1|  265.00] -
17% %3 17151 Q34 [ 4 423+ & 8 S Ble %100 + 3 %100 + 100 + % $(- %200 + &#(-)%2.00 | 30| 23]  197.50] —
17% %3 17152 [ Q15 | ¢ 4 423k & E¥Fm L Ble %100 + 3 %100 + 100 + % $(-)¥3.00 + E(-)%3.00 | 10| 5]  271.50] —
17% %3 17153 | Q34 | ¢ 4 423+ & e Ble %100 + 3 %100 + K100 + % $(- %200 + & E(-)%2.00 | 15| 9]  151.50] —
17% %3 17154 | Q26 | ¢ 4 423+ # PRERBALEL S Ble %100 + 3 %100 + K100 + & $(- 2,50 + (- )%2.50 | 12| 5|  242.00] —
17% %3 17155 | Q15 | ¢ & pige < s s Ble %100 + ¥ %100 + 100 + % $(-)¥3.00 + & E(-)%3.00 | 16| 3]  202.00] —
17% %3 17156 | Q34 | ¢ 4 e ECRAE Fle X100 + ¥ X100 + HBK1.00 + H% (- %200 + %00 | o of - -
17% %3 17157 [ Q34 [ ¢ 4 423+ & T Fle X100 + ¥ %100 + $BK1 00 + H%(- %200 + %00 | 4] of - -
17% %3 17158 | Q34 | ¢ 4 43+ & FE skt i Ble %100 + 3 %100 + K100 + % $(- %200 + & E(-)%2.00 | 12| 1|  333.50] —
17% %3 17159 Q34| 2 & fi ™ 423+ 8 4T b Ble %100 + 3 %100 + K100 + % $(- k2,00 + (- )%2.00 | 2| 2]  411.50] —
17% %3 17160 [Q13 ] 2 & fi* 423+ & %4 Ble%2.00 + ¥ %100 + 100 + % £(-)¥3.00 + & (- )%3.00 | 51| 44|  257.50] —
17% %3 17161 [Q15 | 2 & fi ™ 423k & 3 EIRAEAE Ble %100 + 3 %100 + 100 + % £(-)¥3.00 + E(-)%3.00 | 4| 1|  416.00] —
17% %3 17162 [Q34 | 2 & fi* 423k« 8 NI, Ble %100 + 3 %100 + K100 + % $(-)%2.00 + (- )%2.00 | 20| 18]  174.00] —
17% %3 17163 Q34 | & % fu® 44t < % By Ble %100 + 3 %100 + K100 + % $(-)%2.00 + & (-)%2.00 | 18] 1| 302,00 —
17% %3 17164 [Q34 | 2 % fi* 423+ 8 Mk Bl %100 + # %100 + HH*1.00 + %% (-)%2.00 + %= %200 | 16] 0] -
17% %3 17165 [ Q34 | 2 & fi* 423k« 8 Lzyz o Ble %100 + 3 %100 + K100 + % $(- %200 + & E(-)%2.00 | 22| 1|  260.50] —
17% %3 17166 [ Q34 | 2 & fi* 423+ & BiALRE A Fle X100 + ¥ %100 + $BK1.00 + (- %200 + %00 | 3| of - -
17% %3 17167 Q34 | & 8 R ® 4t % fr EE Ble %100 + 3 %100 + K100 + % $(- %200 + E(-)%2.00 | 15| 4]  213.00] —
17% %3 17168 [Q32 | 2 & fi* 423k« 8 ek Ble %100 + 3 %100 + K100 + % $(-)%2.00 + & E(-)%3.00 | 30| 17|  281.50] —
17% %3 17169 [ Q13| 2 & fi* 423+ & VI TV Ble%2.00 + 3 %100 + K100 + % £(-)¥3.00 + EC)%3.00 | 7| 5]  275.00] —
17% %3 17170 | Q34 [ & 423+ 8 FHp T Fle X100 + ¥ %100 + $BK1.00 + (- %200 + %00 | 3| of - -
17% 3 17171 | 34 |it & 4+ e g Ble %100 + ¥ %100 + 100 + % $(- %200 + EC)%.00 | 3| 1|  270.00] —
17% %3 17172 [ Q34 [ K g2 3+ 8 s #AEEE Fle X100 + ¥ X100 + #BK1.00 + (- %200 + %00 | 1] of - -
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17% 3 17173 | Q34 |8 & f2 4k * & B4 E B® %100 + 3% %1, 00 00 £ % E(- %200 + HE(=)%2.00 | 10] 0
LT e e ALY B P LE Bl % *1. 00 + # ¢ %1.00 00 + B £(- %200 + B £ %200 | 6| 1] 23500
17% % 17175 | Q34 [ A 2 4 ~ & BT P A EEE F=%1.00 + 3 x1.00 00 + & E(- %200 + & %(= )%2.00 A o
17% sy 17176 | Q34 | % 414k % 4 g $ g Bl 1,00 + ¥ %100 00 + % F(-)%2.00 + BEC %200 | 2| 1 15
178 3¢ LTLT7 Q3 | ~oip § % 42484 ik ine B% X100 + 3 X100 00+ & EC)R.00 1 A EC R0 | 3] 2 00
17% %3 17178 | Q34 |~ F# f14c* & P < %100 + ¥ < %100 00 + B E(- %200 + HE(=)%2.00 | 3] 3 00
LT e LTIT Q3| ~5 Fo 4o+ & ALY R Bl® £1.00 + 3 < ¥1. 00 00 + %% (- 12,00 + HEC)*2.00 | 16] 15 00
17% s 17180 | Q22 |~ 55 § % 14k EEHT < *1.00 + %+ 1. 00 00 + BE(-)%3.00 + BE(- k.00 | 2| 1 .00
17% »23 17181 [Q34 [~ FF 41 & B R L R B=< %100 + 3% %1. 00 00 + & E(- %200 + & %(= )%2.00 sl 3 00
178 3¢ 17182 Q3 | 735 § ¥ 1464 5 R B i B2 X100 4 3 X100 00 + & E(-)12.00 + BEC 00 | 3] 3 .50
17% %3 17183 Q34 | B = f14k* & P iy FEH < %1, 00 + 3% *1.00 00 + % E(-)%2.00 + HE(C-)*¥.00 | 17| 5 .00
178 3¢ 17184 1Q34 |8 © p 452 & ided B B %100 + # % 1. 00 00 + BE(- 2,00 + BEC .00 | 11| 4 .00
17% s 17185 | Q34 | # » ok # RGymine Bl %1.00 + 3 * 1. 00 00 + B E(- %200 + HEC)¥.00 | 11] 11 50
17% s 17186 | Q34 | # » i3k # RGP HEE B $1.00 + 32 *1. 00 00 + B E(- %200 + H%(-)¥2.00 | 32| 28 00
17% =3 17187 [Q34 | B = 44+ & BA TR ke F< %100 + 32 %100 00 + & E(-)¥2.00 + & (= )%9.00 ol 6 00
174 w3 17188 | Q34 | 8 © 14k~ & iy R Bl< *1,00 + % < *1. 00 00 + B E(-)k2.00 + & E(-)%2.00 | 20| 4 00
178 =8 17189 1Q34 | %« it~ % E B2 100 + #% *1. 00 00 + B (- )%2.00 + HE(-)¥2.00 | 16] 2 00
17% ¥ 17190 Q34| 8+ okt & B2 X100 + # < *1.00 00 + B %E(-)¥2.00 + HE(C-)%2.00 | 10] 1 00
17% sy 17191 1Q34 | B © 14k % & I i dr RG] Bl 1,00 + ¥ %100 00 + B E(-)¥2.00 + HE(-)%2.00 | 6] 1 00
178 =8 17192 Q34 | % * it~ % Pk & i B 1. 00 + ¥ *1. 00 00 + ¥ (- %200 + BEC-%2.00 | 5| 2 00
17% % 17193 Q34 [R > #3+ & Bt b i E R e F< %100 + 32 %100 00 4 & (- )%2.00 + & £ (= )%2.00 6 1 50
17% ¥ 17194 [ Q34| 8+ piax+ & B AEp e Bl< *1,00 + % < *1. 00 00 + %% (- )%2.00 + & E(-)%2.00 | 20 1 00
174 4 17195 |QI5 ¢ EF & 4t % Lk B2 X100 + # < *1.00 00 & B E(- K300 + HEC-)¥3.00 | 4] 3 00
1T% 3% 17196 PEFR LS LRl BN B* %200 + & * %2, 00 00 + B (- )¥3.00 + & £(-)%3.00 | 10] 6 .00
17% a4 17197 |QI5 ¥ EFF 4146 & (RS LS Bl* %100 + # % %1, 00 00 £ B E(- %300 + HEC-)%3.00 | 9] 1 00
1T% 3% 17198 QIS5 |* £ 214t~ RFRELEG FL* %100 + ¥ * X1, 00 00 + BE(-)*3.00 + BEC-)%3.00 | 2| 2 .00
17% =3 17199 | Q34 |# FFF 4+ & ) R N F© %100 + &+ %100 00 + & E(—)%2.00 + & £(=)%2.00 3l o 00
17% ¥ 17200 | Q34| % & g4k % & IRET Y B2 X100 + % 1. 00 00 + B E(-)¥2.00 + HEC-)¥2.00 | 2] 0
17% »2 3 17201 [ Q34 [k & 13+ & AREEER B< %1.00 + ¥ %100 00 + B % (- %200 + B %(- %2, 00 5 | 00
178 3¢ 17202 1Q34 | % 5 4 4% & KRl B W B %100 + # % 1. 00 00 + B E(-)¥2.00 + & EC*.00 | 12] 5 .50
17% 3 17203 | Q13 [P Mg+ & A Fofdr % = %200 + 3= %1.00 00 + B E(-)%3.00 + & %(=)%3.00 8l 3 00
17% »2 3 17204 | Q13 [P A S5+ & FAE Ik R < %200 + 3= %100 00 4 & % (- )%3.00 + & £ (= )%3.00 18 1 00
177 *e3# 17205 | QI3 |4 P Mgtk + & FHFE RS ELRLAR R < %200 + 3= %100 00 + B E(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 12| 1 00
174 4 17206 | Q27 | 467 14 g 3¢+ & B t3E B2 X100 + # < %2.00 00 + B E(-)¥2.25 + & E(Z)¥3.00 | 5| 0
17% ¥ 17207 | Q32 | 1A g g3t + 5 B AE P Bl< ¥1,00 + % < *1. 00 00 + B %E(-)¥2.00 + HE(-)¥3.00 | 5| 2 50
17% 17208 | Q34 | 1A g 435+ 5 FERA B2 X100 + % 1. 00 00 + B %E(-)¥2.00 + HEC-)¥.00 | 5| 2 00
17% 3 17209 |1 Q25 |46 PP A s 4+ & E¥EFE L = %200 + 3= %1.00 00 + &% (- )%2.50 + & % (= )%2.50 11 3 50
17% 17210 [ Q20 |5 # 414~ & 54 g T B> *1.50 + ¥ 2 %1.00 00 + % E(-)¥3.00 + BE(=)%2.00 | 3| 1 .00
17% 17211 [ Q24 |5 @ giae < & NESIED B2 ¥1.50 + # < *1.50 00 + B %E(-)¥2.50 + HECZ)¥50 | 5| 2 .95
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174 3 17212 | Q34 | % B 44k 4 & R B2 100 + #2100 + HEK1.00 + % ¥(-)¥2.00 + $¥(- 2,00 | 12] 3| 21400 —
174 3 17213 | Q7 | ¢ spige 5 SRS PSR (SR B2 *2.00 + % 21,50 + HCEK1.50 + & ¥ (- )¥3.00 + HE(-*3.00 | 7| 3|  453.50| —-
174% 4 17214 | Q34| * #piqe - 5 ey (S HRE) BI° K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )%2.00 + H¥(=)%2.00 | 18] 6 164.00] -
174 3 17215 | Q1 | ¢ spige 5 am4n;wg,~/,< G 2% ) B2 k2,00 + 3 2 %2.00 + HEKL 00 + % ¥(-)¥3.00 + $#(-*3.00 | 7| 2|  384.00] —
174 3 17216 | Q1 | if k4 4k % % iy B2 2,00 + % 2 %2.00 + HEK1. 00 + % ¥ (- )¥3.00 + $¥(-)*3.00 | 17| 8]  299.00] -
174% 4 17217 | Q1 | 4iak & S TEYITY B2 k2,00 + 32 %2.00 + HEK1.00 + % ¥ (- )¥3.00 + $¥(-)*3.00 | 30] 8] 27400 —
174 3 17218 | QU3 | i 414k % & Lk o ,mﬂzirgw B2 2,00 + % 21,00 + HEK1. 00 + % ¥ (- )¥3.00 + $¥(-)*3.00 | 48 48]  249.50| —
174 3 17219 | QL0 | i 444k % & kb B2 *¥1.25 + %2 *1.50 + HEK1.25 + & ¥ (- )¥3.00 + H¥(-)*3.00 | 44 44|  338.00] —
174% 4 17220 | Q8 | 4i4k 4 & o B R®¥1.50 + % 2 ¥1.50 + B K150 + & ¥ (- )¥3.00 + $¥(-)*3.00 | 33| 10|  285.00] —-
174% 4 17221 | Q1 |if 6 4ige+ % 4 AR R B2 2,00 + % 2 %2.00 + HEK1. 00 + % ¥ (- )¥3.00 + $¥(-)*3.00 | 15] 5|  336.00] —
174% 4 17222 | Q8 | 4i4k & CEEESy. B®¥1.50 + %2 ¥1.50 + HEK1.50 + & ¥(-)¥3.00 + H¥(-*3.00 | 3] 3|  369.00] —-
174 3 17223 | Q1 |44k & wELAwEFLE BI° k2,00 + # 2 %2.00 + BB K100 + & ¥ (- )%3.00 + H¥(=)*3.00 | 3| 1 469.00 -~
174 3 17224 | Q5 |44k & Bt 4 b R* X175 + #2175 + BEK1.50 + & ¥ (- )¥3.00 + $¥(-)*3.00 | 35] 4| 282,95 —
174 3 17225 | Q1 | 4iak 4 & BeEs it fie B2 k2,00 + % 22,00 + HEK1.00 + % ¥(-)¥3.00 + HE(-)*3.00 | 4] 0] —
174 3 17226 | Q4 | 4iak 4 & B H3E B° K100 + # 2 %2.00 + BB K100 + & ¥ (- )%3.00 + H¥(=)*3.00 | 3| 1 465.00] -~
174 3 17227 | Q7 | %t pige+ 8 %2ET BI° k2,00 + # 2 ¥1.50 + BB K150 + & ¥ (- )¥3.00 + HE()3.00 | 1] 1 333.25| -
174 3 17228 | Q13 | ¥ it 414k 4 % Bk itk B2 *2.00 + #2100 + HEKL.00 + & ¥(-)¥3.00 + $¥(-*3.00 | 7| 6]  295.50] —-
174 3 17229 | Q19 | ¥ st 414k 4 5 ETITY B2 2,00 + % 21,00 + HEK1.00 + & ¥(-)¥3.00 + H¥(- %200 | 11| 6|  236.00] —
174 3 17230 | Q19 | ¥ st 414k 4 5 BoEE Y B2 2,00 + #2100 + HEK1.00 + % ¥ (- )¥3.00 + $¥(- %200 | 16] 2| 238,00 —
174 3 17231 | Q34 | % frpisk+ & $FARFERRS R B° K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & $(- )%2.00 + H¥(= k.00 | 2| 1 205.50 -~
174 3 17232 | Q34 | % frpisk+ & (LS B> %100 + 321,00 + #F*1.00 + & %(-)*%2.00 + % (-)%2.00 | 3] 0 — -
174 3 17233 | Q34 | % frpiak -+ & cEFE ) B° K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & $ (- )%2.00 + H¥(= k.00 | 2| 1 188.00] -
174 3 17234 | Q34 | % frpiak 4 & B9 kT L B° K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & $(- )%2.00 + H¥(=)2.00 | 2| 2 192.00] --
174% 4 17235 | Q34 | % frpisk 4 & ibg i BI° K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & ¥ (- )%2.00 + HE(= 200 | 1] 1 264.50] -
174% 4 17236 | Q34 | % sk~ & RoEE T B2 1,00 + #2100 + HEK1. 00 + % ¥ (- )¥2.00 + $¥(-)%2.00 | 10[ 4  209.00] —
174 3 17237 | Q34 | % frpisk+ & Bk B2 ¥1.00 + 2 *1.00 + HEK1. 00 + % ¥(-)¥2.00 + H¥(- 142,00 | 2| 2|  253.50] —
174 3 17238 | Q25 | % h 414k 4 & B Mok SR @Ry W2 %2.00 + 32 *1.00 + #F*1.00 + & %(-)*¥2.50 + $¥(-)%2.50 | 3| 0 — -
174 3 17239 | Q34 | % j 44k 4 % RoEET B2 1,00 + #2100 + HEK1. 00 + & ¥ (- )¥2.00 + $¥(- %200 | 17| 4|  186.00] —
174 3 17240 | Q28 | % 4 43¢+ % Bk kP e K150 + # 2 ¥1.00 + BHK1.00 + & ¥ (- )%2.25 + BE(= 295 | 7| 1 219.50] -
174 3 17241 | Q34 | % } 414k + 5 NFTITINEY B° K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & $(- )%2.00 + H¥(= k200 | 3| 1 212.00] -
174 3 17249 | Q7 | % 44+ % FaEm B2 2,00 + % 21,50 + HEK1.50 + & ¥ (- )¥3.00 + HE(-*3.00 | 3] 2|  607.50] —-
174 3 17250 | Q7 |2 = 44k ‘ ’.‘))51? 205 B B2 2,00 + % 21,50 + HEK1.50 + & ¥ (- )¥3.00 + H¥(-*3.00 | 2| 2| 338,95 —-
174% 4 17251 | Q7 | % g+ 8 B P BI° k2,00 + # 2 ¥1.50 + BB K150 + & ¥ (- )¥3.00 + HE()*3.00 | 5| 1 412.25| -
174% 4 17252 | Q7 | % 44+ 5 BLASGR AL B2 2,00 + %2 ¥1.50 + HCEK1.50 + & ¥ (- )¥3.00 + HE(*3.00 | 7| 5|  297.00] —-
174 3 17253 | Q7 | % 44k 4 5 CEEY L BI° k2,00 + # 2 ¥1.50 + BB K150 + & ¥ (- )¥3.00 + HE(=)*3.00 | 3| 1 523.00] -~
174% %3 17254 | Q34 Eéiﬁﬂﬁgf* ‘ WA (R R B ¥1.00 + 3 ¥1.00 + ##X¥1.00 + & %£(-)%2.00 + &%(=)%2.00 | 13| 13 398.00| -
174 * 3 17255 | Q34 | 5c% 444k 4 & IR Bw %100 + 32 ¥1.00 + #F*1.00 + %% (- k.00 + $¥(=)¥2.00 | 22| 6 161.50] -
174% 3 17256 | Q3 [ 45 pyr+ & 4 2 AT T B2 100 + 3 2 %2.00 + HeH*2.00 + & ¥(-)¥3.00 + $%(-)*3.00 | 14] 3] 270,00 —-
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17% 3 17257 | Q1 |09 iy s GEPT B k200 + Fe%2.00 4 B X100 + £ EC-)¥3.00 + L EC)%3.00 | 4] o] —
17% 3 17258 | Q34 [ & #453 g4t = & st B K100 + 3% K.00 + HHK.00 + (- )%2.00 + ¥ )%.00 | 18] 11]  199.50] —
17% 3 17250 | Q34 [ 4 #53 g4t = & BETE B K00 + 32 K.00 + HBHK.00 + &£~ )4.00 + #()%2.00 | 8] 8]  163.50] —
17% 3 17260 [ 034 | 4 #0559 gyt s NES T Bl K100 + 32 K.00 + HBHK.00 + (- )%2.00 + &#(-)%2.00 | 26] 16|  128.00] —
17% 3 17261 | Q1 | 470059 iy s AT LR s B2 k2,00 + 322,00 + B8 00 + &£~ )¥3.00 + ¥ )%3.00 | 17] 3] 336.00]
17% 3 17262 [ Q34 | 4 4 553 gyt 8 GeaplRoay §EsLS cg B K100 + 32 K.00 + HBHK.00 + (- )%2.00 + &#(-)%2.00 | 36] 12|  168.00] —
17% 3 17263 | 034 | ez 4 3e < 8 GEPT B2 K100 + #2100 + B K100 + B (- )¥2.00 + B $(= )¥2.00 4| 193.50]
17% 4 17264 | 034 |z 436« 8 IRy B2 K100 + #2100 + B K100 + B (- )¥2.00 + B $(= )¥2.00 3| 221.00]
17% 3 17265 | 034 |z 43¢« 8 Bk T Bl K00 + 32 K.00 + HBHK.00 + £~ )k2.00 + & ¥ %00 | 22 12|  182.00] —
17% 4 17266 | 034 |z 43¢« 8 R B K100 + ¥ X100 + B 100 + & £(-)%2.00 + £ #(=)%2.00 | 65| 33]  136.00] —
17% 4 17267 | 034 |z 4 3e < 8 IR Bl K100 + 32 K.00 + BHK.00 + &£~ )%.00 + ¥ %200 | 8] 4]  164.00] —
17% 3 17268 | 034 | ez 43¢« 8 T B K100 + 32 K.00 + BHK.00 + &£~ k.00 + ¥ %00 | 9| 3|  957.50]
17% 3 17269 | 034 |z 43¢« s Pk )35 B K100 + 32 K.00 + HH.00 + &£~ k.00 + ¥ %00 | 5[ o  211.50]
17% 8 17270 [@33 |+ g tsg < s ERE A Bl K100 + 32,25 + B 00 + (- k.00 + & ¥ %250 | 18] 18]  255.50]
17% 3 17271 @34 |« g tsg < s HEEY A B K00 + 3% K.00 + HHK.00 + (- )%2.00 + & ¥ %200 | 20[ 12|  199.50] —
17% 3 17272 [ Q34 |+ fEvtiE 4 GRES B K00 + 32 K.00 + HH.00 + &£~ )4.00 + ¥ %00 | 9| o 305,50
17% 3 17273 [@34 | < g tsg < s FFTE Y Bl K100 + 3% K.00 + HHK.00 + &£~ )k2.00 + ¥ )%.00 | 20 4]  335.50]
17% 3 17274 [ @31 |+ g tsg < s pAiE B2 k2,00 + 3% K00 + B 00 + (- )%2.00 + &#(-)%3.00 | 25 25  460.00] —
17% 3 17275 [ @32 |+ fEvhig < LT B K100 + 3% K.00 + HBHK.00 + (- )%.00 + ¥ )%3.00 | 17] 3|  3e4.00]
17% 8 17276 [ @34 | < s tsg < 8 STy Bl K00 + 32 K.00 + HBHK.00 + &£~ )k.00 + ¥ %00 | 11| o  367.50]
17% 3 17277 Q34 |+ fEvtig 4 LIS EN B K100 + 3% K.00 + BBH.00 + &£~ )%.00 + ¥ %00 | 6] 5|  217.50] —
174 % 17282 o3 |ERA T EP P E R L BIo KL 00 + 3% K100 + BBHL 00 + (- k.00 + &£ %200 | 6] 0f - -
17% 4 17283 o3 | R A TR s B *1.00 + % %100 + HH¥100 + % £(-)%2.00 + & £(-)%2.00 | 13| 1|  417.50 —
17% 4 17284 | Q34 | 27 HHEA FET LN R K100 + & K1.00 + HFKL00 + B E(-)%2.00 + HE(Z)%2.00 | 7| 1 182.00| —

B AP A
17% 3 17285 | Q34 [sesm e+ 8 IZI LY B K100 + 32 K.00 + HBH.00 + &£~ )%.00 + ¥ %00 | 5[ 5|  430.00]
17% 3 17286 | Q9 [smpige s T Bl K150 + 3% K.50 + BB 00 + (- 43,00 + &#(-)¥3.00 | 10] 10|  475.95]
17% 3 17287 | Q9 |seompipe = s E® Bé% Bl 1,50 + 3% K.50 + H8K.00 + &£~ )¥3.00 + &#()¥3.00 | 5[ 5|  472.50]
17% 3 17288 | Q1 |2 M fptat 4 % BIL A S35 A B2 k2,00 + 322,00 + BBHK.00 + B £(-)¥3.00 4+ ¥ %300 | 2] 1]  371.00]
17% 3 17289 | Q1 |2 mat fatae s Jhi?r@, B k2,00 + F %200 4 HH X100 + L E(-)¥3.00 + LEC)%3.00 | 6| 0] —
17% 3 17200 | Q1 |2 mat gatae B E, B k200 + F2%2.00 4 HH X100 + £ E(-)¥3.00 + L EC)%3.00 | 6| 0 —
17% 3 17291 | Q1 |2 mae fataes TTTIEY B k200 + Fe%2.00 4 HH 100 + L E(-)¥3.00 + L EC)%3.00 | 8| o] —
17% 3 17202 | Q1 |2 it fatae s Y B2 k2,00 + 322,00 + BB 00 + &£~ )¥3.00 + & #()%3.00 | 24| 1]  674.00]
17% 3 17293 | Q1 |2 mat fatae s % 4 B B2 k2,00 + 322,00 + B8K.00 + &£~ )¥3.00 + &#()%3.00 | 34| 1]  652.00]
17% 3 17204 | Q1 |2 mat fatae s NEST Y B2 k2,00 + 322,00 + B8 00 + £~ )¥3.00 + & #(-)%3.00 | 16] 2  316.00] —
17% 3 17295 | Q1 |2 Bd fatat* % R 2 B k200 + ¥ %2.00 4 HH 100 + £ E(-)¥3.00 + L EC)%3.00 | 3| o] —
17% 3 17208 [ Q15 | 4 wdipi 4t 4 HEE L B K00 + 32 K.00 + HHK.00 + &£~ )%3.00 + #()%3.00 | 2] o  260.00]
17% 3 17299 | Q34 | & b gt gt + % B L (L ARER ) B K00 + 32 K.00 + HBH.00 + &£~ )%2.00 + ¥ %00 | 6] 4]  231.50]
61T - 2637




11258 # R Re 2§ 2 L PFR-EJPENRBEFRLF  EHR2
LR AFEFRET R IR L (- &)

XRBPARA SMAEF S L RAP(E) - SRKAEHA CIPP A &
i | FlE] e s

o2 HO) i £ 42 LA L F: R LR 4R S| aaw | EM

4l i | & slh

17% %3 17300 | Q34 | & s e g 2 8 R4 (LikiR) B2 %100 + 3 ¥1.00 + BeE¥1.00 + $%(-)%2.00 + (k.00 | 7| 4 160.00] —-
17% 3 17301 | Q34 | &b g+ 4 et Box1.00 + 3% F1.00 + #FK1.00 + & £(- k.00 + LE(=)%2.00 | 3| 3 193.50|
17% 3 17302 [ Q34 | &t s e prar < 8 BAESTEF R GUKRE) B2 %100 + ¥ 1,00 + #8100 + %(-)%2.00 + H(-o%2.00 | 4] 2| 34350 -
17% %% 17303 | Q34 | oo qige+ % %%\fé:f’-’;ii ik B %100 + 3% K100 + HBX1.00 + & 2(- )¥2.00 + HE(Z)%2.00 | 4] 1 386.00| —
17% 3 17304 | Q34 | & & 445+ % 4R T B> %100 + 3+ K100 + #cBXL 00 + % %(-)2.00 + H%£(-)%2.00 | 5] 5 157.50] —-
17% 3 17305 | Q34 | & & staes a % 26T B> %100 + %+ X100 + #cFX1.00 + % %(-)¥%2.00 + E(-)%2.00 | 4] o —
174% %3 17306 | Q34 | & & staes s R 2 % B T B2 %100 + 3+ X100 + #cFX1.00 + % %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 13| 7 174.50] —-
17% 3 17307 | Q34 | m sie 12 s B> %100 + %+ X100 + #cFX1.00 + % %(-)%2.00 + %(-)%2.00 | 5 o —
17% 3 17308 | Q34 | m sae 12 PR 3% 35 B> %100 + %+ X100 + #cFX1.00 + % %(-)%2.00 + %(-)%2.00 | 6] o0 —
174% %3 17309 | Q34 | &/ st 12 T I LY B2 %100 + 32 X100 + B ¥, 00 + & %(-)%2.00 + B k.00 | 12| 7 190.00] —-
17% 3 17310 | Q34 |5 m sie 12 K Ar Tk B> X100 + 3+ X100 + #cB X100 + % % (= )%2.00 + % %£(-)%2.00 | 33| 15 133.50] —-
17% 3 17311 | Q34 |5 m saes 1 Bk KT B> X100 + 3+ X100 + #cFX1. 00 + % %(-)¥2.00 + H%(-)%2.00 | 29| 4 137.00] —-
17% 3 17312 | Q34 |5 m saes 1 2 B> %100 + %+ ¥1.00 + #FX1.00 + % %(-)2.00 + $%(-)%2.00 | 10| 3] 20200 -
17% 3 17313 | Q34 |5 m saes 1 B B2 %100 + 3+ X100 + #FX1.00 + % %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 3] 2| 23600 —
17% 3 17314 | Q34 |5 MimEE g R ey B> X100 + %+ X100 + #cFX1.00 + % %(-)%2.00 + %(-)%2.00 | 3| o —
174% %3 17315 | Q34 | s mEmEr g Bk R R B> X100 + 3+ X100 + #cBX100 + % %£(-)¥2.00 + HE(-)%2.00 | 3] 1 301.50] —
17% 3 17316 | Q34 |z MEmEer g B BEE W B2 %100 + 32 ¥1.00 + #8100 + $%(-)%2.00 + $(-)%2.00 | 9] 6 176.00] —-
17% 3 17317 | QL |m= 4 k& ke g g B2 %2, 00 + 3+ %2.00 + #F X100 + % %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 17| 17|  378.00] -
17% 3 17318 | Q25 | M= 4 k& 5 4 6 P B2 %2.00 + 3+ X100 + #F X100 + % % (- )50 + $%(-)%2.50 | 10| 10| 29250 —
17% 3 17319 | Q34 [ R & 3+ % aay B2 X100 + %+ X100 + #BX1.00 + % %(-)%.00 + $%C)%2.00 | 2| 2| 45750 —
17% 3 17320 | Q16 | M= B & * % KEEEEE S B2 %2.00 + 3+ ¥1.25 + #cBX1.25 + HE(-)*3.00 + $%£(-)%.75 | 6] 6]  685.75 —
17% 3 17321 | Q23 | M= B+ % Bt R B2 X100 + 3+ %2.00 + #BX1 00 + % %(- )50 + $%(-)%2.50 | 2| 2| 58550 —
18 % 3 18001 | R3 [R1= & 24k« & S B> X100 + %+ ¥1.00 + #FX1.00 + % %(-)%3.00 + $%(-)%2.00 | 3] 3] 40550 —
18 % 3 18002 | R4 | R & e s < 5 Wiz B2 X100 + 3+ %2.00 + #BX1 00 + % %(- )50 + $%(-)%2.50 | 8| 8|  386.00] —
18 % 3 18003 | R5 |m= & e st < 5 REPHEA L IR B> X100 + %+ X150 + #cBX150 + % %(-)%2.25 + $%£(-)%3.00 | 2| 2| 38175 —
18 % 3 18004 | RI |# Zgpappre s g B2 %2, 00 + 3+ %2.00 + #FX100 + % %£(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 3| 1 449.00] —
18/ % # 18005 | RI | ¢ &pige s S -T k200 + B K200 + KL 00 + B E(-)¥3.00 + BECHR3.00 | 2| 2| 419.00) -
1854 % 3 18006 | R2 [ 4 357 23« & B P e B> %100 + %+ ¥1.50 + #cB¥1.50 + % %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 21| 4]  297.95] -
19-k A3 19001 | S2 [M & k236 8 kA B> %100 + %+ ¥1.00 + #cB¥1.00 + % %(-)k2.00 + $%(-)%2.00 | 9] 9] 25200 -
19-k A3 19002 | S2 B & e qige % AP e F B2 X100 + = X100 + B 00 + & % (- )%2.00 + B % (- )%2.00 5 158.00] —-
19-k A3 19003 | S2 [ & e qige+ & kA %5 Bo %100 + % ¥1.00 + #cB%1.00 + % %(- )k2.00 + $%(-)%2.00 | 20| 20  209.00] -
19-k A3 19004 | S |m=pw s g kA %5 B> %100 + %+ ¥1.00 + #cB%1.00 + % %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 8] 4] 26350 —
19-k A3 19005 | 82 |smamEersn 8 5 it b B2 %100 + ¥ %100 + B 00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%.00 | 4 o  — —
D04 it BAL T 20001 | T1 |Pi= % stk 8 < ARAE A B> %2.00 + %+ %2.00 + #FX1.00 + % %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 5 5 59200 -
Q04 i AT 20002 | T10 |47 15 424+ % 04 H B2 %100 + ¥ %100 + B X100 + & %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 10| 10|  339.50] —
D04 it BAL T 20003 | T5 | % 4§44 % T B> %150 + %+ ¥1.50 + #cB %100 + % %(- )k2.50 + $%(-)%2.50 | 13] 6]  279.50] -
D04 it BAL ST 20004 | T1 |% 4 246+ % EY AL B2 %2.00 + %2 %2.00 + #B¥1.00 + % %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 9] 5  a49.00] -
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204 et FLARSE 20005 | T2 [ L E <& REGEPRF EHESF L B Sy R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=)%3.00 7 1 442. 25| —
204 et FLARSE 20006 | T9 [ Lptp < & SEMBTERE X K2 X1.50 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )%2.00 4 2 391.00] —
204 et FLARSE 20007 | T3 [ Lpp < & AL B R K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 15 2 326.00] —
204 et FLARSE 20008 [ T10 | # Liftp+ & P BIRE R X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 3 212.00] —
20F T BARKE 20009 | T10 |5~ *fLH <« & SEHMRFES R & B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 5 202.50] —
204 et FLARSE 20010 | T8 [ 3+ & fL}F' 8 Ak K K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*%2.50 7 2 279.00] —
20F T BARKE 20011 | T4 [Fapp+ &8 W AR A AR e B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 2 0 — —
20F T BARKE 20012 | T4 [Fac s~ & AR APPSR e K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 2 170.00f -
20F T BARKE 20013 | T4 [Z2R&AH~ 8 z&ﬁ BERFAFERP e K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 0 — —
20F T BARKE 20014 | T2 [* MaEH~ 8 B S EME L (B RE) R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 5 416. 25| —
204 et FLARSE 20015 | T1 [ MaEEH~ & AT (AR K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 8 8 446.00] —
20F T BARKE 20016 | T1 [ M&EH~ & AT E gk (B HE) K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 0 — —
20F T BARKE 20017 | T2 [ M~ &8 B MR L GTRRE) K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 1 0 — —
20F T BARKE 20018 | T1 [* &~ & AL GTHRw) K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 0 — —
204 e FLARSE 20019 | T3 [ B L+ & AL G R  k K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 3 416.00] —
20F T BARKE 20020 | TI0 [ A A3~ & MR AL EE X B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 0 - -
204 e FLARSE 20021 | TI0 [k A3+ & MR EALEA R AN B K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 0 - -
20F T BARKE 20022 | TI0 [B = #p+ & B hES e K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12 0 — —
20F T BARKE 20023 | TI0 [B = #H -+ & AR BER ARER; e K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11 0 - -
204 e FLARSE 20024 [TI0 | & # 3+ & P PR X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 0 - -
204 e FLARSE 20025 [TI0 | & # 13+ & Bt EE B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 0 — —
204 et FLARSE 20026 | T6 [P M SfH+ & 5 R % K2 X1.50 + #>%1.25 + X100 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*%2.50 8 6 271.38] —
20F T BARLKE 20027 | T7 [E B #HH~ H Jt B HLR K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 3 0 — —
204 et FLARBE 20029 | T10 [ T3+ & He i &%‘—’i“"i? & B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 2 277.50] —
204 et FLARBE 20030 [ T1 | £ A3 LB EFEFE K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 0 — —
204 et FLARBE 20031 [ T4 | £ A3 LB Heim F MR X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 5 208.00] —
20F T BARLKE 20032 | T10 [p22 #13+ & Bk RE B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 1 211.00] —
20F T BARLKE 20033 | T10 [pR2 #13+ & FTHCRE B3R X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 5 208.00] —
204 et FLARBE 20034 | T10 [pR2 #1 3 + & R Y K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 18 3 230.00] —
204 et FLARBE 20035 | T10 [p22 #13+ & P AWk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 1 301.00] —
20F T BARLKE 20036 | T10 [p22 #13+ & Bt E 2k K2 X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 1 263.00] —
20F T BARLKE 20037 | T10 | = Fﬁf’“‘ < 5 35k K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10 8 210.00] —
204 et FLARSE 20039 | T1L ﬁ;?ﬁ“}i g REEEFIT K K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 11 0 — —
20F T BARLKE 20041 | T4 %"‘r? ﬁﬁi«ﬁ: 3 FEEE X B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 2 331.00] —
204 et FLARSE 20042 | T4 |2 L BEpH L AT B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 4 229.50] —
204 et FLARSE 20043 | T4 |2 LB EpH L P i AR 3 K K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 5 240.00] —
204 et FLARSE 20044 | T10 [ & P 35 1 oA K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 1 232.00] —
204 et FLARSE 20045 | T10 [ & P 355 1 R Y K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 52 9 211.50] —
204 et FLARBE 20046 | T10 [ % P 345 1 BARL B3R K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 18 2 240.00] —
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